
یک فعال سیاسی اصلاح طلب با اشاره به اهمیت دیپلماسی، ارتقای 
توان نظامی و افزایش رضایت مردم برای ارتقای بازدارندگی کشور 
در برابر دشمن، گفت: به موازات به کارگیری دیپلماسی، باید قدرت 

نظامی کشور را هم ارتقاء داده و به‌روز کنیم
به گزارش بهار، علی محمد نمازی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره 
لزوم ارتقای قدرت بازدارندگی کشور، اظهار کرد: بازدارندگی 
در مقابل خطر یا تهدید و برای دفع آن است. بازدارندگی بخشی 
از کارکرد حکومت هاست. بیشتر نقش حکومت‌ها، نقش ایجابی 
است و بازدارندگی یا دور کردن خطر هم بخش دیگری از وظایف 
حکومت هاست. ما الان یک دشمن قسم خوره به نام اسرائیل داریم 
و آمریکا و حتی اروپا هم دشمن بالقوه ما هستند، بنابراین باید دنبال 

افزایش قدرت کشور و بازدارندگی باشیم
وی ادامه داد: بازدارندگی دو بخش دیپلماسی و نظامی دارد. در بخش 
دیپلماسی باید با به کارگیری سیاست خارجی فعال، مستدل، منطقی 
و کارآمد از ایجاد اجماع علیه خود در صحنه بین‌المللی جلوگیری کرده 
و مخالفان و دشمنان را متقاعد کنیم که سیاست های آنها در قبال کشور 
اشتباه است. به موازات به کارگیری دیپلماسی، باید قدرت نظامی کشور 
را هم ارتقاء داده و به‌روز کنیم چون ما دشمنانی داریم که به دیپلماسی 
و قواعد بین‌المللی اعتقادی ندارند و فقط حرف زور را می فهمند. باید 
برای ارتقای توان نظامی از تکنولوژی روز دنیا بهره ببریم و تسلیحاتی 
که تولید کرده یا می خریم باید به‌روز باشند تا توان ایجاد بازدارندگی را 

داشته باشند
این فعال سیاسی خاطرنشان کرد: رضایت ملت هم یک عامل مهم 
برای ایجاد بازدارندگی است. همانطور که ما از شرایط سایر کشورها 
مطلعیم، دشمن هم از شرایط داخلی کشو ما خبر دارد. اگر مردم در 
صحنه و راضی باشند، از سیاست خارجی کشور حمایت می کنند و 
دشمن هم متوجه این عامل بازدارنده هست، بنابراین باید تلاش کرد 
که رضایت، موافقت، همراهی و حمایت مردم از سیاست های نظام و 

کشور افزایش یابد

نیم نگاه
علی محمد نمازی فعال سیاسی:

 باید قدرت نظامی کشور را
 ارتقا داده و به‌روز کنیم

عباس محمدی

و  کوه نوردان 
نِِ  یا یما پ یعت‌ طب
نیک‌اندیشِِ ایران 
بیش از سی سال است 
که چهارم مهر را »روز پاک سازی کوهستان« 
نامیده و به این مناسبت برنامه هایی را برای 
زدودن پلشتی های رهاشده در کوه و دشت 

برگزار می کنند
مهرگان با نخستین روز مهر ماه آغاز می شود 
که همچون روز نخستِِ فروردین، یک رویداد 
»اعتدالی« یعنی زمانه‌ی برابر شدن طول روز 
و شب است. در سرزمین های ایرانی از دیرباز 
جشن هایی با توجه به دگرگونی های فلکی 
و رخدادهای طبیعی برگزار می‌شده است. 
اعتدال پاییزی با پایان فصل کشت‌وکار و آغاز 
سال نوی کشاورزی همراه بوده است، چنان که 
امروزه هم آغاز »سال آبی« و رویداد مهم 

گشایش مدرسه ها نخستین روز مهر است
این رویداد فلکی انگیزه‌ای برای برگزاری 
جشنی بزرگ، سپاسگزاری از ایزد، پاسداشت 
زمین به خاطر نعمت های داده شده، و همچنین 
برای شادی و گرد هم آمدن و مهرورزی بوده 
است. این جشن در دوران بسیار قدیم در روز 
نخست مهرماه و در زمانه هایی )به دلیل آغاز 
نوروز از ششم فروردین( در روز بیست‌ویکم 
مهر برگزار می شده، اما از حدود دو هزار سال 
پیش در شانزدهم این ماه یعنی مهر روز از مهر 

ماه برگزار می شود
آیین های کهن را می توانیم با حفظ  آن‌چه که 
رضا مرادی غیاث آبادی، باستان ستاره شناس  
»نظام قاعده مند« آن‌ها می‌خواند، یعنی 
بی آن که زمان بندی آن ها را بر هم زنیم یا 
پیرایه های نامربوط به آن ها ببندیم، در زندگی 
امروز برای پدیدآوری شادمانی یا ترویج 
اندیشه های مثبت به کار بندیم. با این دیدگاه 
می توانیم مهرگان را فرصتی برای نکوداشت 
زمین و انجام کاری در حفاظت از این بستر 

مهربان بدانیم
کوه نوردان و طبیعت‌پیمایانِِ نیک‌اندیشِِ 
ایران بیش از سی سال است که چهارم مهر 
را »روز پاک سازی کوهستان« نامیده و به 
این مناسبت برنامه هایی را برای زدودن 
پلشتی های رهاشده در کوه و دشت برگزار 
می کنند. دو سه سالی هم هست که انجمن 
کوه نوردان ایران فاصله‌ی چهارم تا شانزدهم 
مهر را مهرگان کوهستان نامیده و به 
دوستدارانِِ کوهستان پیشنهاد می‌دهد که 
در این روزها یا آخر هفته های نزدیک به این 
زمان با اختصاص دادن بخشی از وقت خود به 
جمع آوری زباله های رهاشده، کمک کنند که 
مسیرهای کوهستانی رخسار طبیعی خود 
را بازیابند. در این چند سال، صدها برنامه ی 
پاک سازی کوهستان اجرا شده که نقش 
مؤثری در پاکیزه شدن مسیرهای عمومی 
کوه ها داشته و به ترویج حس مسئولیت در 

برابر کوهستان کمک کرده است
برگزاری همایش، سخن‌رانی، جشن های 
دوستانه، و نکوداشت چهره های فرهیخته 
و بزرگ هم از دیگر رویدادهایی است که به 
مناسبت مهرگان برگزار شده، و البته می تواند 
بیش از این ها برگزار گردد تا این آیین کهن بار 

دیگر در حوزه‌ی تمدنی ایران رواج یابد

سرمقاله سرمقاله 

 جشن مهرگان 
و رویداد مهرگان کوهستان
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 روزنامه 
سیاسی ، اقتصادی ، اجتماعی

شماره
1952

رئیس سازمان توسعه تجارت ضمن تاکید بر رفع موانع صادراتی و 
تسهیل امور و همچنین تمرکز بر توسعه تجارت کشور، از تجار خواست تا 
خود را برای رقابت های جدید آماده کنند و در جهت پیشبرد بهتر اهداف، 
بازرگانان و تجار به سازمان توسعه تجارت که خانه تجار در بدنه دولت 

است، مشورت دهند
به گزارش بهار از ایسنا، نشست اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی 

تهران با رئیس سازمان توسعه تجارت در محل اتاق تهران برگزار شد
در این رویداد که نخستین نشست سازمان توسعه تجارت ایران 
با تولیدکنندگان و بازرگانان بخش خصوصی در اتاق بازرگانی بود، 
محمدعلی دهقان دهنوی -رئیس این سازمان- ضمن اعلام خبر افزایش 
تجارت ایران با کشورهای عضو اوراسیا، تاکید کرد: تولیدکنندگان و تجار 
بایستی به این باور برسند که قدم به قدم به سمت تجارت آزاد حرکت 
می کنیم؛ در همین راستا توسعه تجارت با اعضای اتحادیه اوراسیا رقم 
خورده است. از حدود چهار سال پیش که وارد تجارت آزاد با اوراسیا 
شده‌ایم، تجارت ما با اوراسیا ۲.۵ برابر شد، این موضوع به دلیل کاهش 
تعرفه ها بود. نکته جالب اینجاست که افزایش تجارت، تنها به کالاهایی 

محدود نشد که تعرفه های آن ها کاهش یافته بود.  
وی ضمن تاکید بر نقش تسهیل گری دولت، گفت: نقش دولت 
تسهیل گری است و هیچ امری غیر از تسهیل تجارت از سوی دولت، 
نمی تواند کارکرد بهتری برای تجارت داشته باشد. توسعه تجارت با تاجران 
است؛ چراکه دولت تجارت ندارد؛ بنابراین نقش ما در سازمان توسعه 
تجارت تسهیل فرآیند تجارت در کشور است و هر کاری بتوانیم در این 
زمینه انجام می‌دهیم.  برای توسعه تجارت باید به این باور برسیم که تولید 

رقابت پذیر می تواند به این امر منتهی شود
این مقام مسئول تصریح کرد: ما به دنبال تجارت آزاد هستیم. اوراسیا 
اولین تجربه تجارت آزاد ایران است که طی آن ۸۷ درصد تعرفه ها کنار 
گذاشته می شود. اگر به دنبال افزایش صادرات غیرنفتی هستیم، بایستی 

بیش از پیش، بر تولید رقابت پذیر تمرکز کنیم
رئیس سازمان توسعه تجارت تاکید کرد: تجار باید خود را برای 
رقابت های جدید آماده کنند. ضمن اینکه کشورهای عضو هم تمایل 
دارند کالاهای خود را در ایران عرضه کنند. پیمان تجارت آزاد با اعضای 
کشورهای اوراسیا را امضا کرده‌ایم و  این موضوع در مجلس شورای 

اسلامی، در حال تصویب است. این درحالیست که از پنج کشور عضو 
اوراسیا، سه کشور نیز این پیمان را دنبال کرده و در کشور خود به نتیجه 

رسانده‌اند
دهقان نبوی ضمن اشاره به رفع موانع صادرات، گفت: تجار در کنار پیمان 
تجارت آزاد، مشکلاتی در حوزه ضمانت نامه ها در ارمنستان داشتند که 
در نهایت اتفاقات خوبی در همین ارتباط رقم خورد. ما ضمانتنامه های 
پیمانکاران در ارمنستان و سایر کشورها را تامین می‌کنیم. پیشنهاد ایجاد 
منطقه آزاد ایرانی در ارمنستان نیز داده شده که فرصت خوبی برای عرضه 

کالاهای صادراتی ایران در این کشور خواهد بود
وی با بیان اینکه سازمان توسعه تجارت، خانه تجار در بدنه دولت است، 
تصریح کرد: این سازمان ضمن کمک به رفع مشکلات صادرات، ارتباط 
تنگاتنگی با تجار و بازرگانان خواهد داشت. در واقع این ارتباط پیش از پیش 
تقویت خواهد شد تا یک نتیجه عملی در خصوص توسعه صادرات غیرنفتی 
کسب شود و اقدامات مثبتی برای توسعه تجارت کشور صورت گیرد. 
بخش خصوصی نیز می تواند به سازمان توسعه تجارت در همین رابطه 

کمک کند تا توسعه صادرات رقم بخورد.  

رئیس سازمان توسعه تجارت ایران:

بازرگانان آماده تجارت آزاد با اتحادیه اوراسیا باشند

  راهبرد وفاقِِ دولت باید 
در همگرایی با سایر قوا 

نمود پیدا کند

وزیر بهداشت:معاون اول رئیس جمهور:

 صفحه 4

 معاون اول رئیس جمهور با تمجید از مشی همدلانه قوه قضاییه در 
تعامل با دولت، گفت: همدلی و وفاق راهبرد اصلی دولت است و این 

مهم باید در همگرایی و همصدایی با سایر قوا نمود پیدا کند.
 صفحه 2

فرمانده نیروی دریایی سپاه:

برای تمام شرایط خودمان را آماده کرده‌ایم
فرمانده نیروی دریایی سپاه گفت: برای تمام شرایط خودمان را آماده کرده‌ایم.

سردار علیرضا تنگسیری فرمانده نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی در آستانه اولین سالروز عملیات طوفان الاقصی گفت: نیروهنای 
مسلح ایران در سالهای گذشته خود را برای مقابله با انواع تهدیدات آماده کرده‌اند.

تنگسیری ادامه به تنگه هزمز اشاره کرد وگفت: تنگه هرمز تنگه‌ای بسیار مهم و راهبردی است که در جنوب ایران قرار دارد و متعلق به ایران و 
کشورهای همسایه است. فعالیت‌های هفته دفاع مقدس امسال با رژه‌ای که مشاهده کردید آغاز شد و در آن ۵۸۳ فروند شناور شامل ناوهای 

موشک انداز، ناوهای پشتیبانی و ناوهای متعلق به نیروهای بسیج در کنار هواپیماهای جنگی و ترابری و بالگرد شرکت داشتند.

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:

‌تک‌نرخی شدن ارز
‌راهکار مقابله با فساد و رانت 

در اقتصاد است

‌ایران به پشتوانه رهبری
 قوی و سربلند است

‌حل مشکل ناترازی انرژی 
از طریق بورس

رئیس مجلس:

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس  مطرح کرد:

 2

 7

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس شورای اسلامی با بیان توضیحاتی درباره 
اهمیت حرکت به سمت تک نرخی شدن ارز، بر لزوم اصلاحات ساختاری در نظام 

ارزی کشور به منظور جلوگیری از فساد و رانت تاکید کرد.
 3

  صفحه 2

فرمانده کل انتظامی کشور با اشاره به ضعف ایمنی خودروها:فرمانده کل انتظامی کشور با اشاره به ضعف ایمنی خودروها:

 برخی از خودروهای داخلی به حق  برخی از خودروهای داخلی به حق 
ارابه ارابه مرگمرگ هستند  هستند 

4

اولویت تکریم دانشجویان 
و پیشگیری از مهاجرت‌ 

آنهاست

وزیر بهداشت در مراسم تکریم و معارفه رییس مرکز حراست وزارت 
بهداشت، »پیشگیری مقدم بر درمان است« را شعار حراست وزارت 

بهداشت دانست و گفت...

سفیر ایران در روسیه گفت: خویشتنداری ایران پس از اقدام رژیم 
صهیونیستی به ترور اسماعیل هنیه رئیس دفتر سیاسی حماس در تهران، 

نشان داد که ادعای آتش بس دروغی بیش نیست
به گزارش بهار از مهر، کاظم جلالی در مراسم بزرگداشت شهدای مقاومت 
سردار شهید عباس نیل فروشان، شهید سید حسن نصرالله و همرزمانش 
در مرکز اسلامی مسکو افزود: پیش از عملیات وعده صادق ۲، دشمن با 
سوءاستفاده از خویشتنداری ایران، اینگونه القا می کرد که ایران از ترس، 
مقابله نمی کند.وی تصریح کرد: اگر آن زمان، ایران پاسخ می‌داد، باز همان 

را بهانه‌ای قرار می‌دادند برای معرفی تهران به عنوان مانع آتش بس

سفیر ایران در روسیه گفت: کشور ما خویشتنداری کرد تا همه متوجه 
شدند مسئله آتش بس یک بازی و دروغی بیش نیست

وی در آغاز سخنان خود در این آئین با تسلیت شهادت اسطوره های 
مقاومت، گفت: باید از خداوند شاکر باشیم که ما را در قسمت درست تاریخ 
و در صف پیامبر گرامی اسلام )ص(، ائمه اطهار )ع( و شهدا قرار داد. شهید 
سید حسن نصرالله از سرمایه های بزرگ این مکتب است و ویژگی این 

مکتب همین است که انسان های مجاهد خستگی ناپذیر پدید می آورد
سفیر ایران در روسیه افزود: حزب الله سال ۱۹۸۲ که رژیم صهیونیستی 
همه لبنان را اشغال کرده بود، نشو و نما یافت و گام به گام ارتش رژیم 

اشغالگر را به شکل ذلیلانه اخراج کرد
جلالی با هشدار درباره جنگ روانی رژیم صهیونیستی تصریح کرد: جنگ 
روانی ترفند دشمنان برای القای نابودی حزب الله، هدفش ایجاد رخنه در 
صفوف مؤمنان و جریان مقاومت است، همانگونه که دشمنان ابا عبدالله )ع( 
تلاش کردند بگویند با شهادت ایشان دیگر جریان مقاومت تمام شده است.

وی با اشاره به بیانات رهبر معظم انقلاب در نماز جمعه تهران، خاطرنشان 
کرد: حضور با صلابت و بیانات حکیمانه رهبری و همچنین مشارکت 
شگرف ایرانیان در نماز جمعه تهران، نشان داد ایرانیان بر همان بیعتی که با 

امام خویش بسته اند، پایبند هستند

سفیر ایران در روسیه:

خویشتنداری ایران نشان داد آتش بس دروغی بیش نیست
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 معاون اجرایی رئیس جمهور و سرپرست نهاد ریاست جمهوری با 
تاکید بر اینکه ایران به حمایت از متحدان خود ادامه می‌دهد، گفت: 
حمایت های ایران از محور مقاومت در چهارچوب منافع ملی و 

پروتکل های بین‌المللی است
»محمدجعفر قائم پناه« درباره پاسخ قاطعانه سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی به ترورها و جنایات رژیم صهیونیستی توسط موشک های 

بالستیک گفت: انجام عملیات »وعده صادق ۲« حاصل شکل‌گیری 
اجماع در نظام است و قطعا انجام عملیاتی این چنینی بدون 

هماهنگی با مقام معظم رهبری و رئیس جمهور انجام نمی شود
وی بار دیگر تاکید کرد: رئیس جمهور، رئیس شورای عالی امنیت 
ملی است و تعدادی از وزرا و مسئولان دولت در این شورا حضور دارند 
و قطعا تصمیمات این شورا با هماهنگی ریاست محترم جمهور انجام 

می شود
معاون اجرایی رئیس جمهور ایران و سرپرست نهاد ریاست جمهوری 
با اشاره به اینکه رئیس جمهور در هماهنگی کاملی با رهبر معظم 
انقلاب است، افزود: پس از شهادت اسماعیل هنیه در تهران و عملیات 
غیرانسانی رژیم صهیونیستی و نتانیاهو در غزه و لبنان، طبیعی است 

که ایران از متحدان خود و محور مقاومت حمایت خواهد کرد

حمایت از محور مقاومت در چهارچوب منافع ملی و پروتکل های بین‌المللی است
خبر

وزیر اقتصاد:
 با همکاری و ⁧ وفاق⁩ محدودیت های 

 مالی علیه ایران را کاهش 
خواهیم داد

وزیر امور اقتصادی و دارایی تاکید کرد: با همکاری و ⁧وفاق⁩ 
محدودیت های مالی علیه ایران را کاهش خواهیم داد

بهار- عبدالناصر همتی، وزیر اقتصاد در حساب کاربری 
خود در شبکه ایکس نوشت

» با توجه به تلاشهای مکرر دشمنان کشور برای ایجاد 
محدودیت مالی برای ایران که یکی از اضلاع اثرگذار در 
تحریم ایران است، صبح امروز گزارشی از وضعیت فعلی 
 و اقدامات ضروری برای عادی سازی پرونده ایران در

 FATF⁦ به رئیس جمهور ارائه کردم. این اقدامات با آنچه که 
در رسانه ها گفته می شود متفاوت است

‏ایشان مقرر کردند؛ اقدامات لازم جهت رفع محدودیتها 
FATF( و تعلیق اقدام تقابلی گروه اقدام ویژه مالی⁦( در 
چارچوب منافع ملی کشور پیگیری شده و همزمان نسبت 
به رفع دغدغه ها و نگرانی های داخلی در این خصوص از 
طریق همکاری نهادهای اقتصادی با شورای عالی امنیت 

ملی اقدام شود
 با همکاری و ⁧ وفاق⁩ محدودیت های مالی علیه ایران را 

کاهش خواهیم داد.«

معاون پارلمانی رئیس جمهور:
لایحه بودجه ۱۴۰۴ در موعد مقرر 

تحویل مجلس می شود
معاون پارلمانی رئیس جمهور گفت: ما به زور بتوانیم 
بودجه موجودمان را محقق کنیم، حال اگر بخواهیم 
هزار و خورده‌ای همت کسری بودجه‌ای که وجود دارد 
را از یک طریقی تامین کنیم، کار یک مقدار مشکل 

است، حتما باید به دنبال منابع باشیم
ایلنا- شهرام دبیری درباره این که گفته می شود 
بودجه در ۵ ماه اول سال هم کامل محقق نشده است 
و با یک ناترازی روبه‌رو است، گفت: در این رابطه بهتر 
است با آقای پورمحمدی صحبت شود ایشان اطلاعات 
بیشتری دارند ولی درحال حاضر یک مقداری 
کسری بودجه در وضعیت موجود داریم. با نمایندگان 
مجامع استانی که جلسه می گذاریم، در رابطه با 
استان های شان خواسته هایی دارند که آن ها را هم 

بخواهیم در نظر بگیریم، مبلغ بالاتر می‌رود
وی تاکید کرد: ما به زور بتوانیم بودجه موجودمان را 
محقق کنیم، حال اگر بخواهیم هزار و خورده‌ای همت 
کسری بودجه‌ای که وجود دارد را از یک طریقی تامین 

کنیم، کار یک مقدار مشکل است
دبیری خاطرنشان کرد: حتما باید به دنبال منابع 
باشیم، نمی خواهیم وابستگی مان به نفت زیاد شود. 
بر همین اساس تلاش می کنیم مشارکت بخش 
خصوصی را بیشتر کنیم و بتوانیم روی موضوع 
گردشگری تاکید بیشتری داشته باشیم، یک مقدار 
با اصلاح ساختارها و سندتحولی که در قسمت های 
مختلف ایجاد می شود، بتوانیم با رویکرد بهتری جلو 
برویم و استفاده بهینه داشته باشیم تا هزینه ها کاهش 
پیدا کند و در پروژه هایی که در اولویت هستند، بیشتر 

مصرف شود
وی در پاسخ به این که آیا بنا است دولت پیش نویس 
لایحه بودجه سال ۱۴۰۴ را در آبان ماه به مجلس ارائه 
کند، گفت: بله، همکاران ما در حال حاضر روی بودجه 
سال ۱۴۰۴ کار می کنند، کارهای کارشناسی انجام 
می شود و حتما در آبان ماه پیش نویس تحویل داده 

می شود
دبیری در خصوص این‌که کل لایحه بودجه سال 
۱۴۰۴ در زمان مقرر به مجلس خواهد رسید، بیان 

کرد: بله، در موعد مقرر تحویل مجلس می شود

سخنگوی وزارت امور خارجه :
 سیاست ناامنی سازی منطقه توسط 
رژیم صهیونیستی تهدید جدی علیه 

صلح و ثبات است
سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان تداوم جنایات 
ضدبشری رژیم صهیونیستی و کشتار غیرنظامیان در 
لبنان و فلسطین از جمله حمله به مسجدی در دیرالبلح 
در نوار غزه که آوارگان بی پناه را در خود جای داده بود و 
حملات هوایی به ساختمان های مسکونی در ضاحیه 

بیروت را به شدت محکوم کرد
ایسنا- »اسماعیل بقائی« یادآور شد: حملات روزهای 
اخیر رژیم صهیونیستی با تسلیحات اهدائی آمریکا، علیه 
اماکن مقدس، مدارس، مساجد و مجموعه های درمانی 
در فلسطین و لبنان، اذهان عمومی را به یاد جنایات 
داعش می اندازد. کشتار غیرنظامیان و تخریب اماکن و زیر 
ساخت های غیرنظامی، بخش جدائی ناپذیر اندیشه های 

صهیونیسم و تکفیر است
بقائی افزود: استمرار سیاست ترور و کشتار جمعی 
علیه ملت مظلوم فلسطین که از خانه و کاشانه خود آواره 
و در عبادت گاه ها، مراکز فرهنگی و درمانی پناه گرفته اند، 
مصداق بارز جنایت جنگی و جنایت علیه بشریت است و 
شایسته است جامعه جهانی با هیتلر عصر جدید یعنی 
نتانیاهو و سران جنایتکار رژیم صهیونیستی، برخورد 

جدی و موثر نمایند
سخنگوی دستگاه دیپلماسی خاطر نشان کرد: سیاست 
ناامنی سازی منطقه که از سوی رژیم صهیونیستی 
دنبال می شود، تهدید جدی علیه صلح و ثبات منطقه ای 
و بین‌المللی است و بی عملی در برابر این جنایات عواقب 
غیرقابل جبرانی برای همه کشورهای منطقه و فراتر از آن 

خواهد داشت
بقائی تاکید کرد: جمهوری اسلامی ایران بار دیگر از 
همه کشورهای جهان به خصوص کشورهای مسلمان 
می خواهد که از هر طریق ممکن و با استفاده از ظرفیت های 
عظیمی که در اختیار دارند، ضمن ارسال کمک های 
بشردوستانه فوری به مردم بی پناه و آواره در غزه و 
لبنان،  با سیاست ترور و ناامن سازی منطقه توسط رژیم 

صهیونیستی مقابله کنند

خبر

محمدجواد ظریف:
  وقت آن رسیده بشنویم 
بجای اینکه همواره بگوییم

معاون راهبردی رئیس جمهوری گفت: ما 
در جامعه با بحران های دشوار و سختی روبرو 
هستیم که پاسخ های دولتی جوابگو نیست و نیاز 
است به جای ارائه پاسخ به مردم از آنان پاسخ 

بخواهیم
ایسنا- محمدجواد ظریف در مراسم اعطای 
اولین جایزه نوآوری اجتماعی ایران که در تالار 
وحدت برگزار شد، اظهار کرد: ما باید مجری 
پاسخ هایی باشیم که مردم با درک عمیق مسئله 

به آن رسیده‌اند
وی ادامه داد: شجاعت می خواهد بپذیریم 
همه راه حل ها در مغز ما نیست؛ راه حل ها در 
مغز ۸۵ میلیون ایرانی آزاده، فهمیده و سرافراز 
است، ایرانی هایی که برای ما افتخار آفریدند و 
با فرهنگ ایثار، شهادت، نوآوری و خلاقیت در 
برابر همه سختی ها، ناملایمات و اشتباهات ما 

سرافرازانه ایستادند و افتخار آفریدند
معاون راهبردی رئیس جمهوری با اشاره به 
اینکه جایزه نوآوری اجتماعی )جانا( را زمینه‌ای 
برای گفت‌وگو میان دولت و بخش خصوصی یا 
زیست بوم اجتماعی یا جامعه مدنی و نخبگان 
می‌دانیم، تصریح کرد: گفت‌وگو با شنیدن 
شروع می شود. وقت آن رسیده که ما بشنویم 
بجای اینکه همواره بگوییم. امروز با افتخار اعلام 
می کنم ما آماده‌ایم، آماده شنیدن و فهمیدن 
هستیم چرا که سعی داریم در مسیر وفاق ملی 

در کنار جامعه باشیم
وی با بیان اینکه راه های سنتی حل مسئله ما 
را به جایی نخواهند برد، گفت: باید مسئله را از 
نو تعریف کنیم و برای هر مسئله‌ای اجازه دهیم 
ذی نفعان یعنی جامعه مدنی، زنان، جوانان و 
فعالان اجتماعی که به خیرعمومی فکر می کنند 
راه حل پیدا کنند و ما تنها تسهیل گر نظر آنان 

باشیم و روش حل مسئله را بیاموزیم
ظریف تاکید کرد: ما در مسیر نو و هماهنگی 
که رئیس جمهور گفته‌اند به عنوان وفاق 
ملی، شنونده‌ایم و در خدمت جامعه و زیست 
بوم ها طوری باید عمل کنیم که همان طور که 
شرکت های نوآور اقتصادی می توانند از دولت 
کمک بگیرند، نوآوران اجتماعی را نیز کمک 

کنیم یا اگر کمک نمی‌کنیم مانع آنان نباشیم

توسط فرمانده کل قوا انجام شد؛
 اعطای »نشان فتح« 
به سردار حاجی‌زاده

در پی عملیات درخشان »وعده صادق«، 
»نشان فتح« توسط فرمانده کل قوا به سردار 
حاجی‌زاده، فرمانده نیروی هوافضای سپاه اعطا 

شد
بهار-  حضرت آیت‌الله خامنه‌ای فرمانده کل 
قوا طی مراسمی به سردار امیرعلی حاجی‌زاده، 
فرمانده نیروی هوافضای سپاه پاسداران انقلاب 

اسلامی »نشان فتح« اعطا کردند
اعطای این نشان به دلیل عملیات درخشان 

»وعده صادق« انجام شد
نشان فتح، به عنوان نماد عملیات های 
پیروزمندانه رزمندگان اسلام و فاتحان این 

عملیات ها انتخاب شده است
این نشان، از سه برگ درخت نخل و گنبد 
مسجد جامع خرمشهر و نیز پرچم جمهوری 

اسلامی ایران تشکیل شده است

رئیس کمیسیون امور داخلی در مجلس :
 ایران در عملیات وعده صادق ۲ 

اخلاق جنگی را رعایت کرد
رئیس کمیسیون امور داخلی کشور و شوراهای 
مجلس گفت: جمهوری اسلامی ایران در حمله 
موشکی به اسرائیل، مردم را مورد هدف قرار نداد 
بلکه پایگاه های نظامی و مکان هایی که از آنجا 
به کشورهای منطقه حمله می شد، مورد حمله 

موشکی ایران قرار گرفت
ایسنا- محمدصالح جوکار درباره عملیات وعده 
صادق ۲ و تهدیدات رژیم صهیونیستی اظهار 
کرد: عملیات وعده صادق ۲ بعد از برنامه ریزی ها 
و ارزیابی اهداف دشمن انجام گرفت. این عملیات 
خواسته مردم ایران و منطقه بود و رهبر معظم 
انقلاب نیز به دلیل جنایات رژیم صهیونیستی و 
نقض حاکمیت کشور خواستار پاسخی محکم به 

اسرائیل بودند
وی افزود: قطعا اقدام اسرائیل در به شهادت 
رساندن مهمان رسمی کشورمان که برای حضور 
در مراسم تحلیف رئیس جمهورمان آمده بود، نقض 
قوانین بین المللی بود و مطابق همین قوانین، حق 

مشروع پاسخ متقابل برای کشورمان وجود داشت
نماینده مردم یزد در مجلس شورای اسلامی ادامه 
داد:‌ پاسخ ایران به رژیم صهیونیستی تنها بخش 
کوچکی از قدرت دفاعی و نظامی ایران اسلامی 
بود. به فضل الهی تا ۹۰ درصد از اهداف کشورمان 
نیز در این حمله محقق شد. نکته قابل توجه در این 
حمله این موضوع بود که جمهوری اسلامی ایران 
در حمله موشکی به اسرائیل، مردم را مورد هدف 
قرار نداد بلکه پایگاه های نظامی و مکان هایی که از 
آنجا به کشورهای منطقه حمله می شد، مورد حمله 

موشکی ایران قرار گرفت
جوکار در پایان گفت: بنابراین جمهوری اسلامی 
ایران همواره اخلاق را در جنگ رعایت کرده است 
اما رژیم صهیونیستی اگر بخواهد غلط دیگری کند و 
دست به جنایت جدیدی بزند قطعا با پاسخ کوبنده 

تری از سوی جمهوری اسلامی مواجه خواهد شد

خبر

بهار- قالیباف گفت: دنیا شاهد بود که ایران عزیز ما 
به پشتوانه وجود رهبری انقلابی و با درایت و ملتی 
هوشمند، قوی و سربلند است و نیروهای مسلح به 

پشتوانه رهبری و ملت دلگرم و قدرتمند هستند
به گزارش بهار از مهر، محمدباقر قالیباف رئیس 
مجلس شورای اسلامی در نطق پیش از دستور خود 
در نشست مجلس، گفت: در ابتدا فرارسیدن هفته 
فراجا را به کارکنان امنیت آفرین و خدمتگزار پلیس 
و تمامی نیروهای کادر و وظیفه فرماندهی انتظامی 

تبریک و تهنیت عرض می کنم
رئیس مجلس شورای اسلامی ادامه داد: تأمین 
امنیت و آرامش مردم خدمت بزرگ پلیس به کشور 
است. برای تمام این عزیزان در عمل به این وظیفه 
خطیر آرزوی توفیقات روزافزون دارم و همچنین 
یاد و خاطر شهدای مظلوم و جان بر کف فراجا را 

گرامی می‌دارم
قالیباف در ادامه، گفت: همچنین روز ملی روستا 
و عشایر را گرامی می‌دارم. روستاییان پرتلاش و 
عشایر غیور ضامن بالندگی جامعه هستند و نقش 
بی بدیل آن ها در امنیت غذایی، حفاظت و حراست 
از فرهنگ بومی، پاسداری از مرزها و حفظ میراث 

فرهنگی کشور بر همگان روشن است
رئیس مجلس شورای اسلامی بیان کرد: نماز 
جمعه این هفته رهبر حکیم انقلاب اسلامی، 

روشن ترین جلوه اتحاد و اقتدار ملی بود

وی ادامه داد: بار دیگر مردم ایران حماسه وحدت 
آفریدند و زن، مرد، پیر و جوان با سلیقه های سیاسی 
مختلف برای حفظ کیان وطن پشت سر رهبری 
حکیم و شجاع نماز وحدت خواندند و جمعه تاریخی 
نصر را برای ایران اسلامی رقم زدند و دنیا شاهد بود 
که ایران عزیز ما به پشتوانه وجود رهبری انقلابی و 
با درایت و ملتی هوشمند و باغیرت، قوی و سربلند 
است و نیروهای مسلح به پشتوانه این دو نعمت 

دلگرم و قدرتمند هستند
قالیباف تصریح کرد: دشمنان چنین کشوری حتی 
اگر با خطای محاسباتی دست به ماجراجویی‌های 
مقطعی علیه کشور ما بزنند، نمی توانند به استقلال 
و عزت ملی ما و مسیر کلی کشور خدشه‌ای وارد 

نمایند
وی اظهار کرد: بر اساس بیانات رهبر معظم 
انقلاب، همه ما باید تاکید کنیم که تفرقه سیاست 

دشمن است. تفرقه میان آحاد جامعه، میان دولت 
و ملت، میان گروه ها و احزاب در جامعه‌ی اسلامی 
و میان ملت ها و دولت های اسلامی سمی مهلک 

است
قالیباف ادامه داد: همان جنایتکار اشغالگری که 
شهید هنیه را به شهادت می‌رساند، شهید نصرالله 
را نیز شهید می کند، آن ها با شیعه و سنی با انسانیت، 
با شرافت و با صلح دشمن هستند و اتحاد باید بر این 

اساس مستحکم شود
رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: هوشمندی 
رهبر شجاع انقلاب مبنی بر برگزاری خطبه های 
نماز جمعه و تاریخ سازی مردم در این یوم الله به 
دشمن پیام اقتدار داد، برای جامعه آرامش به 
ارمغان آورد و در جبهه مقاومت روحیه امید تزریق 

کرد
قالیباف تاکید کرد: بنده در برابر چنین رهبر و 
مردمی سر تعظیم فرود می آورم و خداوند کریم را 
سپاس می گویم و وظیفه خودم می‌دانم که ابتدا به 
خودم و سپس به دیگر مسئولان کشور نسبت به 
حل مشکلات عدیده‌ای که این مردم نجیب دارند 

به خصوص در حوزه اقتصادی متذکر شوم
رئیس مجلس شورای اسلامی گفت: از خداوند 
متعال مسئلت دارم هرگز شاهد روزی نباشیم 
که ما مسئولان، امروز کشور را بدون دغدغه حل 

مشکلات مردم به فردا برسانیم

رئیس مجلس:
ایران به پشتوانه رهبری، قوی و سربلند است

بهار- معاون اول رئیس جمهور با تمجید از مشی همدلانه قوه قضاییه 
در تعامل با دولت، گفت: همدلی و وفاق راهبرد اصلی دولت است و این 

مهم باید در همگرایی و همصدایی با سایر قوا نمود پیدا کند
به گزارش بهاراز ایرنا، جلسه کارگروه مشترک دولت و قوه قضاییه 
به میزبانی معاون اول رئیس جمهور و با حضور حجت الاسلام حمزه 
خلیلی معاون اول قوه قضاییه،‌ محسن حاجی میرزایی رئیس دفتر 

رئیس جمهور،‌ امین حسین رحیمی وزیر دادگستری،‌ حجت 
الاسلام مجید انصاری معاون حقوقی رئیس جمهور، صارمی رئیس 
حوزه ریاست قوه قضاییه، اصغر جهانگیر سخنگوی قوه قضاییه، 
ابراهیم زادگان رئیس مرکز رسانه قوه قضاییه، الیاس حضرتی رئیس 
شورای اطلاع رسانی دولت و فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت 

برگزار شد
محمدرضا عارف در این جلسه تاکید کرد: همدلی و وفاق راهبرد 
اصلی دولت است و این مهم باید در همگرایی و همصدایی با سایر قوا 

نمود پیدا کند
وی خاطرنشان کرد: اگر در موضوعی اختلاف یا مساله‌ای حل نشده 
پیش آید، ابتدا باید نظرهای کارشناسی دو قوه حل شده و سپس با 
محوریت حل مساله و ایجاد هم صدایی و امید آفرینی دنبال شود و 

نتیجه اقدام مثبت و کار انجام یافته به مردم اطلاع رسانی شود
معاون اول رئیس جمهور تصریح کرد: فهم مشترک می‌تواند 
بسیاری از سو تفاهم‌ها را به توافق نزدیک کند و هرجا جلسات 

مشورتی با نگاهی مشفقانه رگزار شده نتیجه‌اش سرعت در یافتن 
پاسخ و ایجاد امید آفرینی در مردم بوده است

عارف با تمجید از مشی همدلانه رئیس قوه قضاییه در تعامل با 
دولت وفاق ملی گفت: به یقین حل مشکلاتی چون رفع ناترازی ها 
و برخی نارسایی های اقتصادی و اجتماعی بدون همکاری قوا به ویژه 
قوه قضاییه امکان پذیر نیست و امیدواریم که در ماه های پیش رو 
نتایج اقدام های همگرایانه را به سمع و نظر مردم در قالب »خبرهای 

خوب« برسانیم
اقدامات دستگاه قضا در مسیر کمک به دولت است

معاون اول قوه قضاییه نیز در این جلسه با تاکید بر این که اقدامات 
دستگاه قضا در مسیر کمک به دولت برای اداره بهتر کشور است 
گفت: حداکثر توان مجموعه های قضایی در حمایت از دولت به 

منظور خدمت رسانی بهتر به مردم به کار گرفته خواهد شد
همچنین در این جلسه مقرر شد کمیته‌ای به منظور افزایش تعامل 

رسانه‌ای دو قوه تشکیل و جلسات آن به صورت منظم برگزار شود

معاون اول رئیس جمهور:

 راهبرد وفاقِِ دولت باید در همگرایی با سایر قوا نمود پیدا کند

بهار- فرمانده نیروی دریایی سپاه گفت: برای تمام شرایط خودمان را آماده 
کرده‌ایم

به گزارش بهار از مهر، سردار علیرضا تنگسیری فرمانده نیروی دریایی سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی در آستانه اولین سالروز عملیات طوفان الاقصی 
گفت: نیروهنای مسلح ایران در سالهای گذشته خود را برای مقابله با انواع 

تهدیدات آماده کرده‌اند
تنگسیری ادامه به تنگه هزمز اشاره کرد وگفت: تنگه هرمز تنگه‌ای 
بسیار مهم و راهبردی است که در جنوب ایران قرار دارد و متعلق به ایران 
و کشورهای همسایه است. فعالیت های هفته دفاع مقدس امسال با 
رژه‌ای که مشاهده کردید آغاز شد و در آن ۵۸۳ فروند شناور شامل ناوهای 
موشک انداز، ناوهای پشتیبانی و ناوهای متعلق به نیروهای بسیج در کنار 

هواپیماهای جنگی و ترابری و بالگرد شرکت داشتند
وی افزود: پس از ۴۴ سال حق داریم افتخار کنیم که دستگاه‌ها و تجهیزاتی 
که دیدید و می‌بینید تولید ما در دوران تحریم کامل اقتصادی است. در 
این میان امسال سال خاصی است زیرا از یک سو شاهد جنایاتی هستیم 
که صهیونیست ها در غزه یعنی فلسطین قهرمان انجام می‌دهند و از سوی 
دیگر شاهد جنایات صهیونیست ها در لبنان هستیم که البته از سوی جامعه 

جهانی محکوم شده است لذا امسال رنگ و بوی خاصی دارد
تنگسیری تصریح کرد: رژه روز یکشنبه ۲۲ سپتامبر، دو پیام روشن یکی 
برای دشمنان و دیگری برای دوستان داشت. پیام به دوستان آن است که 
شما به خوبی می‌دانید که ایران اسلامی همچنان تحت انواع تحریم های 

اقتصادی قرار دارد اما هرگز در برابر قلدرمآبی آمریکا سر فرود نیاوردیم
وی گفت: از سوی دیگر ما همچنان تحت تحریم های اقتصادی هستیم اما 
در دوران تحریم اقتصادی این قابلیت ها را ایجاد کردیم و این البته یک پیام 
است و به این معناست که می توانیم روی پای خود بایستیم و آنچه را که نیاز 

داریم در داخل تولید کنیم
فرمانده نیروی دریایی سپاه افزود: این پیامی است به دوستان و این واقعیت 
را روشن می کند که بدون نیاز به آمریکا و صهیونیست‌ها می توانید روی پای 
خود بایستید، بنابراین مسلمانان هر آنچه را که نیاز دارند، دارا می‌باشند و در 
هیچ زمینه‌ای کمبودی ندارند. ما پیام صلحی نیز به کشورهای حوزه خلیج 
فارس و کشورهای دوست داریم، چه کشورهای موجود در منطقه و چه 

کشورهای خارج از آنکه هر از گاهی هیئت هایی از آنان به ایران می آیند
هرگز اجازه ندادیم که قلدرهای آمریکایی امنیت تنگه هرمز را 

تهدید کنند
دریادار تنگسیری گفت: این ما هستیم که امنیت و ثبات را در تنگه هرمز 
برقرار کردیم و هرگز اجازه ندادیم قلدرهای آمریکایی این منطقه را تهدید 
کنند. درباره پیام دیگر نیز باید عرض کنم که رژه اخیر پیامی به کسانی است 
که می خواهند در مقابل مردم ما و بقیه مسلمانان مظلوم جهان بایستند و 

مفاد آن این است که ما نیز می توانیم این امکان را ایجاد کنیم که در مقابل 
آنها بایستیم

اگر دشمنان بخواهند آتش بازی کنند قاطعانه در مقابل آنها 
خواهیم ایستاد

فرمانده نیروی دریایی سپاه اظهار داشت: پیام صلح و دوستی به دوستان 
این است که »ما می توانیم«، اما پیام به دشمنان این است که اگر بخواهند در 
منطقه با آتش بازی کنند، قاطعانه در مقابلشان خواهیم ایستاد. ما مطمئن 
هستیم که دشمنان برای فروش تسلیحاتشان نیاز به دشمن تراشی دارند، 

بنابراین آنها برای مسلمانان دشمن تراشی می کنند
دریادار تنگسیری گفت: اسلام به ما اجازه حمله به هیچ کشوری را 
نمی‌دهد مگر اینکه به ما تعرض کنند، اما دشمنان می خواهند سلاح های 
خود را در بازار بفروشند و مدت حضور نامشروعشان در منطقه را افزایش 
دهند لذا نیازمند دشمن تراشی هستند و به همین دلیل در گوش دیگران 

نجوا می کنند که ایران برای شما و منافعتان خطرناک است
وی افزود: لذا اگر منافع ملی و اسلامی ما ضربه نخورد، هیچ عکس العملی 
نشان نمی‌دهیم اما در هر صورت از مظلوم دفاع می کنیم، اگر کشوری 
اسلامی هدف حمله کشوری غیراسلامی قرار گیرد یا کشورهای همسایه 
مصمم به ایستادگی در برابر قلدرمآبی و اوباشگری آمریکا و دیگران باشند، 
ما به آنها کمک خواهیم کرد. شما تحولاتی را که در کشور قطر روی داد 
را دیدید، ما آماده بودیم که هر کمکی از دستمان برمی آید به این کشور 

مسلمان انجام دهیم
فرمانده نیروی دریایی سپاه ادامه داد: در محاصره‌ای که کشور قطر شاهد 
آن بود، ارتباط آن با ایران فقط از طریق مناطق هوایی و دریایی بود، لذا ما این 
دو زمینه را به روی یک کشور مسلمان باز کردیم و اگر هر طرفی بخواهد به 
چنین کشورهایی حمله کند، نه فقط دست بسته نمی‌ایستیم بلکه به دفاع 

از آنها خواهیم شتافت
وی گفت: بر این اساس، پیامی که می گوید »ما می توانیم« خطاب به 
مسلمانان و دوستان ما در منطقه است، این پیامی قوی و حاکی از آن است 
که ما در مقابل دشمن می‌ایستیم و تسلیم فشارها نخواهیم شد، ما مرگ را 

انتخاب می کنیم، اما تسلیم هیچ بی عدالتی و قلدرمآبی نمی شویم
دریادار تنگسیری درباره توانمندی نظامی ایران اظهار داشت: در طول 
سال زرمایش های متعددی در منطقه و خارج آن انجام می‌دهیم. ما تمام 
سناریوهایی را که دشمن ممکن است در یک منطقه جغرافیایی مثلًاً 
خلیج فارس یا حتی خارج از آن انجام دهد، می سنجیم و بر اساس آن 

آموزش و طراحی را انجام می‌دهیم
طراحی ایران دربرابر بازی نتانیاهو با آتش

وی گفت: ما خود را برای هر شرایطی آماده می‌کنیم و رهبر انقلاب 
اسلامی و فرمانده معظم کل قوا حفظه الله و فرمانده کل سپاه همواره بر 

ضرورت آمادگی و هوشیاری کامل برای مواجهه با شرایط عادی یا 
استثنایی در منطقه تاکید می کنند، یکی از این موارد بازی نتانیاهو با آتش 
و روشن کردن شعله آن است و ما حتی برای آن نیز آموزش های متفاوتی 

را طراحی کرده‌ایم
طراحی سناریوی های ایران برای درگیری با دشمن

وی ادامه داد: ۴۴ سال است که این وضعیت وجود دارد، ما جنگ را پشت 
سر گذاشتیم، ما برای هر شرایطی برنامه داریم که یکی از این برنامه ها مقابله 
با چنین اتفاقاتی است که در آینده با آنها مواجه خواهیم شد، ما سناریویی 

هایی برای درگیری با دشمن را طراحی کرده‌ایم
دریادار تنگسیری افزود: ما رهبری آگاه، دانا، زیرک و باهوش داریم که 
آینده را به خوبی می بیند. ۲۰ سال قبل مقام معظم رهبری نکاتی را درباره 
هوش مصنوعی بیان فرمودند به ویژه درباره جنگ مدرن لذا موشک هایی 

در بردهای مختلف ساختیم
فرمانده نیروی دریایی سپاه تصریح کرد: وقتی وارد جنگ تحمیلی ۸ 
ساله شدیم، بالاترین یا بهترین موشکی که در آن زمان داشتیم موشک 
هارپون با برد ۴۰ کیلومتر بود، اما امروز در وزارت دفاع موشک هایی 
با بردهای مختلف در حال ساخت است که این نشان دهنده چشم انداز 

آینده ما است
تجهیز نیروهای نظامی به موشک های دارای هوش مصنوعی و 

پهپادها
وی گفت: ناوها و کشتی های نظامی در اختیار نیروهای نظامی ما را که 
می‌بینید، قبلًاً از خارج وارد می کردیم اما ما الان آنها را می سازیم، این همان 
دیدگاه ما نسبت به آینده است که بر اساس منویات رهبر انقلاب اسلامی 
و فرمانده معظم کل قوا می باشد یعنی ما هر روز خود را برای مقابله با انواع 
تهدیدات مدرن آماده می کنیم لذا خود را به موشک‌های دارای هوش 

مصنوعی و پهپاد مجهز کرده‌ایم
فرمانده نیروی دریایی سپاه افزود: ما همه کارهایی را که در رزمایش ها 
انجام می‌دهیم بخشی از توان نظامی مان است زیرا همه توانمندی های 

خود را در معرض عموم به نمایش نمی گذاریم

فرمانده نیروی دریایی سپاه:

برای تمام شرایط خودمان را آماده کرده‌ایم
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 مدیر صندوق کارآفرینی امید خراسان رضوی گفت: این صندوق از ابتدای 
امسال تا کنون با پرداخت هزار و ۴۷۶ میلیارد ریال تسهیلات توانسته است 
برای ۵۷۵ نفر در استان اشتغال ایجاد کند.به گزارش روابط عمومی صندوق 
کارآفرینی امید، امین خوش قامت افزود: همچنین در این مدت از محل 
قراردادهای عاملیت تبصره ۱۸ سال ۱۴۰۱ مبلغ ۶۵۵ میلیارد ریال برای 
تعداد ۱۵۵فقره پرونده پرداخت شده است.وی ادامه داد: همچنین در حوزه 

سایر تسهیلات اشتغال پرداخت شده از محل منابع وجوه مردمی مبلغ ۱۵۴ 
میلیارد ریال برای ۲۴۴ فقره پرونده پرداخت شده که از این طریق برای ۳۱۸ 
نفر اشتغال ایجاد شده است.مدیر صندوق کارآفرینی امید خراسان رضوی 
گفت: همچنین در این بازه زمانی برای سایر تسهیلات اشتغال از محل سایر 
تفاهم نامه های منعقده با دستگاه های اجرایی مانند بنیاد برکت، بنیاد علوی، 
مدارس غیرانتفاعی، سازمان زندان ها و سازمان فرهنگ و ارشاد اسلامی 

مبلغ ۴۷۶ میلیارد ریال برای ۷۸ فقره پرونده پرداخت شده که اشتغالزایی 
۱۰۲ نفر را به دنبال داشته است.خوش قامت افزود: در این بازه زمانی در 
بخش کشاورزی به ۵۶ متقاضی مبلغ ۱۶۹ میلیارد ریال تسهیلات، در بخش 
خدمات به ۲۲۴ متقاضی مبلغ ۷۵۶ میلیارد ریال، در بخش صنعت به ۱۱۴ 
متقاضی مبلغ ۳۱۳ میلیارد ریال و در بخش وام ضروری به ۳۵۴ متقاضی 

مبلغ ۲۴۱ میلیارد ریال پرداخت شده است

صندوق کارآفرینی امید خراسان رضوی برای ۵۷۵ نفر اشتغال ایجاد کرد
بانک و بیمه

 با هدف حمایت موسسه اعتباری ملل
 از خانواده ها صورت گرفت

پرداخت بیش از ۴.۹۸۶ میلیارد ریال 
وام ازدواج و فرزندآوری در شش 

ماهه اول سال
 موسسه اعتباری ملل، در دو سرفصل ازدواج و 
فرزندآوری، مبلغ ۴.۹۸۶ میلیارد ریال وام، در شش ماهه 

اول سال جاری، پرداخت شده است
به گزارش روابط عمومی موسسه اعتباری ملل: این 
موسسه، در راستای حمایت از افزایش و جوانی جمعیت 
و همچنین، با هدف تبعیت از سنت حسنه پیامبر 
اسلام)ص(، در شهریور ماه به ۴۸۲ خانواده، مبلغ 
۸۲۵.۵۰۰ میلیون ریال وام قرض الحسنه ازدواج و 
فرزندآوری پرداخت کرد که از لحاظ مبلغ، نسبت به ماه 

گذشته، ۲۶ درصد رشد داشته است
این گزارش می‌افزاید: موسسه اعتباری ملل در شش 
ماهه نخست سال جاری، تعداد ۲۸۲۸ فقره تسهیلات، 
در دو سرفصل قرض الحسنه ازدواج و فرزندآوری به مبلغ 

۴.۹۸۶ میلیارد ریال پرداخت نموده است
گفتنی است، تعداد ۴۹۰ نفر از مزدوجین، در حال 
تکمیل پرونده، جهت دریافت وام قرض الحسنه ازدواج 

می باشند

در شش ماهه اول سال جاری محقق شد: 
تخصیص 8 هزار میلیارد ریال 

تسهیلات شعبه بانک توسعه صادرات 
ایران به بخش صنعت در هرمزگان

 بانک توسعه صادرات ایران در شش ماهه اول سال جاری 
بالغ بر 8 هزار میلیارد ریال تسهیلات به تولیدکنندگان 

صادرات محور استان هرمزگان اعطا کرده است. 
به گزارش روابط عمومی بانک توسعه صادرات ایران، 
حمیدرضا اسدی، رئیس شعبه این بانک در استان 
هرمزگان اعلام کرد: بانک توسعه صادرات ایران در 
راستای حمایت از تولید صادرات محور و اشتغالزایی در 
کشور توجه ویژه‌ای به بخش صنعت داشته است و در شش 
ماهه نخست سال جاری عمده تسهیلات این شعبه به این 

بخش تخصیص یافته است
اسدی به تأمین نیازمراجعه کنندگان در بخش ازدواج، 
فرزندآوری و اشتغالزایی در سال 1402 اشاره کرد و 
گفت: بر اساس تبصره 18 قانون بودجه سال 1402، شعبه 
هرمزگان بانک توسعه صادرات ایران، علاوه بر پرداخت 
وام ازدواج و فرزندآوری، بالغ بر 40 میلیارد ریال تسهیلات 

اشتغالزایی به متقاضیان پرداخت کرده است
وی با تأکید بر اهمیت توسعه تعامل با بخش تولید و 
صادرات استان، اظهار داشت: با توجه به ظرفیت های بالای 
استان هرمزگان در بخش تولید و بازرگانی، ارتباط مستمر 
شعبه بانک توسعه صادرات ایران، با فعالان صادراتی 

استان هرمزگان برقرار است
رئیس شعبه بندرعباس بانک توسعه صادرات ایران با 
اشاره به سیاست های اعتباری جدید این بانک، گفت: 
رویکرد اساسی بانک در بسته اعتباری جدید موسوم به 
الماسان بانک توسعه صادرات ایران، کاهش هزینه های 

فعالان اقتصادی است
اسدی یادآور شد: طرح الماسان شامل تسهیلات سرمایه 
در گردش ریالی، تسهیلات ارزی وارداتی، تخصیص سقف 
انواع اعتبارات اسنادی داخلی، تخصیص سقف انواع 
ضمانت نامه‌ها، پذیرش رکن ضامن برای انتشار انواع اوراق 
بدهی در بازار سرمایه و پذیرش تعهد پروانه سبز گمرکی 

است که متناسب با نیاز مشتریان به آن ها ارایه می شود

 اعتماد بیش از 27 میلیون هموطن 
به سپهر کارت

 تعداد سپهرکارت های فعال مشتریان بانک صادرات 
ایران از 27 میلیون و 500 هزار کارت فراتر رفت و روند 
استفاده از درگاه های مختلف بانکداری غیرحضوری این 

بانک شتاب بیشتری به خود گرفت
به گزارش روابط عمومی بانک صادرات ایران، حرکت 
به سوی تحول دیجیتال و استفاده از اپلیکیشن جدید 
»سپینو« در این بانک در حالی با استقبال روزافزون 
هموطنان و مشتریان بانک همراه شده که تعداد 
سپهرکارت های فعال در پایان مردادماه سال جاری به مرز 

27 میلیون و 515 هزار کارت رسید
استقبال هموطنان و مشتریان بانک صادرات ایران از 
پلتفرم بانکداری دیجیتال این بانک با عنوان »سپینو« با 
نصب بیش از 245 هزار نفری این نرم‌افزار همراه بوده که از 
این میان بیش از 145 هزار مشتری بانک به طور فعال انواع 
خدمات مالی و بانکی و حتی خدمات فرهنگی و هنری را 
از این نرم‌افزار دریافت می کنند. با توسعه این اپلیکیشن 
خدمات بدون کارت و مبتنی بر هوش مصنوعی به تدریج 

جایگاه خود را در میان مشتریان بانک خواهد یافت
در این میان سایر درگاه های بانکداری الکترونیک بانک 
صادرات ایران از جمله نرم‌افزار همراه بانک نیز حجم 
استقبال مشتریان بانک به طور فزاینده‌ای رو به افزایش 
است به نحوی که بیش از 3 میلیون و 381 هزار نفر از 
مشتریان بانک ماهانه بالغ بر 579 میلیون تراکنش بانکی 
را در بستری امن و قابل اعتماد از طریق این درگاه، انجام 

می‌دهند
سایر درگاه های بانکداری الکترونیک این بانک از جمله 
اینترنت بانک، پایانه شعب، پایانه فروش، تلفن بانک، 
IPG، اپلیکیشن صاپ، کیوسک بانک و همبانک نیز با 
انجام صدها میلیون تراکنش ماهانه حجم قابل توجهی از 

نیازهای بانکی و مالی هموطنان را پوشش می‌دهند. 
بانک صادرات ایران همچنین با داشتن نزدیک به 5200 
دستگاه خودپرداز در اقصی نقاط کشور، بیشترین تعداد 
این دستگاه ها را در معرض استفاده هموطنان قرار داده که 
ماهانه بیش از 43 میلیون تراکنش پولی و خدمات دریافت 
و پرداخت را برای مردم تسهیل می کند. همچنین 1307 
کیوسک بانک صادرات ایران تنوع خدمات بانکی را تسریع 
می کنند.تعداد شعب فعال بانک صادرات ایران در پایان 
نیمه اول سال جاری 1821 شعبه و تعداد باجه های فعال 

376 باجه است. 

خبر

قائم مقام بانک ملی ایران: استفاده 
از نیروهای جوان و با استعداد در 

مدیریت شعب، تحول آفرین است 
 نصرت اله شهبازی قائم مقام بانک ملی ایران گفت: 
استفاده از نیروهای جوان و با استعداد در مدیریت 

شعب، تحول آفرین است. 
به گزارش روابط عمومی بانک ملی ایران، نصرت اله 
شهبازی ، با تاکید بر مشتری مداری به عنوان محوری 
ترین اصل فعالیت بانک، بیان کرد: همانگونه که 
مدیریت عامل بانک دکتر نجارزاده بارها تاکید داشته 
اند که مشتری، اولویت اول و آخر بانک ملی ایران است 
بنابراین شعب باید بیش از پیش  در ارتباط با مشتریان 
و جلب رضایت آنان گام بردارند و در مشتری مداری 

پیشتاز باشند. 
قائم مقام بانک ملی ایران تاکید کرد: همه طرح های 
سال های گذشته اعم از همت ملی، تلاش ملی و اقتدار 
ملی در جهت کسب سهم بازار است. بنابراین روند 
افزایشی سهم بانک ملی ایران از بازار باید با همت 
همه بخش ها از جمله شعب سراسر کشور و معرفی 
محصولات جدید و متناسب با نیازهای مشتریان، ادامه 

یابد
وی افزود: یکی از نکات ضروری، برگزاری جلسات 
منظم مسئولان حوزه ها با شعب برای جذب منابع 
است. این حضور می تواند تاثیر عمده ای بر موفقیت 

عملکرد شعب داشته باشد
قائم مقام بانک ملی ایران با تاکید بر اینکه مدیریت 
مطالبات معوق در سودآوری بسیار اثرگذار است، گفت: 
توسعه زیر ساخت ها و فناوری اطلاعات بانک شرایط 
خوبی پیدا کرده است که می تواند بستر ساز ارائه 
خدمات بهتر به مشتریان و جلب رضایت هر چه بیشتر 

آن ها باشد
شهبازی بیان کرد: بانک ملی ایران اهمیت فراوانی به 
انضباط مالی می دهد، از همین رو باید تجهیز و تخصیص 
منابع در همه بخش ها با اولویت انضباط مالی صورت 

گیرد. 
در این نشست نصرت اله شهبازی قائم مقام بانک ملی 
ایران به پرسش های مطرح شده از سوی روسای ادارات 
امور شعب تهران، شعب مستقل و روسای حوزه ها پاسخ 

داد

 از سوی معاون طرح‌وبرنامه بانک آینده 
صورت گرفت؛

معرفی و تشریح دو دستاورد فاخر 
بانک‌آینده

 آقای نیک‌اخلاق، معاون طرح‌وبرنامه بانک آینده در 
آیین رونمایی از سامانه »چکاد« و »ریال‌دیجیتال« 
که 2 مهرماه سال جاری در محل ساختمان برج آینده 
برگزار شد، به معرفی و تشریح این دو دستاورد ارزنده 

بانک پرداختند
معاون طرح‌وبرنامه بانک آینده در مرحله نخست، 
معرفی و توضیحات اجمالی را در خصوص سامانه 
»چکاد«؛ چک امن دیجیتال ارائه دادند مبنی بر این‌که 
این محصول، سندی دیجیتال است که در بستری 
امن صادر و قابلیت انتقال داشته و ماهیتی مشابه چک 
کاغذی دارد، با این تفاوت که کاغذی رد و بدل نمی شود. 
ایشان در ادامه ضمن مروری بر تغییرات قانون اصلاح 
قانون صدور چک مصوب سال 1397 بار دیگر بر 
لازم‌الاجرا بودن قوانین چک در خصوص چک های 

الکترونیکی، تأکید کردند
مزایای چک‌دیجیتال از جمله موضوعات مطرح شده 
از سوی معاون طرح و برنامه بانک آینده بود که می توان 
به مواردی هم چون: جلوگیری از سوءاستفاده و تغییر در 
مندرجات چک، عدم نگرانی افراد بابت ثبت چک در 
سامانه پیچک، حذف مراحل زمان‌گیر چاپ، صدور و 
توزیع دسته چک و در نهایت کمک به پایداری و حفظ‌ 

محیط‌زیست با صرفه جویی در مصرف کاغذ اشاره کرد
داشتن حساب جاری با دسته چک، مشتری ایرانی 
حقیقی انفرادی، اخذ گواهی امضای الکترونیکی، 
داشتن گوشی هوشمند اندروید )به‌زودی ios( از جمله 
شرایط صادرکننده چک دیجیتال در بستر سامانه 
»کیلید« به شمار می‌روند که توسط آقای نیک‌اخلاق به 

آن ها اشاره گردید
شرایط ذی نفع چک‌دیجیتال )در بستر سامانه 
»کیلید«( و هم چنین عملیات حضوری چک های 
دیجیتال در شعبه، دیگر مواردی بود که از سوی معاون 
طرح و برنامه و با حضور رؤسای شعب تشریح و تبیین 

شد
بخش دوم سخنان آقای نیک‌اخلاق به دیگر دستاورد 
بانک آینده؛ عملیاتی سازی »ریال‌دیجیتال«، اختصاص 
یافت. ایشان از پول دیجیتال بانک مرکزی ج.ا.ایران، 
به عنوان ریال‌دیجیتال یاد کرد و به‌بیانی ساده در معرفی 
این محصول اظهار داشتند: ریال‌دیجیتال، همان ریال 

اسکناس، ولی به صورت دیجیتال است
ایشان در ادامه، مواردی هم چون: بسترسازی اقتصاد 
دیجیتال، تأثیر در کاهش ضریب فزاینده پول‌دیجیتال، 
جایگزین مناسب بسترهای پرداخت خرد در مواقع 
بحران، کاهش هزینه های اجرایی و عملیاتی ناشی 
از توزیع اسکناس و ایجاد ظرفیت فنی و عملیاتی 
توسعه خدمات مبتنی بر بلاک‌چین را به عنوان اهداف 
بانک های مرکزی دنیا در توسعه پول دیجیتال عنوان 

کردند. 
معاون طرح‌وبرنامه بانک آینده با بیان این که 
ریال‌دیجیتال، معاف از مالیات، بدون کارمزد با امکان 
تسویه آنی است، امکان پیاده سازی قراردادهای 
هوشمند و نیز استفاده از ریال‌دیجیتال در زمان اختلال 
شتاب، پل و شاپرک را از جمله دیگر مزایای این محصول 
معرفی کردند. تشریح انواع کیف پول )عادی و تجاری( 
و نیز انواع تراکنش های مجاز بین کیف پول های ریال 
دیجیتال از دیگر توضیحات ارائه شده در این بخش 
بود. پایانه های فروشگاهی دارای قابلیت ریال‌دیجیتال 
و امکان خرید شارژ سیم کارت تلفن همراه و پرداخت 

قبوض نیز از جمله مصارف ریال‌دیجیتال، عنوان گردید
در نهایت مراحل ایجاد کیف پول ریال‌دیجیتال در 
بستر اپلیکیشن آبانک، توسط معاون طرح‌وبرنامه 
بانک آینده گام به گام با بهره‌گیری از تصاویر مربوط و 
موشن گرافی های طراحی شده برای رؤسای شعب و 

دیگر مدعوین حاضر در جلسه شرح داده شد

خبر

بهار- عضو کمیسیون اقتصادی مجلس 
شورای اسلامی با بیان توضیحاتی درباره 
اهمیت حرکت به سمت تک نرخی شدن ارز، بر 
لزوم اصلاحات ساختاری در نظام ارزی کشور 

به منظور جلوگیری از فساد و رانت تاکید کرد
تک نرخی شدن ارز، راهکار مقابله با فساد و 

رانت در اقتصاد است
به گزارش بهار، حجت الاسلام و المسلمین 
محمد باقری بنابی در گفت وگو با موج، درباره 
نظام چندنرخی ارز و تأثیرات آن بر اقتصاد 
کشور گفت: بدون شک هر چه سریع تر به 
سمت تک نرخی شدن ارز حرکت کنیم، به نفع 
اقتصاد کشور خواهد بود. وی اظهار کرد: نظام 
چندنرخی ارز، سال هاست که باعث بروز رانت 
و فساد در بخش های مختلف اقتصاد کشور 
شده و این مسئله نه تنها به تولید داخلی آسیب 
می‌زند، بلکه زمینه برای سوءاستفاده برخی 

افراد و نهادها را هم فراهم می کند
باقری بنابی با تأکید بر لزوم شفاف سازی در 
بازار ارز افزود: در حال حاضر، انواع نرخ های 
ارز، از جمله ارز ترجیحی، ارز مبادله‌ای و ارز 
آزاد، موجب پیچیدگی در بازار شده‌اند و حق و 

حقوق مردم در این میان نادیده گرفته می شود
این عضو کمیسیون اقتصادی مجلس تصریح 
کرد: متأسفانه به دلیل وجود ارز ترجیحی، تنها 
برخی نهادها و افراد خاص از این مزایا بهره مند 
می شوند، در حالی که این تفاوت های ارزی 
باعث می شود که اکثریت مردم به حاشیه رانده 

شوند و نظام اقتصادی از شفافیت فاصله بگیرد
وی با اشاره به این که شرایط اقتصادی کنونی 

کشور متاثر از تحریم های بین‌المللی است، 
خاطرنشان کرد: تحریم ها نقش مهمی در 
محدودیت منابع ارزی ما داشته‌اند، اما این 
بدان معنا نیست که ما نباید به سمت اصلاحات 
اساسی و حرکت به سمت تک نرخی شدن ارز 

نرویم
این نماینده مجلس دوازدهم توضیح داد: 
ما در طول سال های اخیر همواره تحت فشار 
تحریم ها بوده‌ایم و هیچ کدام از دولت های 
گذشته نیز از این فشارها در امان نبوده‌اند. 
اما نکته مهم این است که در دوره هایی که 
تک نرخی شدن ارز اجرایی شد، نتایج مثبتی در 
زمینه شفافیت اقتصادی و جلوگیری از فساد 

حاصل شد
نماینده شهرستان بناب با تاکید بر اینکه ایجاد 
یک سیستم ارزی سالم و بدون فساد نیازمند 
همکاری و هم‌افزایی تمام بخش های دولتی 
و خصوصی است، افزود: در دوره هایی که ارز 
تک نرخی اجرا شد، شاهد کاهش چشم‌گیر 
فسادهای سیستماتیک بودیم. اما در شرایط 
کنونی، ارز چندنرخی و تفاوت قیمت ها، 
زمینه ساز فساد و ایجاد امتیازاتی برای 

گروه های خاص شده است
وی همچنین به تجربه هایی از دولت های 
گذشته اشاره کرد و گفت: در دوره هایی که 
سیاست تک نرخی شدن ارز در اولویت قرار 

گرفت، ما شاهد بودیم که بخش های مختلف 
اقتصاد از صنعت گرفته تا کشاورزی بهبود 
یافتند. ولی متأسفانه، اکنون دوباره شاهد 
بازگشت به سیاست های چندنرخی هستیم 
که این موضوع به نفع هیچ یک از بخش های 

اقتصادی کشور نیست
عضو کمیسیون اقتصادی مجلس در این 
زمینه افزود: دولت باید به طور جدی به سمت 
ارز تک نرخی حرکت کند و این فرآیند را با 
دقت و برنامه‌ریزی انجام دهد تا شوک های 
اقتصادی به حداقل برسد.باقری بنابی در 
ادامه گفت: وضعیت فعلی ارز به طور کلی به 
نفع واردکنندگان است و همین موضوع باعث 
شده که بسیاری از صادرکنندگان نیز به سمت 
واردات متمایل شوند، چرا که سود بیشتری در 

این بخش وجود دارد
باقری بنایی اظهار کرد: اگر سیاست های 
اقتصادی ما شفاف و ضدتحریم باشد، 
می توانیم اقتصاد سالم تری داشته باشیم 
که هم به نفع تولید داخلی باشد و هم مانع از 

سوءاستفاده های وارداتی شود
در پایان، نماینده بناب ضمن تأکید بر ضرورت 
اصلاحات ساختاری در نظام ارزی کشور 
خاطرنشان کرد: با تک نرخی شدن ارز و اجرای 
سیاست های صحیح اقتصادی، می توانیم به 
سمت سلامت اقتصادی و کاهش فساد حرکت 
کنیم. این مسئله نیازمند همکاری دولت و 
مجلس است تا بتوانیم با اتخاذ تصمیمات 
درست، آینده‌ای روشن تر برای اقتصاد کشور 

رقم بزنیم

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس:
تک نرخی شدن ارز، راهکار مقابله با فساد و رانت در اقتصاد است

قرارداد ۳۷۳ هزار و ۲۳۱ واحد نهضت ملی در بانک مسکن 
در قالب ۵۵ هزار و ۴۸۰ پروژه با اعتباری بالغ بر ۱۷۲ هزار و 
۸۰۷ میلیارد تومان )بدون احتساب افزایش تسهیلات فوق تا 

۵۵۰ میلیون تومان( به امضا رسید. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن – هیبنا؛ از ابتدای 
طرح نهضت ملی مسکن تا پایان شهریورماه ۱۴۰۳، مجموعاًً 
۵۲۷ هزار و ۲۲۰ واحد مسکونی در قالب ۹۵ هزار و ۴۳۷ 
پروژه از سوی اداره کل راه و شهرسازی، بنیاد مسکن، شرکت 
عمران شهرهای جدید، ستاد اجرایی فرمان امام)ره(، 
سازمان همیاری شهرداری ها، صندوق مسکن،‌ قرارگاه امام 
حسن)ع(، سازمان صداوسیما، اتاق تعاون ایران، وزارت 
آموزش‌وپرورش، وزارت جهاد کشاورزی و خودمالکان شهری 
و روستایی به بانک مسکن معرفی شده است که ۲۹ درصد از 

این واحدها خودمالک هستند

این بانک تا آغاز شهریورماه سال جاری، از مجموع مبلغ 
تأمین اعتبار پروژه های نهضت ملی مسکن در کل شبکه 
بانکی کشور به تنهایی بیش از ۱۰۲ هزار میلیارد تومان به 
عنوان سهم‌الشرکه به سازندگان پروژه ها پرداخت کرده است 
که در نوع خود بی نظیر و قریب به ۷۰ درصد از پرداختی کل 

نظام بانکی است
تاکنون ۵۶ هزار و ۳۹۰ واحد مسکونی نهضت ملی در بانک 
مسکن به بهره برداری و فروش اقساطی رسیده است که 
بالاترین عملکرد در کل شبکه بانکی بوده و روند فوق با جدیت 

پیگیری می شود
شایان ذکر است، سهمیه بانک مسکن در سه سال اول اجرای 
این طرح، بالغ بر ۲۵۹ همت بوده است که به رغم سهم حدود 
۳ درصدی این بانک از کل سپرده های شبکه بانکی کشور، با 
سهمیه بیش از۵/۱۸ درصد از نهضت ملی مسکن بیشترین 

سهمیه را در میان تمام بانک های کشور داشته است
عملکرد تاثیرگذار این بانک در پرداخت تسهیلات نهضت 
ملی مسکن نشان از همت مضاعف، جهت‌گیری مسئولانه و 
کار جهادی برای خانه‌دار شدن مردم دارد که با تلاش هرچه 

بیشتر ادامه خواهد یافت

امضای قرارداد ۳۷۳ هزار و ۲۳۱ واحد نهضت ملی در بانک مسکن

وحید گلی کانی، فرماندار شهرستان قدس در نشست 
مشترک شرکت فناوری اطلاعات ناواکو زیرمجموعه بانک 
مسکن و صنایع غرب تهران با موضوع پیوند صنعت و نوآوری 
گفت: پشتیبانی بانک مسکن از تولیدکنندگان و ارائه 
تسهیلات بانکی در راستای رفع مشکلات حوزه تولید، یک 

اقدام مثبت و اثرگذار است. 
 به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن - هیبنا؛ نشست 
مشترک شرکت فناوری اطلاعات ناواکو زیرمجموعه بانک 
مسکن و صنایع غرب تهران با موضوع پیوند صنعت و نوآوری، 
روز پنجشنبه پنجم مهرماه سال ۱۴۰۳ با حضور وحید گلی 
کانی فرماندار شهرستان قدس، علی کشاورز عضور هیات 
عامل و معاون در امور شعب و بازاریابی بانک مسکن، حسین 
بهادر بیگی رئیس هیات مدیره شرکت فناوری اطلاعات 
ناواکو، شادی مقدم مدیر تامین مالی جمعی شرکت 
تامین سرمایه بانک مسکن و سایر صنعتگران این منطقه و 
مسئولان بانک مسکن در سالن فخری زاده شهرستان قدس 

برگزار شد
در این جلسه بر نیاز به سرمایه گذاری بانک ها در بستر تولید؛ 
همچنین اهمیت حمایت از تولیدکنندگان از طریق تسهیل 
در تأمین مالی، دسترسی آسان تر به مواد اولیه و کاهش 

وابستگی به واسطه ها تاکید شد
فرماندار همچنین با تاکید بر موضوعاتی چون ضرورت توجه 
به تولیدات گلخانه ای به عنوان راهی برای مدیریت بهتر منابع 
آب و افزایش بهره‌وری محصولات کشاورزی، توجه ویژه 
به صنایع غیرنفتی و صادراتی شهرستان قدس؛ خواستار 

حمایت بیشتر از توسعه صادرات در شهرستان قدس شد
وی افزود: شهرستان های بهارستان و قدس دارای 
بزرگ ترین تولیدکنندگان و نیز پرداخت‌کنندگان 

درآمدهای مالیاتی کشور هستند
گلی کانی گفت: در پی همکاری بانک مسکن و سایر نهادهای 
مرتبط با صنایع شهرستان، تلاش های بیشتری در جهت 
تسهیل ارائه تسهیلات بانکی به صنایع و رفع مشکلات حوزه 

تولید صورت گیرد
وی ادامه داد: پشتیبانی بانک مسکن از تولیدکنندگان یک 
اقدام مثبت و اثرگذار است. امروز کار تولید به نوعی جهاد 
است و ما به صنعتگران افتخار می‌کنیم. امیدوارم اخذ 
تسهیلات مالی برای صنعتگران تسهیل شود و شرایط تولید 

تغییرات مثبتی حاصل شود
آمادگی بانک مسکن برای تعامل با صنعتگران

علی کشاورز عضو هیات عامل بانک مسکن در این نشست با 
اظهار امیدواری از تعاملات پیش رو گفت: تعداد شعب ممتاز 
غرب استان تهران بیشتر از برخی استان‌های دیگر است. 
این منطقه مستعد اتفاقات بسیار خوب است و بانک مسکن 
علاوه بر ارائه خدمات بانکداری، رسالت اصلی خود در بخش 

ساخت وساز و صنایع وابسته را به انجام می رساند
وی گفت: بانک مسکن آمادگی کامل برای تعامل و همکاری با 

صنعتگران و امضای تفاهم‌نامه با آن‌ها را دارد
معاون شعب و بازاریابی در این جلسه با تاکید بر قانون مداری 
در بانک مسکن به عنوان نهاد دولتی، در خصوص خدمات 
ویژه بانک، تفاهم نامه های منعقد شده با شرکت های مختلف 
صنعتی، بازدهی خوب حساب های ممتاز و سایر محصولات 

مالی و دیگر خدمات و تسهیلات بانک اشاره کرد
خدمات متنوع شرکت ناواکو برای بخش صنعتی

بهادر بیگی رئیس هیات مدیره شرکت فناوری اطلاعات ناواکو 
در این جلسه گفت: شرکت فناوری اطلاعات ناواکو علاوه بر 

فعالیت های سخت افزاری و نرم افزاری، در زمینه های نوین نیز 
فعالیت می کند

وی ادامه داد: ناواکو در سه حوزه فناوری شامل توکنایز و 
بلاک چین، هوش مصنوعی و بازارگاه )زنجیره تأمین( به ارائه 
خدمات می پردازد. این شرکت علاوه بر پروژه توکنایز مسکن، 
آماده ارائه خدمات در زمینه توکنایز صنعت و تولید نیز هست. 
همچنین، پلتفرم بازارگاه یا زنجیره تأمین این شرکت علاوه بر 
خدمت رسانی به حوزه مسکن، این امکان را برای صنعتگران 
فراهم می کند که در این زنجیره اعتبار کسب کرده و از آن در 

صنعت خود بهره برداری کنند
زمینه های سرمایه گذاری در مجموعه بانک مسکن با 

حداقل ریسک
شادی مقدم، مدیر تأمین مالی جمعی تأمین سرمایه بانک 
مسکن نیز پیرامون یک ارائه دهنده در خصوص روش های 
تأمین مالی جمعی )Crowdfunding( و فعالیت های 
مربوط به بانک؛ همچنین نکات مهمی در مورد سرمایه گذاری 
در پروژه های کوتاه‌مدت، تأمین مالی شرکت ها، شرایط 

سرمایه گذاری و مزایای روش تأمین مالی جمعی توضیح داد
وی به سرمایه گذاری های معاف از مالیات، شرایط ارزیابی 
توسط متخصصان و تأیید فرابورس اشاره کرد که امنیت و 
شفافیت بالایی برای سرمایه گذاران ایجاد می کند و افزود: 
این روش تأمین مالی برای شرکت هایی که نیاز به تأمین مالی 
فوری برای پروژه های کوتاه مدت دارند، بسیار مفید است 
و به آن ها امکان می دهد که با هزینه های معقول و مزایای 
بازاریابی غیرمستقیم، طرح های خود را در معرض دید 

سرمایه گذاران قرار دهند
مدیر تأمین مالی جمعی تأمین سرمایه بانک مسکن گفت: 
این بانک به عنوان واسط میان سرمایه گذار و سرمایه پذیر، 
تمامی شرایط و ارزیابی ها را به گونه ای طراحی کرده است که 

ریسک برای سرمایه گذاران به حداقل برسد
در پایان جلسه از مسعود میسوری، جانباز گرانقدر جنگ 

تحمیلی قدردانی به عمل آمد

پشتیبانی مثبت و اثرگذار بانک مسکن از تولید در شهرستان قدس
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رئیس دانشگاه فرهنگیان با تشریح جزئیات پذیرش دانشجو برای 
معلمی از سایر دانشگاه ها گفت: استعدادهای برتر دانشجویی را با رتبه 

معلمی جذب می کنیم
رجبعلی برزویی در گفت گویی درباره جذب دانشجو از سایر دانشگاه ها 
به دانشگاه فرهنگیان توضیح داد: با توجه به نیاز شدید آموزش و پرورش 
به نیروی انسانی، آئین نامه‌ای تصویب کردیم که استعدادهای برتر 

دانشجویی را با رتبه معلمی جذب کنیم
وی افزود: این آئین نامه طوری طراحی شده که فرد بعد از ۲ سال و 
گذراندن حداقل ۵۰ واحد می‌تواند در فراخوان های دانشگاه شرکت 

کند
رئیس دانشگاه فرهنگیان ادامه داد: در این فراخوان فرد از دانشگاه 

خود جدا نمی شود، بلکه همه دوره ۴ ساله را در همان جا طی می کند

برزویی یادآور شد: فرد ۲۴ ماه بورس آموزش و پرورش می شود، 
تحصیل را طی می کند اما ما در ۲ سال باقیمانده ۴۰۰ تا ۵۰۰ ساعت 
به آنها آموزش های تربیتی، فرهنگی، مهارتی، کارآموزی و کارورزی در 

تابستان و پایان هفته خواهیم داد
وی خاطرنشان کرد: این افراد از همه مزایای دانشجویان دانشگاه 

فرهنگیان برخوردار خواهند بود

رئیس دانشگاه فرهنگیان: استعدادهای برتر دانشجویی با رتبه معلمی جذب میشوند

عضو کمیسیون عمران :
 دولت به قانون همسان سازی 

حقوق بازنشستگان عمل نمی کند
نماینده مردم اردبیل در مجلس گفت: با وجود آنکه 
مجلس منابع اجرای قانون همسان سازی حقوق 
بازنشستگان را مشخص کرده اما دولت به این قانون 

عمل نمی کند
مهر- صدیف بدری در جلسه علنی مجلس شورای 
اسلامی طی تذکر شفاهی گفت: مردم از اقدام مقتدرانه 
سپاه پاسداران، انقلاب اسلامی و نیروهای مسلح 
قهرمان در عملیات وعده صادق دو بسیار خرسند شدند 

و ایران پاسخ دندان شکنی به رژیم صهیونیستی داد
وی در ادامه گفت: با وجود آنکه مجلس قانون همسان 
سازی حقوق بازنشستگان را تصویب و منبع تأمین آن 

را مشخص کرده، دولت به این قانون عمل نمی کند
نماینده مردم اردبیل در مجلس شورای اسلامی در 
ادامه از عدم پرداخت مطالبات گندم کاران و کشاورزان 
انتقاد کرد و گفت: دولت باید هر چه زودتر مطالبات این 

افراد را پرداخت کند

قائم مقام سازمان تعزیرات حکومتی:
مردم نگران گرانی ارزاق هستند

قائم مقام سازمان تعزیرات حکومتی نگرانی مردم را از 
گرانفروشی را به دلیل کمرنگ بودن حضور ضابطان و 
ناظران در بازار دانست و خواستار برنامه ریزی برای رفع 

این دغدغه شد
مهر- عباس ذاقلی در مراسم تودیع و معارفه 
مدیرکل تعزیرات حکومتی مازندران با گرامی‌داشت 
هفته انتظامی و آرزوی پیروزی جبهه مقاومت علیه 
صهیونیست غاصب اظهار کرد: امیدوارم این غده 
سرطانی به زودی زود به دست نیروهای مقاومت از بین 

برود
وی با اشاره به جایگاه ویژه سازمان تعزیرات در معیشت 
مردم اظهار کرد: سازمان تعزیرات دارای ظرفیت عظیم 
و قابل توجه برای مبارزه با بسیاری از کجروی‌های 

اجتماعی است و معیشت مردم با آن سر و کار دارند
وی با بیان اینکه در استان مازندران ۱۹۰ هزار واحد 
صنفی وجود دارد، گفت: طی شش ماه در استان 
مازندران ۱۴ هزار پرونده تشکیل شده و از این تعداد 

۱۳ هزار و ۲۰۰ پرونده منجر به صدور رأی شده است
ذاقلی گفت: در اجرای احکام ۱۰۰۰ پرونده وجود دارد 
و ماهانه به طور میانگین حدود ۲ هزار پرونده رسیدگی 

و بررسی می شود
قائم مقام سازمان تعزیرات حکومتی میانگین 
رسیدگی و اجرای پرونده ها را در ۱۲ روز ذکر کرد 
و گفت: تعزیرات حکومتی با گران فروشی مبارزه 
می کند.وی نگرانی مردم از گرانفروشی ارزاق را به دلیل 
آن دانست که ضابطین تعزیرات در بازار حضور ندارند 
و گفت: باید برای این مسئله فکری کرد و از ظرفیت 
قانونی برای بهبود معیشت مردم و نظارت بر بازار 
استفاده کرد.قائم مقام سازمان تعزیرات حکومتی از 
راه‌اندازی گشت های مشترک برای رصد و کنترل بازار 
خبر داد و نظارت بر اموال توقیفی را امری مهم برشمرد 
و گفت: اموال توقیفی حق الناس است و باید نظارت 

دقیقی روی آن صورت گیرد

رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس:
چهارده کشتی حامل نهاده دامی در 

حال حرکت به‌سمت ایران هستند
رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس گفت: ۲۴ کشتی 
نهاده در لنگرگاه ها قرار داشته و در حال پرداخت دموراژ 
هستند. همچنین ۱۴ کشتی نهاده در حال حرکت به 
سمت بنادر و ۲۰ کشتی در حال بارگیری برای حرکت 

به ایران داریم
به گزارش بهار ازخانه ملت، محمدجواد عسگری 
رئیس کمیسیون کشاورزی، آب، منابع طبیعی و 
محیط زیست مجلس شورای اسلامی در مراسم روز 
ملی دامپزشکی گفت: با کمبود نهاده های دامی در 
کشور مواجه هستیم و انتقاد شدیدی در این رابطه 
وجود دارد که فضا برای ورود این محصولات به کشور 
قفل شده است.نماینده مردم داراب و زرین دشت در 
مجلس شورای اسلامی افزود: 24 کشتی در لنگرگاه ها 
قرار داشته و در حال پرداخت دموراژ هستند و به داخل 
کشور وارد نمی‌شوند همچنین 14 کشتی نهاده 
در حال حرکت به سمت بنادر و 20 کشتی در حال 

بارگیری برای حرکت به ایران داریم
این نماینده مردم در مجلس شورای اسلامی ادامه 
داد: اگر مشکلی در قوانین برای ورود هر چه سریع تر 
نهاده های دامی به کشور وجود دارد ما آمادگی داریم 
که قوانین را به سرعت اصلاح کنیم تا مشکلی برای 
تولید کشور ایجاد نشود. در بودجه سال 1404 نیز آماده 
همکاری با دستگاه های مختلف هستیم تا راهکارها 
و نیازهای اعتباری آنها را دریافت کرده و در بودجه 
سال آینده بگنجانیم.وی اظهار داشت: امیدواریم در 
برنامه هفتم توسعه بر اساس برنامه زمان بندی شده به 
نتیجه مورد نظر برسیم و تولید کشور رونق گرفته و به 

کشورهای همسایه صادرات داشته باشیم
رئیس کمیسیون کشاورزی مجلس افزود: بازار 
مناسبی برای مواد غذایی ایران در کشورهای همسایه 
وجود دارد که باید از این فرصت استفاده کنیم.در 
حوزه دانش‌بنیان ها در بخش کشاورزی عقب هستیم 
بطوریکه شاهد رشد کمی باشیم که عدد کمی به 
حساب می آید زیرا ظرفیت ها و قابلیت های علمی بالایی 
در دانشگاه ها، بخش کشاورزی، سازمان تحقیقات، 
آموزش و ترویج کشاورزی و مراکز وابسته به وزارت 
علوم وجود دارد که از این ظرفیت ها استفاده نشده 

است

خبر

معاون علمی ریاست جمهوری خبر داد:
امکان تشخیص ۴۹۰ سم در مواد 
غذایی تا سال ۱۴۰۷ در کشور 

فراهم می شود
معاون علمی، فناوری و اقتصاد دانش بنیان ریاست 
جمهوری است: آزمایشگاه جامع تحقیقاتی مرکز 
تحقیقات سلامت غذای دانشگاه شهید بهشتی 
نخستین آزمایشگاهی در کشور خواهد بود که تا 
سال ۱۴۰۷ می تواند ۴۹۰ نوع سم در مواد غذایی را 

تشخیص می‌دهد
بهار- حسین افشین در بازدید از مرکز تحقیقات 
سلامت غذای دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی 
که به منظور بررسی اجرای فاز سوم برنامه جامع 
سلامت غذا انجام شد، اظهار داشت: آزمایشگاه جامع 
تحقیقاتی این مرکز در پایان اجرای فاز سوم برنامه 
جامع سلامت غذا خواهد توانست ۴۹۰ نوع سم در 

مواد غذایی را تشخیص می‌دهد
وی بر ضرورت اطمینان از اصالت مواد غذایی و 
اهمیت امنیت مواد غذایی تاکید کرد و افزود: با 
اجرای برنامه جامع سلامت غذا، هر محصولی، 
شناسنامه جغرافیایی مشخص می شود که داده های 
ارزشمندی را در اختیار فعالان صنعت غذایی اعم از 

صادرکنندگان و واردکنندگان قرار می‌دهد
با حمایت معاونت علمی و فناوری ریاست جمهوری 
یک دستگاه آزمایشگاهی در این زمینه با قیمت یک 
هفتم معادل خارجی آن ساخته و به بهره برداری 

رسیده است
افشین با اشاره به بومی سازی تجهیزات 
آزمایشگاهی، گفت: در حال حاضر با حمایت معاونت 
علمی و فناوری ریاست جمهوری یک دستگاه 
آزمایشگاهی در این زمینه با قیمت یک هفتم معادل 

خارجی آن ساخته و به بهره برداری رسیده است
معاون علمی و فناوری ریاست جمهوری با تاکید بر 
لزوم حمایت از شرکت های دانش بنیان داخلی گفت: 
اگر به شرکت های دانش بنیان داخلی اعتماد شود، در 

بسیاری از زمینه ها امکان پیشرفت وجود دارد

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس :
 بحث ساماندهی کارکنان دولت 
در حال تبدیل به یک معضل است

یک نماینده مجلس گفت: مجلس تمام رایزنی های 
خودش را انجام می‌دهد تا این راه ساماندهی کارکنان 

آزاد شود و این قانون ابلاغ شود
ایلنا- جبار کوچکی نژاد درباره تعیین تکلیف مصوبه 
ساماندهی کارکنان دولت و همچنین آخرین نظر 
مجمع تشخیص مصلحت نظام، عنوان کرد: هنوز 
اعلام نظر نکرده است. ما هم در مجلس به شدت 

پیگیر ساماندهی کارکنان دولت هستیم
این نماینده مجلس شورای اسلامی ادامه داد: 
واقعا بحث ساماندهی کارکنان دولت دارد تبدیل به 
یک معضل می شود، از آن طرف به شدت دستگاه‌ها 
مشکل نیروی انسانی دارند و نمی توانند از این 
نیروها استفاده کنند. بسیاری از نیروهای توانمند 
در بخش های طرحی و شرکتی هستند که از این‌ها 

نمی توانند استفاده کنند
وی خاطرنشان کرد: گاهی بعضی از دستگاه ها 
واقعا بیش از ۸۰ درصد نیروهای شان از کارکنان 
قراردادی است و این باعث شده که موضوع کاملا قفل 
و با مشکلاتی روبه‌رو شوند.  مجلس تمام رایزنی های 
خودش را انجام می‌دهد تا این راه آزاد شود و این 

قانون ابلاغ شود
عضو کمیسیون اصل نود مجلس:

  عدم متناسب سازی 
حقوق بازنشستگان تامین اجتماعی 

پیگیری شود
نماینده مردم شاهین شهر در مجلس با اشاره به 
دغدغه بازنشستگان تامین اجتماعی در خصوص 
عدم متناسب سازی حقوق گفت: لازم است مجلس 
درخصوص عدم متناسب سازی حقوق بازنشستگان 

تامین اجتماعی پیگیری های لازم را صورت دهد
بهار-  حسینعلی حاجی‌دلیگانی در نشست علنی 
مجلس شورای اسلامی در تذکر شفاهی گفت: به 
هیچ وجه ما دست از حمایت از مردم مظلوم لبنان 
و همچنین غزه برنخواهیم داشت، مردم مرتبا به ما 
مراجعه کرده و از ما می خواهند که راه های کمک اعم 
از نیروهای مردمی و کمک های مالی باز کرده تا به 
این مردم مظلوم ارایه شود. همچنین جا دارد از آقای 

عراقچی هم تشکر کنم
وی افزود: رییس مجلس و هیات رییسه وظیفه 
دارند از جایگاه و شان مجلس دفاع کنند، ما در 
برنامه هفتم توسعه بحث متناسب سازی حقوق 
بازنشستگان را مصوب کردیم که برای سه دسته که 
دو دسته آن مشابه آن هستند، برای بازنشستگان 
لشکری و کشوری سه میلیون و یک میلیون علی 
الحساب واریز کرده‌اند ولی قانون اجرا نشده است. 
باید قانون اجرا شود و اطمینان داده شود که از اول 
فروردین ۱۴۰۳ انجام شده است.اما یک دسته 
فراموش شده است و آن دسته سوم عزیزانی هستند 
که از تامین اجتماعی بازنشسته شده‌اند که به آنها سه 
میلیون تومان علی الحساب واریز شده است، از طرفی 
نیز ما در قانون بودجه آورده‌ایم که دولت ۱۳۰ همت 
به تامین اجتماعی پرداخت می کند که تا به امروز 
نزدیک به ۳۰ همت به صورت نقدی و اوراق پرداخت 
شده است و از طرفی نیز تامین اجتماعی علت عدم 

پرداخت را نداشتن بودجه اعلام می کند
حاجی دلیگانی بیان کرد: پیشنهاد بنده بر این است 
که جلسه‌ای را با رییس سازمان برنامه و بودجه، وزیر 
رفاه و رییس سازمان تامین اجتماعی همچنین 
تامین اجتماعی نیروهای مسلح و رییس صندوق 
بازنشستگی کشوری برگزار کرده و جمع بندی نهایی 

صورت گیرد، چرا که تاخیر در این مطلب ضرر دارد

خبر

وزیر بهداشت:
اولویت وزارت بهداشت تکریم دانشجویان و اساتید و پیشگیری از مهاجرت‌ آنهاست

بهار- وزیر بهداشت در مراسم تکریم و معارفه 
رییس مرکز حراست وزارت بهداشت، »پیشگیری 
مقدم بر درمان است« را شعار حراست وزارت 
بهداشت دانست و گفت: مطابق فرمایش امام و 

مقام معظم رهبری، قانون فصل الخطاب است
به گزارش بهار ازایلنا، محمدرضا ظفرقندی 
افزود: وزارت بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی به دلیل ساختار، ماهیت کاری و وظایف 
گسترده‌ای که به او محول شده با طیف وسیعی از 
مردم، دانشجویان، استادان و دانشگاه ها در ارتباط 
بوده و برنامه های ملی زیادی را باید اجرا کند که 

مورد تاکیدات مقام معظم رهبری است
وی ادامه داد: در تمام این موارد شعار اصلی ما از 
جمله شعار حوزه حراست باید »پیشگیری مقدم 
بر درمان است« باشد. یعنی باید نقاط ضعف یا 
تهدید را پیش از بروز و تبدیل شدن به بحران، 

پیش بینی و پیشگیری کنیم
وزیر بهداشت با بیان این که در ابتدای کار 
وزارتش با اعتراض پرستاران مواجه شده است، 
اظهار کرد: باید چنین مواردی را پیش از تبدیل 
شدن به اعتراضات به روش های دقیق و علمی 

پیش بینی و مرتفع کنیم
ظفرقندی خاطرنشان کرد: اگر در حوزه بهداشت 
شاهد پیشرفت شاخص هایی مانند کاهش مرگ 
و میر نوزادان و مادران هستیم که در دنیا نمونه 
است، به واسطه توجه به پیشگیری بوده است. این 
نوع اقدام هم ارزش دینی و هم ارزش ملی دارد و 
نیازمند نگاه دقیق و وسیع است. بنابراین حراست 
هم باید بتواند با پیشگیری از حوادث، نقش خود را 

در این چارچوب ایفا کند
وزیر بهداشت تصریح کرد: من ۴۰ سال است با 
قشر دانشجو سر و کار دارم و می دانم اگر مشکلات 
آنها را زودتر با گفتگو حل کنیم، این روش بهتر 
جواب می‌دهد و اینگونه مسائل نیازمند پیش 

بینی است
وی با تاکید بر نگاه به قانون به عنوان فصل 
الخطاب، یادآور شد: آنچه همه ما باید به آن 
متعهد باشیم، قانون است. چیزی در کشور فراتر یا 
پایین تر از قانون نداریم. امام و مقام معظم رهبری 

قانون را فصل الخطاب معرفی کرده‌اند
وزیر بهداشت بیان کرد: نقش حراست در درجه 

اول یک نقش علمی است. به طوری که شناخت 
نقاط قوت و ضعف، پیش بینی رویدادها و بحران 
ها، هشدار دادن نسبت به آنها و اینچنین موارد 

نیازمند داشتن دیدگاه علمی و آینده‌نگر است
ظفرقندی ابراز داشت: اقدام ساده و سنتی این 
است که زمان وقوع بحران ها به آن ها ورود کنیم در 

حالی که دوران این نوع نگاه و اقدام گذشته است
وزیر بهداشت در پایان با اشاره به این که هدف 
همه ما رفع مشکلات مردم در حوزه سلامت و 
رسیدن به اهداف بلند کشور است، اظهار امیدواری 
کرد که با کمک همه و توجه به نگرش پیشگیری 
و احترام به قانون، قبل از بروز مسائل با نگرش 

عملی و پیش بینی های لازم، مشکلات شناسایی 
و مرتفع شوند

پیش از سخنان وزیر بهداشت رییس سازمان 
حراست کل کشور طی سخنانی ضمن تاکید بر 
تعامل سازنده حراست با مجموعه های مختلف 
مستقر در وزارت بهداشت هدف غایی را صیانت از 
دارایی های مادی و معنوی وزارت بهداشت دانست 
و تاکید کرد که همه امکانات حراست در خدمت 

حوزه سلامت و وزارت بهداشت خواهد بود
حسن پور با بیان این که مهم ترین دارایی های 
کشور نیروی انسانی نخبه است که در وزارت 
بهداشت هم حضور دارند، بیان داشت: اقتضای 
کار حراست با دهه های گذشته فرق کرده و کار 
همکاران حراست ما هم اکنون »مردم پایه« 

است
وی تصریح کرد: دانشجو، استاد و دانشگاه ها 
سرمایه های کشور هستند و حراست ها باید از آنها 
صیانت کنند. تهدیدات کشور در دهه های پیش 
تهدیدات سخت بود ولی امروز باید دنبال اقناع 

سازی و اقدامات ایجابی باشیم
رییس سازمان حراست کل کشور تصریح کرد: 
برخورد با خطوط قرمز تکلیف قانونی ماست ولی 
اولویت ما نیست. اولویت ما حفظ دستاوردهای 
علمی کشور، تکریم دانشجویان و استادان و 

حمایت از آنها و پیشگیری از مهاجرت هاست
اعطای حکم ریاست مرکز حراست وزارت 
بهداشت به دکتر اسکندری و تقدیر از تلاش های 
دکتر فرزانه رییس سابق این مرکز توسط وزیر 

بهداشت، پایان بخش این مراسم بود

بهار- وزیر آموزش و پرورش با اشاره به توسعه کشورگفا: نقطه عزیمت به 
سمت توسعه کشور، به سمت تحقق اهداف انقلاب اسلامی، دانشگاه 

فرهنگیان است
به گزارش بهار، علیرضا کاظمی در مراسم نودانشجو معلمان در جمع 
خبرنگاران با بیان اینکه اگر ما در نظام جمهوری اسلامی ایران در اندیشه، 
در گفتار و در عمل نشان دهیم نظام تعلیم و تربیت و دانشگاه فرهنگیان تنها 
راه دستیابی ایران به قله های پیشرفت و سعادت است، مسیر درستی طی 

کرده‌ایم گفت: به غیر از این کشور همچنان دچار چالش خواهد بود
وی با بیان اینکه قطار پیشرفت و توسعه کشور، ایستگاه اول و آخرش، آموزش 
و پرورش است و در نظام تعلیم و تربیت، ایستگاه اول و آخر، دانشگاه فرهنگیان 
است افزود: نقطه عزیمت به سمت توسعه کشور، به سمت تحقق اهداف 

انقلاب اسلامی، دانشگاه فرهنگیان است
کاظمی عنوان کرد: دانشگاه فرهنگیان، دانشگاه مادر است و زیرساخت 
تأمین منابع انسانی برای تمام کشور و تولید کننده معلم برای تربیت نسل 

آینده است
وی در پاسخ به سوالی مبنی بر ایجاد سامانه برای پرداخت کمک های مردمی 

اظهار کرد: ان‌شاءالله دنبال می کنیم و حتما محقق می شود
وی با بیان اینکه مسئولیت معلم بسیار ارزشمند و سنگین است چرا که خدا 
بالاترین و سخت ترین ماموریت را به پیامبر اسلام )ص( داد افزود: نعمتی بالاتر 

از معلمی و هدایتگری نیست
کاظمی با بیان اینکه خدا در قرآن بر بندگان تاکید کرده که پیامبری را برای 
هدایت گری قرار داده است بنابراین انتقال ارزش ها، باورها، آداب و رسوم و 
سنن، علوم و فنون برای پیشرفت کشور به نسل جدید از وظایف معلمی است 
ادامه داد: بستر شکل گیری این ماموریت آموزش و پرورش و سکاندار آن معلم 
است.وی با بیان اینکه باید مراقبت کنیم که خودمان را با نیت های الهی آماده 
کنیم گفت: یک معلم موفق معلمی است که همه صلاحیت‌های علمی را دارا 

باشد تا بتواند به عنوان الگو عمل کند
وزیر آموزش و پرورش با بیان اینکه دانشگاه فرهنگیان بهترین دانش آموزان 

برتر علمی و پرورشی را در خود جای داده است، ادامه داد: تلاش می کنیم تا 
دغدغه های رهبری را در دانشگاه فرهنگیان پاسخ‌دهیم

کاظمی با بیان اینکه تلاش می کنیم که استانداردهای دانشگاه را در حد 
استاندارد فراهم کنیم گفت: بهترین استادان را در اختیار این دانشگاه قرار 

دادیم و دانشگاه فرهنگیان مرکز ثقل نظام تعلیم و تربیت است
کاظمی با بیان اینکه بی شک زمینه گفت‌وگوی صادقانه با دانشجو معلمان را 
فراهم می کنیم اما باید بدانید که با دانشجویان سایر دانشگاه ها متفاوت هستید 

افزود: باید در اهداف، برنامه ها و باورهای خود دقت کنید
وی با بیان اینکه این روزها ماموریت ما سنگین تر است، در آن سوی 
جبهه های نبرد و کفر اتفاقات تلخ و شیرین رقم می خورد عنوان کرد: رویداد 
شیرین حضور مقتدرانه سربازان انقلاب و امت اسلامی با رهبری و مقابل با 

جبهه کفر است
وزیر آموزش و پرورش ادامه داد: رویداد تلخ هم شهادت بهترین فرماندهان 

ماست، بنابراین باید با ادامه راه شهدا باورها و ارزش ها را گسترش دهیم

بهار- فرمانده کل انتظامی کشور گفت: امنیت عمومی مردم اولویت 
فراجا است

به گزارش بهار، سردار احمدرضا رادان، فرمانده کل انتظامی کشور، در 
برنامه صف در اولین روز هفته فراجا درباره وضعیت امنیت کشور گفت: 
ما قائل به این هستیم که آسایش خودمان فدای امنیت و آرامش مردم 

شود، چرا که شایسته‌ی تکریم و احترام هستند
وی افزود: اگر امنیت را سه بخش امنیت ملی، داخلی و عمومی تعریف 
کنیم، آن چیزی که مردم بیشتر با آن درگیر هستند، امنیت عمومی 
است. برای تأمین امنیت مردم، اول باید دغدغه های آن ها را بشناسیم. 
به همین منظور، نظرسنجی‌های مختلفی انجام شد تا دغدغه های 
مردم در زمینه امنیت عمومی شناسایی شود که اولین آن ها شامل 

سرقت، معتادان متجاهر و ترافیک بود
سردار رادان بیان کرد: برنامه‌ای که برای تأمین امنیت عمومی مردم بر 
اساس دغدغه های آن ها ریخته‌ایم، به سمتی می‌رود که کارنامه‌ای قابل 

قبولی به مردم ارائه دهیم
وی بیان اینکه یکی از راهکارها برای کنترل مجرمان حرفه‌ای، 
استفاده از پابند الکترونیک است گفت: افرادی که بیش از ۱۰ تا ۲۰ 
فقره سرقت انجام داده‌اند، مجازات شده‌اند، اما دوباره به سرقت ادامه 
می‌دهند و این کار برایشان به شغل تبدیل شده است. با اجرای طرح 

جدید، این افراد تحت کنترل قرار خواهند گرفت
سردار رادان بیان کرد: در ابتدا، سه استان برای استفاده از پابند 
الکترونیک انتخاب شدند. زمانی که استفاده از پابند آغاز شد، آمار 
سرقت افزایش پیدا کرده بود، اما خوشبختانه با انجام عملیات و 
اقدامات دیگر، از جمله افزایش آگاهی و گشت های پیشگیری از سایر 

واحدهای انتظامی، عملیات پی‌درپی برای مقابله با سارقین انجام شد
وی غادامه داد: در پایان سال ۱۴۰۲، توانستیم آمار سرقت را به ۱۹ 
درصد کاهش دهیم در کنار این کاهش، افزایش کشفیات نیز گزارش 
شده است. این اقدامات، بازدارندگی بسیار خوبی داشت و ما به سمتی 
حرکت می کنیم که وقوع جرایم با استفاده از پابند الکترونیک، به 

کشف سریع تر منجر شود
وی گفت: توفیق سارقین گاهی اوقات ناشی از غفلت ماست. انتظار 
داریم با حداقل رعایت ها، حداکثر امنیت ها ایجاد شود. پلیس 
پیشگیری در حال تلاش است تا تمامی نفوذهایی که سارقین 
می توانند داشته باشند، شناسایی کند و با رعایت و همکاری 
شهروندان، می توانیم سال آینده را به سالی بسیار بهتر در این زمینه 

تبدیل کنیم
سردار رادان با اشاره به موضوع شهادت مأموران فراجا در عملیات های 
پلیسی تصریح کرد: خودروی سمند دیگر برای عملیات های پلیس 
فایده ندارد و باید خودروهای ضدگلوله پلیس افزایش پیدا کند تا در 
کنار عملکرد مثبت ماموران در مقابل تروریست‌ها به آنها کمک کند تا 

شاهد شهادت ماموران پلیس نباشیم
رئیس پلیس کشور با بیان اینکه در زمان حضور آمریکایی ها در 
افغانستان کشت موادمخدر زیادتر شد، گفت: بالغ بر ۲۱۸ تن کشفیات 
مواد مخدر از ابتدای سال تا کنون کشف شده است و مردم باید 
بدانند که ماموران پلیس برای کشف این موادمخدر جان خود را کف 

دستشان قرار داده اند
سردار رادان در خصوص کاهش تلفات ناشی از تصادفات رانندگی 
اظهار داشت: متأسفانه ما همچنان سالیانه حدود ۲۰ هزار نفر از 
هموطنان مان را در تصادفات از دست می‌دهیم. این آمار نشان می‌دهد 
که علیرغم تلاش ها برای کاهش این تلفات، هنوز چالش های جدی در 

این زمینه وجود دارد
وی افزود: عوامل مختلفی در بروز این تصادفات نقش دارند. یکی از 
مهم ترین عوامل، رفتار رانندگان است؛ تخلفاتی مانند سرعت غیرمجاز 
و سبقت های خطرناک از اصلی ترین علل حوادث و واژگونی خودروها 
است که اغلب منجر به فوت و قطع عضو می شود. تنها ۱۰ درصد از 
رانندگان هستند که قوانین را رعایت نمی کنند و همین تعداد اندک، 
جان ۹۰ درصد دیگر را به خطر می‌اندازند. به همین دلیل، ما پیشنهاد 

افزایش جرایم را مطرح کرده‌ایم تا از بروز این تخلفات جلوگیری شود
سردار رادان همچنین به نقش امداد و نجات در کاهش تلفات اشاره 
کرد و گفت: بسیاری از فوتی ها در زمان انتقال مجروحین به بیمارستان 
اتفاق می‌افتد. ما با وزیر بهداشت و سازمان های مربوطه مانند هلال 
احمر و اورژانس صحبت کرده‌ایم تا اقدامات لازم برای بهبود این بخش 

صورت گیرد
وی همچنین درباره ایمنی خودروها تأکید کرد: متأسفانه خودروهای 
داخلی از نظر ایمنی وضعیت مناسبی ندارند. بسیاری از تصادفات با این 
خودروها رخ می‌دهد و به دلیل ضعف در ایمنی، تلفات جانی بیشتری را 
شاهد هستیم. برخی از خودروهای داخلی به حق ارابه مرگ هستند و 

خودروسازان باید  به این موضوع رسیدگی کنند
به گفته سردار رادان، برای کاهش تلفات ناشی از تصادفات رانندگی، 
همکاری بین نهادهای مختلف و توجه جدی به ایمنی خودروها 

ضروری است
سردار رادان در خصوص اقدامات پلیس امنیت اقتصادی اظهار داشت: 
ما در این حوزه دوست داریم که کار کمتری داشته باشیم، و بخشی از 
این امر به قوانین بازدارنده بازمی گردد که امیدواریم با پیگیری های 

لازم اصلاحات مورد نیاز انجام شود
وی افزود: در حوزه امنیت اقتصادی، تمرکز ما بر مجرمین و قاچاقچیان 
عمده و سازمان یافته بوده است. در یکی از مصاحبه ها به همکارانم گفتم 
که اگر سراغ خرده فروشان بروید، با شما برخورد خواهم کرد. ما به جای 
تمرکز بر خرده فروشان، تلاشمان را بر ضربه زدن به شبکه های بزرگ 

متمرکز کرده‌ایم
سردار رادان همچنین به نتایج این اقدامات اشاره کرد و گفت: 
خوشبختانه تا به امروز توانسته‌ایم ۳۴۲ باند عمده قاچاق را شناسایی 
و متلاشی کنیم. ارزش پولی این پرونده ها بالغ بر ۱۷۶ هزار میلیارد 

تومان بوده است
سردار رادان درباره مبارزه با قاچاق تأکید کرد: ما حتماًً چرخه قاچاق 
را متوقف خواهیم کرد و این کار را با قاطعیت انجام می‌دهیم. هر چیزی 
که به عنوان قاچاق محرز شود، به آتش خواهیم کشید. با حمایت قوه 
قضائیه و شخص رئیس محترم قوه، این اقدامات با سرعت و جدیت 

پیگیری می شود
وی همچنین در خصوص سایر اقدامات پلیس امنیت اقتصادی افزود: 
در حوزه هایی مانند فرار مالیاتی، زمین خواری، و تسهیلات غیرمجاز 

بانکی نیز همکاران ما تاکنون اقدامات بسیار موثری انجام داده‌اند
سردار رادان به مردم نیز یادآور شد: ستاد خبری ما در پلیس امنیت 
اقتصادی با شماره ۹۶۳۰۰ آماده دریافت اطلاعات مردمی است. مردم 

مطمئن باشند که هر گزارشی را به سرعت پیگیری خواهیم کرد

وزیر آموزش و پرورش :

ایستگاه اول و آخر توسعه کشور آموزش و پرورش است

فرمانده کل انتظامی کشور با اشاره به ضعف ایمنی خودروها:

برخی از خودروهای داخلی به حق ارابه مرگ هستند 
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تیم فوتبال استقلال تحت هدایت سهراب بختیاری زاده موفق شد با 
نتیجه 2 بر یک تیم هوادار را شکست دهد

دانشجو- استقلال و هوادار در چارچوب هفته هفتم رقابت های لیگ 
برتر در ورزشگاه شهدای شهر قدس مقابل هم قرار گرفتند که در نهایت 
استقلال با هدایت سرمربی موقت خود یعنی سهراب بختیاری‌زاده موفق 

شد با دو‌ گل سیلوا و مهرداد محمدی، سه امتیاز این دیدار را کسب کند

دو تیم در حالی به مصاف هم رفتند که هیچ کدام شرایط جدولی خوبی 
از ابتدای فصل نداشتند و استقلال که پس از دو شکست متوالی و سخت 
در دربی و لیگ نخبگان آسیا مقابل پرسپولیس و السد و همچین جدایی 
نکونام به این دیدار رسیده بود، برای خروج از بحران به این برد نیاز داشت 
و اولین پیروزی سهراب بختیاری‌زاده در لیگ برتر به عنوان سرمربی رقم 

خورد

در سوی مقابل تیم جوان هوادار که در ۶ بازی سه باخت و سه تساوی 
داشت، در این بازی برای اینکه خودش را از قعر جدول جدا کند، محکوم 
به پیروزی بود که در نهایت با این شکست، هفتمین باخت این تیم مقابل 

استقلال رقم خورد
با این نتیجه استقلال ۸ امیتازی شد و با بهبود شرایط قبلی، تا رده هشتم 

بالا آمد و هوادار نیز سه امتیازی باقی ماند و قعرنشین شد

هفته هفتم لیگ برتر:نکونام رفت استقلال برد 

رکورددار پرش با نیزه زنان:
 در آسیا حرف برای گفتن داریم

مهسا میرزاطبیبی در مورد وضعیت پرش با 
نیزه زنان ایران گفت: در سال های اخیر پیشرفت 
کرده‌ایم و در سطح آسیا حرفی برای گفتن داریم. 
عددهایمان خوب است و در غرب آسیا دو مدال 

کسب کردیم
ایسنا- قرار است اردوهای تیم های ملی 
دوومیدانی جوانان و بزرگسالان ایران از اول 
آبان به میزبانی ورزشگاه آفتاب انقلاب که تنها 
کمپ تخصصی دوومیدانی است برگزار شود. 
این ورزشگاه به تازگی با تصمیم احسان حدادی، 
رئیس این فدراسیون به روی ورزشکاران بسته 
شده و صرفا ورزشکاران ملی می توانند در آن 

تمرین کنند
مهسا میرزاطبیبی رکورددارپرش بانیزه زنان 
ایران در مورد شرایط خود به ایسنا گفت: فصل 
فضای باز را با نتیجه‌ای خیلی خوب تمام کردیم 
و الان هم در مرحله تمرینات عمومی هستم. 
تمرینات را دنبال می کنیم تا اردوهای تیم ملی 

شروع شود
او در مورد برگزاری اردوهای تیم ملی از ابتدای 
آبان بیان کرد: فدراسیون دوومیدانی قول داد 
برای ما اردوهای منظم بگذارد و شرایط بهتر شود. 
منتظریم اردوها برگزار شود تا بتوانیم با مربی‌ در 
پیست تخصصی تمرین کنیم. امیدوارم اردوها 

ادامه‌دار باشد و بتوانیم بهترین استفاده را ببریم
رکورددار پرش با نیزه زنان ایران در مورد برنامه 
و مسابقات پیش روی خود گفت: زمستان امسال 
مسابقه خاصی نداریم و مسابقات قهرمانی آسیا 
سال گذشته برگزار شد که خدا را شکر نتیجه 
خوبی گرفتم. او در مورد وضعیت پرش با نیزه 
زنان ایران گفت: در سال های اخیر پیشرفت 
کرده‌ایم و در سطح آسیا حرفی برای گفتن داریم. 
عددهایمان خوب است و در غرب آسیا دو مدال 
کسب کردیم. در مسابقات داخل سال آسیا هم 
بین تمام رشته های پرشی فقط من توانستم مدال 
کسب کنم. باید امیدوار باشیم، تلاش کنیم و 

تمریناتمان را منظم ادامه بدهیم
میرزاطبیبی در مورد وضعیت دوومیدانی زنان 
ایران هم بیان کرد: دوومیدانی زنان در چند سال 
اخیر واقعا پیشرفت کرده است. در تمام مسابقاتی 
که برگزار می شود دختران روی سکو هستند و 
شانس مدال داریم. اگر بیشتر از این به دختران 
اهمیت بدهند و در اعزام ها بیشتر به آنها توجه 
کنند، بیشتر پیشرفت می کنیم. دختران از نظر 
زمانی دیرتر از مردان شروع کردند اما با این وجود 
پیشرفت خیلی خوبی داشتند. امیدوارم بهتر از 

این هم بشویم

انتقاد شدید انگلیسی ها از سیاست 
دوگانه فیفا در مورد اسرائیل

یک رسانه انگلیسی در گزارشی تحقیقی به موضوع 
درخواست اتحادیه فوتبال فلسطین برای تعلیق 

فوتبال اسرائیل و سیاست های دوگانه فیفا پرداخت
تسنیم- اعضای شورای فیفا روز پنجشنبه 12 
مهر در مقر فدراسیون جهانی فوتبال واقع در شهر 
زوریخ تشکیل جلسه دادند تا تصمیمات کلیدی 
در مورد موضوعات مختلف از جمله درخواست 
اتحادیه فوتبال فلسطین برای تعلیق اتحادیه فوتبال 
اسرائیل بگیرند، اما بار دیگر تصمیم‌گیری در این 

خصوص را بار دیگر به تعویق انداختند
 اتحادیه فوتبال فلسطین  اوایل سال جاری میلادی 
از فدراسیون جهانی فوتبال خواسته بود اتحادیه 
فوتبال اسرائیل، تیم‌های ملی و تیم های باشگاهی 
رژیم صهیونیستی را از حضور در مسابقات بین‌المللی 
محروم کند. این طرح در ماه مِِی در کنگره فیفا مطرح 
شد و انتظار می‌رفت در ماه جولای در این خصوص 
تصمیم‌گیری شود. بازه زمانی تصمیم‌گیری در این 
خصوص اما چندین بار به تعویق افتاده و فیفا پس از 
نشست روز پنجشنبه زمان اعلام نتایج تحقیقات را 

فاش نکرد
رسانه انگلیسی »آی پیپر« با انتشار گزارشی 
تحقیقی به قلم کاترین لوکاس نوشت: 
»پیشنهادهایی در ماه مارس به فیفا ارائه و خواسته 
شد ممنوعیت باشگاه های اسرائیلی و تیم ملی 
اسرائیل از رقابت های فیفا را در نظر بگیرند و 
اقداماتی علیه باشگاه های لیگ اسرائیل که مستقر در 
سرزمین های اشغالی در کرانه باختری هستند، انجام 
دهند. با تشدید درگیری ها در خاورمیانه، جلسات 
فیفا برای بحث در مورد چالش حقوقی در این زمینه 
بارها به تعویق افتاده، اقدامی که دکتر کاتارینا 
پییتلوویچ رئیس بخش حقوقی اتحادیه فوتبال 
فلسطین می گوید به زبان ساده یعنی می خواهند 

آبها از آسیاب بیفتد
ابتدا 20 جولای )30 تیر( برای تشکیل جلسه 
فوق‌العاده فیفا در این پرونده در نظر گرفته شده بود 
و پس از آن تشکیل جلسه رسیدگی به این پرونده 
به تاریخ نامشخصی بعد از تاریخ 31 آگوست )10 
شهریور( زمانی که مصادف با پایان بازی های 
المپیک 2024 پاریس بود که تیم فوتبال اسرائیل در 
آن شرکت داشت، موکول شد.  فیفا اعلام کرد که این 
کار »به دنبال درخواست های دو طرف برای تمدید 
مهلت صدور حکم« به تعویق افتاده، اما منابع نزدیک 
به فلسطینی ها می گویند تنها با صدور این حکم 
هشت روز دیرتر موافقت کرده بودند، نه سه ماهی که 

حالا از آن زمان می گذرد
 

خبر

خبر

کاپیتان تیم فوتبال پرسپولیس:
 ورزشگاه تختی چمن خوبی ندارد

کاپیتان تیم فوتبال پرسپولیس گفت: من از 
ورزشگاه تختی خاطرات زیادی دارم، اما زمین چمن 

خوب ندارد
وحید امیری کاپیتان تیم فوتبال پرسپولیس  پس 
از پیروزی مقابل چادرملو اظهار کرد: خداراشکر 
بازی سختی بود و توانستیم ۳ امتیاز را کسب و 
شرایط خودمان در جدول را بهتر کنیم. علی‌رغم 
اینکه تلاش های بسیار انجام شده، اما  با تمام احترام 
کیفیت چمن خوب نیست. امیدوارم هر چه سریع تر 

تلاش کنیم تا کیفیت بهتر شود
امیری گفت: هوادار، مردم و خبرنگاران انتظار 
فوتبالِِ زیبا دارند و باید شرایط مهیا شود. می‌دانم 
زحمات زیادی کشیده‌اند و از آنها تشکر می‌کنم. 
من از این ورزشگاه خاطرات زیادی دارم و خیلی از 
آیتم ها را برای برگزاری یک مسابقه دارد، اما  زمین 

چمن خوب ندارد
او  افزود: ما علاقه مندیم که در کنار هوادار خودمان 
بازی کنیم و می‌خواهیم همان جو وحشتناکی که 
در ورزشگاه آزادی همیشه بوده و حامی خوبی برای 
ما بوده، فراهم شود. با خیلی از بازیکنان صحبت 
می کنیم، می گویند انگار نه انگار به پرسپولیس 
آمده‌ایم و هنوز آن جو و آن حس و حال پرسپولیس 

آمدن را درک نکرده ایم

برگزاری اولین جلسه ستاد هماهنگی 
بازی های پاراآسیایی جوانان تاشکند

نخستین جلسه ستاد هماهنگی بازی های 
پاراآسیایی جوانان ۲۰۲۵ در تاشکند برگزار شد

نخستین جلسه ستاد هماهنگی بازی های 
پاراآسیایی جوانان ۲۰۲۵، با حضور ماجد راشد، 
رئیس و سایر اعضای کمیته پارالمپیک آسیا، 
وزیر ورزش جمهوری ازبکستان، رئیس کمیته 
پارالمپیک این کشور و مسئولین کمیته برگزاری 
بازی ها، برای بررسی شرایط میزبانی تاشکند، از 

پنجمین دوره‌‎ی این بازی ها تشکیل شد
در این جلسه موضوعات مختلفی مورد بحث قرار 
گرفت مسابقات مختلف این بازی ها در تاشکند 

صورت خواهد گرفت
پنجمین دوره بازی های پاراآسیایی جوانان در 
۱۰ رشته‌ی پارادوومیدانی، پارادوچرخه سواری، 
گلبال، پاراجودو، پاراوزنه برداری، پاراشنا، پاراکانو، 
پاراتکواندو، پاراروئینگ آکادمیک و پارامچ‌اندازی 
و با حضور حدود ١٠٠٠ ورزشکار از ۴۵ کشور 
)بین ماه های سپتامبر و اکتبر سال ۲۰۲۵ – مهر 
۱۴۰۴( به میزبانی ازبکستان در شهر تاشکند برگزار 

می شود
کاروان ایران با مجموع ۱۴۴ مدال )۵۱ طلا( به 
عنوان قهرمانی دوره قبلی این بازی ها دست یافت. 
چهارمین دوره بازی های پاراآسیایی جوانان آذرماه 
١۴٠٠، به میزبانی بحرین در شهر منامه و با شرکت 

بیش از ٧۵٠ ورزشکار در ۹ رشته ورزشی برگزار شد

سکوت عجیب وزارت ورزش درباره 
افتضاح رخ داده در موج سواری

حاشیه های حضور تیم ملی موج سواری در رقابت های 
جهانی دانمارک هر روز ابعاد تازه‌‌ای پیدا می کند اما 
تاکنون هیچ کدام از مدیران وزارت ورزش عکس‌العملی 

نشان نداده‌اند
به گزارش تسنیم، مسابقات جهانی »استند آپ پدل 
بورد« روزهای 16 تا 22 سپتامبر )26 شهریور تا اول مهر 
ماه( به میزبانی شهر کپنهاگ در کشور دانمارک برگزار 
شد و ورزشکارانی از 39 کشور به رقابت با هم پرداختند. 
از ایران نیز 7 ورزشکار در رشته موج سواری در دو بخش 
مردان و زنان شرکت کردند که البته نتایج آنها از سوی 

فدراسیون انجمن های ورزشی اعلام و رسانه‌ای نشد
این اعزام حاشیه های بسیار زیادی به دنبال داشت و هر 
روز که می گذرد، ابعاد جدیدی از آن منعکس می‌شود. 
از هتل نامناسب و اقامت در سوئد )به جای دانمارک( 
گرفته تا مسائل دیگر، از جمله اتفاقاتی بودند که در 

جریان این اعزام رقم خوردند
با این وجود اتفاقات تلخ تر و بدتری هم رخ داد و اعضای 
تیم اعزامی )پسران و دختران( در این مدت در یک اتاق 
در کنار هم حضور داشتند و فیلم هایی که از این اتفاق 

بیرون آمده بیانگر حضور آنها در کنار هم است
جالب اینکه عباس ناطق نوری رئیس فدراسیون 
انجمن های ورزشی درصدد توجیه همه این حواشی 
برآمده، بی آنکه مسئولیتی در قبال آنها را متوجه 
خودش بداند. او بدون قبول مسئولیت این اتفاقات، 
خودش را مبرا کرده و پاسخ مشخصی هم نداده که این 

در نوع خودش تأسف آور است
مسئولان وزارت ورزش نیز هنوز واکنشی نسبت به این 
اتفاقات و افتضاح رقم خورده از خود نشان نداده‌اند. از 
بخش فرهنگی و حراست گرفته تا معاونت‌ها و شورای 
برون مرزی و حتی شخص وزیر ورزش، تاکنون سکوت 
کرده‌اند که می تواند ناشی از دو موضوع باشد؛ یا اینکه 
بی‌اطلاع هستند که بعید است اینگونه باشد، یا اینکه 

اًً سکوت را در پیش گرفته‌اند تعمد
شاید هیچ کدام از مسئولان این موضوع را در نظر 
نگرفته‌اند که این ورزشکاران، امانت خانواده ها هستند 
و باید از آنها همچون فرزندان خودشان مراقبت کنند. 
قطعاًً اگر چنین رویکرد و نگاهی وجود داشت، شاهد 
چنین اتفاقات زشت و مشمئز کننده‌ای در اعزام‌ها 

نبودیم و همه چیز در شأن نام ایران صورت می گرفت
اگر وزارت ورزش و مسئولان دیگر از کنار اتفاقاتی 
که پیش از این در سایر فدراسیون‌ها رخ داده بود، به 
سادگی عبور نمی کردند و برخورد لازم و قانونی صورت 
می گرفت، سایر فدراسیون ها و تیم های اعزامی به خود 
اجازه نمی‌دادند که دست به چنین اقداماتی بزنند و 

البته از زیر بار مسئولیت شانه خالی کنند

یک پیشکسوت با مهر مطرح کرد:
استقلال دیگر به مربی ایرانی فکر نکند

پیشکسوت تیم فوتبال استقلال با تاکید بر این 
که مدیران این باشگاه دیگر نباید به فکر استفاده 
از مربی ایرانی باشند گفت: سرمربی جدید باید 
بتواند تیم را از نظر روانی برای دیدارهای سخت 

آماده کند
به گزارش بهار از مهرهاشم حیدری به ارزیابی 
اتفاقات رخ داده در تیم فوتبال استقلال و تغییر 
سرمربی این تیم اشاره کرد و گفت: نکونام 
نتوانست تا پایان فصل در استقلال بماند و او باید 
آخرین مربی ایرانی باشد که هدایت استقلال را 
برعهده داشته است. او تلاش زیادی کرد و فصل 
گذشته هم تا نزدیک به قهرمانی پیش رفت اما 
گل دقایق پایانی پرسپولیس اجازه نداد تا آبی ها 

با نکونام به مقام قهرمانی برسند
وی افزود: فصل گذشته با اینکه استقلال با 
نکونام مشکلات زیادی را پشت سر گذاشت و 
همانند امسال نفرات خوبی در این تیم نبودند 
اما آبی ها پرتلاش ظاهر شده و تا روزهای پایانی 
برای قهرمانی می جنگیدند اما امسال شرایط 
کاملًاً متفاوت شد. با اینکه چند بازیکن به جمع 
آبی پوشان اضافه شد اما این تیم نتوانست نتیجه 
مطلوب را به دست بیاورد. فضای مجازی هم 
علیه نکونام بود و نتایجی که به دست آمد این 
فرصت را به مخالفان نکونام داد تا با فشار به هیات 
مدیره، مدیرعامل و مسئولان هلدینگ، آنها را 
مجبور کند تا با استعفای نکونام موافقت کرده و 

او رسماًً از استقلال جدا شود
وی گفت: جواد نکونام خودش یک استقلالی 
است و تلاش زیادی کرد تا بتواند در این فصل 
عملکرد موفقی داشته باشد اما شکست برابر 
پرسپولیس آن هم در دقایق پایانی باعث شد 
تا نکونام دیگر شرایط حضور در استقلال را 

نداشته باشد و هواداران هم چندان تمایلی 
به ماندن او نداشته باشند. بنابراین اعتقاد دارم 
استعفا بهترین کار بود و او فضا را برای مدیران باز 
گذاشت تا آنها بتوانند تغییرات اساسی در کادر 

فنی به وجود بیاورند
حیدری در خصوص انتخاب سرمربی جدید 
گفت: باید از فکر اینکه دوباره هدایت استقلال را 
به یک مربی ایرانی بدهیم، دور شویم. آبی ها نیاز 
به یک تحول اساسی دارند البته نه اینکه هر مربی 
خارجی بی کیفیت و بی دانش را بیاوریم. مدیران 
استقلال باید مربی‌ای را به خدمت بگیرند که از 
رزومه فنی خوبی برخوردار باشد، با فوتبال روز 
دنیا آشنا بوده و بتواند استقلال را از این شرایط 
سخت بیرون بیاورد. درست است که استقلال در 
لیگ امسال دو بازی را واگذار کرده اما هنوز در 
ابتدای راه هستیم و می تواند با چند برد پیاپی 

خود را به صدر جدول برساند
مهاجم سابق فوتبال ایران خاطرنشان کرد: 
مدیران استقلا ل باید منطقی، بدون عجله و 
بدون فشاری که در فضای مجازی به آنها وارد 
می شود سرمربی جدید را انتخاب کنند. نباید 
عجله به خرج دهند و مربی‌ای را بیاورند که 
دوباره با نتیجه نگرفتن استقلال، دردسر آنها 
بیشتر شود. زمان لازم است تا یک مربی خوب 

را پیدا کنند و هدایت استقلال را به او بسپارند
کارشناس فوتبال در مورد انتخاب سهرابی 
بختیاری زاده به عنوان سرمربی موفق گفت: 
سهراب سال ها در استقلال بازی کرده، با شرایط 
و مشکلات این تیم کاملًاً آشنا است و اعتقاد دارم 
او ریسک بزرگی کرد که در این وضعیت حساس 
هدایت آبی ها را موقتاًً به عهده گرفته است. شاید 
تا انتخاب سرمربی جدید چند هفته‌ای طول 

بکشد و او باید هوشیارانه عمل کند، بازیکنان را 
از لحاظ روحی و روانی آماده دیدارهای پیش رو 

کند
وی گفت: نقش روزبه چشمی و حسین 
حسینی به عنوان بزرگترها و کاپیتان های 
تیم در کمک به سهراب بختیاری زاده بسیار 
تاثیرگذار خواهد بود. بختیاری زاده راه سختی 

در پیش خواهد داشت
کارشناس فوتبال گفت: در اینکه بختیاری 
زاده نمی تواند در این چند روز تاثیر بسزایی در 
روند فنی استقلال داشته باشد شکی نیست 
اما او می تواند بجز مسائل فنی، تیم را از لحاظ 
روحی و روانی آماده کند. اتفاقی که برای دیدار با 
هوادار رخ داد و استقلال شرایط بهتری نسبت به 

گذشته داشت
وی افزود: درست است که حمید رجبی با 
کیانوش رحمتی به همراه نکونام از استقلال 
جدا شده‌اند اما بختیاری زاده می تواند از 
تجربه نوازی و غلامپور که بازیکنان را به خوبی 
می شناسند استفاده کرده و با آنالیز دقیق 

حریفان به میدان برود
وی در پایان خاطرنشان کرد: هواداران استقلال 
همیشه کنار تیم شان هستند. درست است که 
آنها از عملکرد نکونام راضی نبودند اما دست از 
حمایت تیم برنداشتند. اکنون آنها باید از سهراب 
بختیاری زاده حمایت کنند. درست است که او به 
عنوان سرمربی موقت به استقلال آمده است اما 
تمام تلاش او این است که آبی ها در دیدارهای 
آینده موفق باشند. باید همه چه تماشاگران و 
چه پیشکسوتان دست به دست هم داده و از تیم 
حمایت کنند تا استقلال بتواند دوباره به روزهای 

اوجش بازگردد

پینگ پنگ باز نوجوان ایران گفت: خیلی تلاش کردم عضو تیم 
بزرگسالان شوم و دوست دارم با دو بازیکن خوب ژاپن و چین که الگوی 

من هستند، بازی کنم
به گزارش بهار از ایسنا بنیامین فرجی پینگ پنگ باز نوجوان ایران 
درباره‌ی اولین تجربه حضور در مسابقات تنیس‌روی‌میز بزرگسالان 
آسیا بیان کرد: خیلی تلاش کردم به مسابقات بزرگسالان آسیا اعزام 
شوم و توانستم عضو تیم ملی باشم. از لحاظ ذهنی آماده هستم و ۱۰ 
روز است زیر نظر آقای لطف‌الله نسبی  تمرین می‌کنیم و اردوی خوبی  

داشتیم و امیدوارم بهترین نتایج را رقم بزنیم
او ادامه داد: تمام زندگی من پینگ پنگ است و شبانه‌روز در حال تلاش 
هستم تا پیشرفت کنم. امیدوارم روزی به سطحی برسم که باعث افتخار 

ایران شوم
فرجی در پاسخ به این پرسش که در اولین تجربه بزرگسالان آسیا چه 
نتیجه‌ای می تواند او را راضی کند؟ تاکید کرد: در مسابقات تیمی اگر 
بتوانم جزو سه  تیم برتر مسابقات باشیم، خیلی خوب است و از لحاظ 
ذهنی به من و باقی نفرات کمک می کند. در انفرادی هم برای اولین بار 
شرکت می کنم که امیدوارم بتوانم جزو ۱۶ نفر برتر قرار بگیرم و سهمیه 

مسابقات جهانی را به دست آورم
پینگ پنگ باز نوجوان ایران در پاسخ به پرسش دیگری مبنی براینکه 
شکست کدام بازیکن مطرح آسیا برای او لذت بخش تر است؟ گفت: 
در مسابقات  قهرمانی آسیا دوست دارم با هاریموتو از ژاپن )رنکینگ 
۹ جهان( و وانگ از چین )رنکینگ ۱ جهان( بازی کنم و اگر بتوانم آنها 
را شکست دهم معجزه اتفاق افتاده است. امیدوارم خوب بازی کنم و پا 
به پای حریفان بروم و دو گیم بگیرم و حتی شکست شان دهم. این باعث 

افتخار من است که بتوانم با الگوهایم مسابقه دهم و آنها را شکست دهم
او در مورد اینکه فنی ترین بازیکن ایران از نظر او کیست؟ تاکید 

کرد: فنی ترین بازیکن ایران نوشاد عالمیان است. او یکی از بهترین و 
فنی ترین بازیکنان ایران و جهان است. امیرحسین هدایی هم تکنیک 
رالی و سرویس هایش خوب است. هدایی را در مسابقات انتخابی تیم 
ملی شکست دادم و افتخار بزرگی برای من است چون الگوی کودکی و 
حال حاضر من است. شکست او کار سختی بود. امیدوارم روزی با نوشاد 

عالمیان در مسابقات رسمی به رقابت بپردازم
فرجی در مورد برنامه های خود برای آینده گفت:  مسابقات کسب 
سهمیه المپیک ۲۰۲۶ جوانان و المپیک ۲۰۲۸ را در پیش دارم و 
دنبال سهمیه هستم. در سال ۲۰۲۴ نیز قهرمانی بزرگسالان آسیا و 
قهرمانی نوجوانان و جوانان جهان را در پیش دارم و امیدوارم در انفرادی 
مدال بگیرم و تاریخ سازی کنم. امیدوارم در سال ۲۰۲۵ در تورهای 
بین‌المللی بزرگسالان شرکت کنم و رنکینگ بزرگسالان خود را ارتقاء 

دهم
او در پایان گفت: از آقای قارداشی رییس فدراسیون تنیس روی میز  و 
احدی مکیف و لطف الله نسبی سرمربی نوجوانان، جوانان و بزرگسالان 
و روانشناس تیم ملی و آقای خلیلی‌نیا، احسانی مهر و صابری که من 
را حمایت کردند، تشکر می کنم چون به من خیلی کمک می کنند. از 

خانواده‌ام تشکر ویژه دارم. امیدوارم بتوانم همه را رو سفید کنم

رویای نوجوان ایرانی برای شکست دادن غول های پینگ پنگ آسیا

مربی کشتی آزاد ایران معتقد است کامران قاسمپور حریفان 
سرسختی در مسابقات جهانی آلبانی دارد اما نسبت به حریفان 
خود شرایط بهتری دارد و می تواند در این مسابقات به موفقیت 

برسد
به گزارش بهار ازایرنا علیرضا رضایی سرمربی تیم کشتی آزاد 
معینی پور درباره پایان دور رفت مسابقات لیگ برتر کشتی آزاد 
گفت: مسابقات لیگ از کیفیت خوبی برخوردار بود و تیم های 
مدعی کشتی های خوبی گرفتند و در مجموع کیفیت لیگ قابل 

قبول بود
سرمربی تیم کشتی آزاد معینی پور در مورد شکست تیم اش 
مقابل بانک شهر گفت: ما در هفته اول و دوم کشتی های 
خوبی ارائه دادیم و توانستیم پیروز میدان شویم اما در هفته 
سوم مقابل بانک شهر نتیجه را واگذار کردیم. ما در لیگ امسال 
سه کشتی‌گیر روس جذب کردیم که دو نفر آن ها در بازی روز 
گذشته روی تشک رفتند. به هر دو تیم خسته نباشید می گویم، 
بالاخره کشتی برد و باخت دارد و هر کشتی گیری که اشتباه 

کمتری داشته باشد در لحظات حساس برنده میدان خواهد بود
رضایی گفت: ما تیم بانک شهر را کاملًاً آنالیز کرده بودیم اما 
یکی دو تا از کشتی گیران جوانی کردند و توقعی که از آن‌ها 
داشتیم را برآورده نکردند. از طرفی هم کشتی پایاپای بود و 
تجربه کشتی گیران حریف بیشتر از کشتی گیران ما بود. ما برای 
دور برگشت خودمان را آماده می کنیم تا ببینیم شرایط به چه 

صورت پیش می رود
سرمربی تیم کشتی آزاد معینی پور در پاسخ به این سوال که با 
توجه به عدم حضور ملی پوشان المپیکی در لیگ سطح کیفی 
مسابقات افت کرده است؟ گفت: به نظرم این اتفاق رخ نداده 

به هر حال ما ۵ ملی‌پوش المپیکی داشتیم که یونس امامی 
در مسابقات حضور داشت و دو نفر از ملی پوشان هم به دلیل 
مصدومیت نمی توانستند در لیگ حضور داشته باشند. تنها دو 
نفر دیگر می مانند که در لیگ حضور نداشتند و من فکر نمی کنم 
غیبت دو نفر در کیفیت رقابت های لیگ تأثیر بگذارد. البته که 
حضور این نفرات به بالا بردن سطح کیفی مسابقات لیگ کمک 
می کند و کسی منکر آن نمی شود ولی خللی در سطح مسابقات 

لیگ وارد نشده و با کیفیت در حال پیگیری است
وی با اشاره به دور برگشت مسابقات لیگ کشتی عنوان کرد: در 
دور برگشت رقابت به مراتب سخت تر است و همه تیم ها با توجه 
به برنامه ای که دارند جلو می روند. تیم ما هم در دور برگشت با 
همه توان به میدان خواهد آمد و با همکاری دیگر اعضای کادر 

فنی شرایط مناسبی فراهم کنیم
رضایی در مورد مسابقات جهانی آلبانی و رویارویی کامران 
قاسمپور با دیوید تیلور و سعدالله یف کشتی گیر روس 
اظهارداشت: من در این مسابقات شانس کامران را کم نمی بینم 
چون او در وزن خودش کشتی می گیرد و نسبت به حریفانش در 
این موضوع برتری دارد. تیلور و سعدالله هر دو از یک وزن دیگر در 
مسابقات آلبانی شرکت می کنند. با توجه به این شرایط کامران 
شانس بالایی دارد. به هر حال سعدالله در انتخابی شرکت و وزن 
کم کرده، تیلور هم از وزن ۸۶ کیلوگرم به این وزن آمده است. 
کامران نسبت به این دو نفر شرایط بهتری دارد و الان بهترین 

فرصت است که بتواند سومین مدال جهانی خود را کسب کند
وی گفت: البته که حریفان هم کم اعتبار و بی نام و نشان 
نیستند، اما گاهی وقت ها حریفان سرسخت هم شاید کاری 
از دستشان برنیاید. خیلی از مسائل در میدان کشتی مشخص 

می شود. برای کامران و همه ملی پوش کشتی آرزوی بهترین ها 
را دارم

مربی کشتی آزاد همچنین در مورد احتمال رویارویی محمد 
نخودی با جردن باروز در مسابقات جهانی آلبانی عنوان کرد: 
نخودی تجربه یک بار کشتی گرفتن با جردن باروز را دارد. 
او همزمان در اوج جوانی و پختگی به سر می‌برد؛ او سه مدال 
جهانی را در کارنامه خود دارد. جردن باروز هم در اوج پختگی 
و یک کشتی گیر پا به سن گذاشته محسوب می شود؛ الان برای 
محمد نخودی بهترین فرصت است؛ به هر حال کشتی گیری که 
پا به سن می گذارد از شرایط آرمانی دور می شود. درست است 
که از نظر تجربه، جردن باروز در اولویت است اما اگر نخودی 

بتواند او را تحت فشار بگذارد قطعاًً برنده میدان خواهد شد
وی تأکید کرد: معمولًاً کشتی گیر پا به سن گذاشته در 
فشارهای زیاد کم می آورد. البته اگر او ایستاده کشتی بگیرد 
باروز باتجربه است و راحت تر کشتی می گیرد. قطعاًً مربیان 
کادر فنی تاکتیک خاصی را برای او اتخاذ می‌کنند و امیدوارم که 

نخودی بهترین نتیجه را بگیرد

مربی تیم کشتی آزاد:

کیفیت لیگ‌ کشتی خوب است
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بیش از 25000 نفر در آموزشگاه های فنی و حرفه ای آزاد مازندران 

در شش ماهه نخست سال جاری از ارائه آموزش های فنی و حرفه 
ای برخوردار شدند.مدیرکل آموزش فنی و حرفه ای مازندران از ارائه 
آموزش های فنی و حرفه ای برای 25 هزار و 789 نفر مهارت آموخته در 
آموزشگاه های آزاد فنی و حرفه ای استان در شش ماهه نخست امسال خبر 
داد. به گزارش روابط عمومی و مرکز اطلاع رسانی اداره کل آموزش فنی و 
حرفه ای مازندران، سید حسین درویشی مدیرکل، اظهار کرد: در راستای 

حمایت از بخش خصوصی و ارائه خدمات آموزشی مهارت محور در شش 
ماهه ابتدایی سال جاری، 25 هزار و 789 آموزشگاه با ثبت کارآموز در 
پورتال سازمان دارای فعالیت آموزشی بوده‌اند، که از این تعداد 19198 
نفر بانوان و 6591 نفر آقایان فعالیت می کنند.مدیرکل آموزش فنی و 
حرفه‌ای استان تاکید کرد: در مدت زمان یادشده 4 میلیون و 217 هزار و 
882 نفر ساعت آموزش به مخاطبین ارائه شده که از این میزان آموزش 

75 درصد برای 3میلیون و 28 هزار و 924 نفرساعت از بانوان و 25درصد 
برای 1میلیون و 188 هزار و 958 نفر ساعت از آقایان اجرای آموزش 
صورت پذیرفته است.درویشی در ادامه از 2930 دارای مجوز آموزشگاه 
آزاد، 1589آموزشگاه فعال از ارائه خدمات آموزشی استان با حضور 6هزار 
و 53 نفر مربی فعال در حوزه آموزشگاه های آزاد خبر داد و افزود: از این تعداد 

1587نفر مربی مرد و 4 هزار و 466 نفر مربی خانم هستند

با همراهی رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان 
صورت پذیرفت؛

 بازدید شهردار رشت از پروژه 
در حال ساخت بونکر مرکز 

آموزشی درمانی رازی
شهردار رشت با همراهی رئیس دانشگاه علوم پزشکی 
گیلان از پروژه در حال ساخت بونکر مرکز آموزشی 

درمانی رازی بازدید بعمل آورد
به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی دانشگاه علوم پزشکی 
گیلان )گیل وب‌دا(؛ رحیم شوقی- شهردار شهر رشت 
با همراهی دکتر محمدتقی آشوبی- رئیس دانشگاه 
علوم پزشکی گیلان از پروژه در حال ساخت بونکر مرکز 
آموزشی درمانی رازی بازدید بعمل آورد.شوقی در این 
بازدید میدانی از نزدیک در جریان روند پیشرفت فیزیکی 
پروژه قرار گرفت و در پایان طی جلسه‌ای مسائل مربوط به 
تسهیل روند ساخت پروژه بونکر مرکز آموزشی درمانی 

رازی را با دکتر آشوبی مورد بحث و بررسی قرار داد

با حضور عضو دفتر حفظ و نشر آثار رهبر 
انقلاب انجام گرفت:

گرامیداشت یاد و خاطره شهدای 
تامین اجتماعی گیلان در هفته 

دفاع مقدس
در حاشیه نشست مدیرکل تامین اجتماعی گیلان با 
عضو دفتر حفظ و نشر آثار رهبر انقلاب ، همزمان با هفته 
دفاع مقدس ، یاد و خاطره شهدای سازمانی گرامی داشته 
شده و در محل یادمان آنها در اداره کل تامین اجتماعی 

استان ، به مقام این عزیزان ادای احترام گردید 
به گزارش روابط عمومی و امور فرهنگی اداره کل تامین 
اجتماعی استان گیلان ، در این برنامه که همزمان با ایام 
هفته دفاع مقدس و در حاشیه نشست صورت گرفته 
انجام پذیرفت کیوان مرتضوی به اتفاق مهدی فضائلی از 
اعضاء دفتر حفظ و نشر آثار رهبر انقلاب در محل یادمان 
شهدای خدمت و شهیدان تامین اجتماعی گیلان 

حضور یافته و یاد و خاطره آنها را گرامی داشتند . 
شایان ذکر است در نشست مدیرکل تامین اجتماعی 
گیلان با عضو دفتر حفظ و نشر آثار رهبر انقلاب ، ضمن 
تبیین اهم اقدامات و برنامه های کاری ، گزارشی از 
میزان تعهدات و جمعیت تحت پوشش ارائه و فعالیتهای 
فرهنگی انجام شده در عرصه های مختلف از جمله حوزه 
های ایثارگران ، حجاب و عفاف ، امور بانوان و خانواده و ... 

تشریح گردید . 
خاطرنشان میسازد رونمایی از دومین یادمان شهیدان 
تامین اجتماعی گیلان در آغازین روز از هفته دفاع 
مقدس سالجاری با حضور مسئول ستاد کنگره شهدا و 

مدیرکل بنیاد شهید استان انجام گرفت . 

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان 
کرمانشاه؛

مشترکان خانگی مصرف برق خود 
را مطابق الگوی ماههای غیرگرم 

تنظیم کنند
 به گزارش روابط عمومی شرکت توزیع نیروی 
برق استان کرمانشاه، مهندس مرادی اظهار داشت: 
الگوی مصرف برق ماهیانه تابستانی در مناطق 
غیرگرمسیر ۳۰۰ کیلووات ساعت در ماه است 
که با شروع فصل پاییز به ۲۰۰ کیلووات ساعت در 
ماه کاهش می یابد. وی گفت: با شروع فصل پاییز و 
کاهش محسوس دما از مشترکان تقاضا می کنیم تا 
با خاموش کردن کولرها امکان خروج نیروگاهها برای 
تعمیرات را مطابق برنامه فراهم کنند و همچنین بر 
اساس قانون تعرفه برق مشترکانی که مصرف برق 
آنها بیش از الگو برسد به صورت پلکانی افزایش 

می یابد. 
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان 
کرمانشاه تاکید داشت: مطابق ماده ۶ قانون 
مانع‌زدایی از توسعه صنعت برق مصوبه سال ۱۴۰۱ 
مجلس شورای اسلامی، مصارف مازاد بر الگو در تعرفه 
مشترکان خانگی براساس روش پلکانی- افزایشی 
تعیین می شود. وی در همین زمینه اضافه کرد: 
ساختار تعرفه گذاری به گونه‌ای طراحی شده که 
بیشترین یارانه را مشمول مشترکانی می کند که در 
محدوده الگوی مصرف قرار گرفته‌اند و قبضهای برق 

ارزان تری دریافت می کنند
به گفته مرادی، براساس همین قانون مشترکان 
خانگی به دو دسته مشترکانی که در محدوده الگوی 
مصرف و کمتر از آن برق مصرف می کنند و مشترکان 
پرمصرف که بالاتر از الگو برق مصرف می کنند، تقسیم 
می شوند. وی در ادامه گفت: الگوی مصرف در ماه های 
گرم و ماه های غیرگرم متفاوت است به این صورت که 
در مناطق عادی و غیر گرمسیر الگوی مصرف ۳۰۰ 
کیلووات ساعت در ماه است که این میزان با شروع 
فصل پاییز و در ماههای غیرگرم برای این مناطق به 

زیر ۲۰۰ کیلووات ساعت در ماه می‌رسد
مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق استان کرمانشاه 
با اشاره به این که با ورود به ماه مهر از ماه‌های گرم 
سال خارج شده و به ماه های غیر گرم ‌رسیده‌ایم 
تصریح کرد: از این پس مشترکان باید مراقب 
مصرف برق خود بوده و توجه داشته باشند با توجه 
به این که الگوی مصرف از ۳۰۰ کیلووات ساعت به 
زیر ۲۰۰ کیلووات ساعت در ماه رسیده، در صورتی 
که مصرف خود را کنترل نکنند مشمول تعرفه های 
بالاتر که پلکانی- افزایشی و نزدیک هزینه های 
تامین برق است خواهند شد. وی در تشریح چگونگی 
پلکانی شدن تعرفه برق مشترکان پرمصرف نیز 
گفت: قانون ضرایبی از نرخ تامین برق را برای پله های 
مختلف مصرف در نظر  گرفته به این صورت که برای 
مشترکان پرمصرف تا میزان الگوی مصرف نیم 
برابر هزینه تامین تا ۱.۵ برابر الگو، ۱.۵ برابر هزینه 
تامین تا ۲.۵ برابر الگوی مصرف و بیشتر از ۲.۵ برابر 
الگوی مصرف ۵ برابر هزینه تامین برق در تعرفه برق 
مشترکین پرمصرف لحاظ می شود و دریافت آن الزام 

قانونی است

خبر

معاون برنامه ریزی و توسعه سرمایه گذاری 
شرکت آب و فاضلاب استان گلستان خبر داد :
بیش از 100 مورد قراردادهای 

منعقده به همراه ثبت ، بارگزاری ، 
اعمال ضرائب و تعیین گردش کاری 

در سامانه مدیریت پروژه پوشا
محدثه ساوری نژاد از گلستان-به گزارش روابط 
عمومی ،معاون برنامه ریزی و توسعه سرمایه 
گذاری شرکت آب و فاضلاب استان گلستان 
از تعریف و ایجاد برآورد بیش از 100 مورد 
قراردادهای منعقده به همراه ثبت ، بارگزاری ، 
اعمال ضرائب و تعیین گردش کاری در سامانه 
مدیریت پروژه پوشا در شش ماه نخست سالجاری 

خبر داد
 معاون برنامه ریزی و توسعه سرمایه گذاری 
شرکت آب و فاضلاب استان گلستان از تعریف 
و ایجاد برآورد بیش از 100 مورد قراردادهای 
منعقده به همراه ثبت ، بارگزاری ، اعمال ضرائب 
و تعیین گردش کاری در سامانه مدیریت پروژه 

پوشا در شش ماه نخست سالجاری خبر داد
احمد دنیکو  با اعلام این خبراظهار داشت : 
بررسی و تایید 292 فقره صورت وضعیت موقت 
، قطعی و تعدیل  ارسالی از سوی  معاونت های بهره 
برداری توسعه آب و فاضلاب از دیگر فعالیت های 
مهم دفتر کنترل طرح ها و مدیریت پروژه ها در 

مدت مذکور بوده است 
معاون برنامه ریزی و توسعه سرمایه گذاری 
آبفا گلستان تصریح کرد : تهیه و ارائه گزارش از 
قراردادهای بلاتکلیف ، تمدید نشده و خاتمه 
یافته به سایر معاونت ها ، رفع ابهامات پیمانکاران 
در خصوص سامانه مدیریت پروژه پاشا ، بررسی 
600 مورد  مفاد قرارداد و مدارک مربوط به تحویل 
کارگاه و محدوده زمانی اجرای کار، مطابقت 
صورت جلسات با صورت وضعیت ها ، کنترل 
تسویه حساب صورتجلسه مصرف اجناس ، 
کنترل ضرایب تعدیل و بررسی تغییر مقادیراز 
دیگر اقدامات صورت گرفته دفتر کنترل طرح ها و 
مدیریت پروژه ها در مدت زمان شش ماه نخست 

سالجاری بوده است
این مقام مسئول افزود :کنترل بودجه و تامین 
اعتبار درخواست ها و قراردادهای مناطق ، 
پیگیری اعتبارات مربوط به تنش آبی و مدیریت 
بحران ، تهیه بودجه در یک نگاه مناطق ، پاسخ به 
مکاتبات مربوط به اعتبارات ، جمع بندی دیون 
طرح های عمرانی و انعکاس به سازمان مدیریت ، 
پیگیری در خصوص مبادله موافقت نامه ها اجرای 
کامل فرآیند ارزیابی عملکرد شهید رجایی و 
اصلاحات آن از فعالیت های صورت گرفته دفتر 

بودجه این معاونت در مدت مذکور بوده است 
دنیکو از دیگر فعالیت های این معاونت در شش 
ماه نخست سالجاری را پیگیری انجام مطالعات 
پروژه های آب شیرین کن آق قلا ، سیمین شهر ، 
مراوه تپه و انبارالوم و تصویب آن در آب و فاضلاب 
کشور ، پیگیری فراخوان و جذب سرمایه گذار 
جهت آب شرین کن فجر 6 ، پیگیری  مراحل تهیه 
زمین و اخذ مجوزهای لازم پروژه آب شیرین کن 
دریای خزر ، پیگیری استفاده از تسهیلات جهت 
اجرای طرح فاضلاب آزادشهر ، پیگیری و تهیه 
گزارش و اخذ مجوز فروش پساب تصفیه خانه 
های فاضلاب گرگان ، گنبد و بندرگز  و پیگیری 
پروژه ایجاد تاسیسات فاضلاب شهرهای علی آباد 
کتول و آق قلا  بخشی از عملکرد دفتر تجهیز منابع 

مالی و توسعه مشارکت نام برد 
معاون برنامه ریزی و توسعه سرمایه گذاری 
شرکت آب و فاضلاب استان گلستان در پایان 
بیان داشت : برگزاری دوره های آموزشی 
مدیریت مصرف در مدارس ، پیگیری خرید و 
نصب تجهیزات کاهنده مصرف ، پیگیری شاخص 
مدیریت سبز و اخذ گواهی تایید مدیریت پسماند 
، تحلیل نتایج ارزیابی عملکرد جشنواره شهید 
رجایی ، پیگیری اقدامات مربوط به مناسب سازی 
فضای اداری در ستاد و شهرستانها و همچنین 
هماهنگی لازم به منظور بازدید کارشناسان 
سازمان مدیریت و برنامه ریزی بمنظور رصد 
سامانه های مرتبط با شاخص های جشنواره  از 
فعالیتهای انجام شده در دفتر توسعه پایدار در 

شش ماه نخست سالجاری  بوده است 

2 هزار متر طول از بزرگراه ارتش 
ایمن سازی شد 

ضلع شمالی بزرگراه ارتش با هدف جلوگیری از 
وقوع حوادث ناشی از اختلاف سطح، با جمع آوری 
گاردریل ها و نصب بیش از 650 نیوجرسی ایمن 

سازی شد. 
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه یک، 
سید فرید مرتضوی سرپرست معاونت حمل و نقل 
ترافیک شهرداری منطقه یک گفت: ضلع شمالی 
بزرگراه ارتش حد فاصل پایانه لاله تا مرکز تجاری 
شمیران سنتر به دلیل اختلاف سطح با رفیوژ 
میانی ، حادثه ساز بود که با نصب بیش از 650 

نیوجرسی ایمن سازی شد
او افزود: 2 هزار متر طول از ضلع شمال بزرگراه 
ارتش دارای گاردریل بود که به دلیل اختلاف سطح 
با رفیوژ میانی و  اینکه خودرو ها در صورت برخورد 
با آنها به دلیل نداشتن استحکام لازم،  منجر به 
سقوط به داخل رفیوژ می شدند،  جمع آوری و 650 

نیوجرسی ۳ متری در این مسیر جایگزین شد

خبر

شهردار اهواز با بیان اینکه اهواز برای توسعه 
به نگاه جامع شهری مدیران صنایع نیاز دارد، 
گفت: گاهی مدیران صنایع از ترس اینکه عوارض 
آلایندگی صرف هزینه جاری شهرداری نشود، 
در پرداخت آن مقاومت می کنند ولی ما تضمین 
می کنیم بخش مهم عوارض آلایندگی را طبق 

سیاست های استانداری هزینه کنیم
رضا امینی در مانور دفع آب های سطحی که 
امروز )۱۵ مهرماه( در پارک مالیات اهواز برگزار 
شد، اظهار کرد: عملیات اجرایی بخشی از طرح 
جامع دفع آب های سطحی به طول ۱۱.۵ 
کیلومتر که ۲ هزار هکتار از مساحت شهر را تحت 

پوشش قرار می‌دهد را امروز شروع می کنیم
به گزارش ایسنا، وی با اشاره به تعیین ۱۸ ماه 
برای اجرای این پروژه، افزود: انتظار می‌رود 
پیمانکار سریع تر این کار را انجام دهد تا اثرگذاری 
طرح را در بارندگی های امسال ببینیم. بخشی از 
طرح امسال و بخشی در سال آینده تمام می شود 

و باید تا سال آینده کاملا تکمیل شده باشد
شهردار اهواز عنوان کرد: شناسایی نقاط 
آبگیر در سال گذشته انجام شد. طرح جامع 
دفع آب های سطحی امسال در سه زون اصلی 
کلنگ‌زنی می شود؛ بخش اصلی در منطقه ۷ در 
مناطق منبع آب، کوی رمضان، سپیدار، بلوار 
شهید هاشمی با هدایت آب‌های سطحی به 
سمت نهر مالح است و بخشی هم مناطق ۴ و ۵ 
را پوشش می‌دهد. امیدواریم با این طرح و طرح 

قبلی شاهد کاهش آبگرفتگی باشیم
امینی عنوان کرد: در این طرح با لوله گذاری در 
محدوده خیابان کارگر از میدان مالیات تا میدان 
کارگر و ساخت کانال و جوی روباز، آبگرفتگی 

دفع می‌شود
وی بیان کرد: از قدیم شبکه دفع فاصلاب اهواز 
مشترک بوده است و در فصل بارندگی دفع 
آب های سطحی را انجام داده است اما خروجی 
آن برای نیاز شهر کافی نیست؛ با تکمیل این 
طرح می‌توانیم شاهد آبگرفتگی کمتری 
باشیم. طرح دفع آب های سطحی در بهشت آباد 

و کیان آباد هم در آینده نزدیک کلنگ‌زنی 
می شود

شهردار اهواز با اشاره به حمایت دولت در رفع 
مشکل پروژه قطار شهری عنوان کرد: قرارداد 
متروی اهواز دو سه هفته دیگر منعقد می شود. 
در این دوره اقدامات خوبی در حوزه تامین ناوگان 
اتوبوسرانی و نوسازی تاکسیرانی و همچنین 
هوشمندسازی و نصب دوربین های نظارت 
تصویری شده است. همچنین در زمینه آسفالت 
محله‌های کم برخوردار و محله های مرکزی 

انجام شده است

وی افزود: پروژه زیباسازی حاشیه کارون در 
یک محدوده ۱۸ هکتاری در آینده نزدیک 

کلنگ‌زنی خواهد شد.  
امینی با اشاره به هزینه بالای جمع آوری نخاله ها 
از سطح شهر گفت: با هزینه جمع آوری نخاله های 
ساختمانی در یک سال، می توان یکی از رمپ و 
لوپ‌های یکی از پل های روی رودخانه کارون را 

ساخت و دسترسی ترافیک را تسهیل کرد
وی افزود: برای اینکه اهواز به ریل توسعه 
برگردد که البته در این مسیر است، به نگاه 
جامع شهری مدیران صنایع مستقر در اهواز نیاز 
است. گاهی مدیران صنایع از ترس اینکه عوارض 
آلایندگی صرف هزینه جاری شهرداری نشود، 
در پرداخت آن مقاومت می کنند ولی ما تضمین 
می کنیم هزینه های جاری را از درآمدهای 
شهرداری و ارزش افزوده تامین کنیم و بخش 
مهم عوارض آلایندگی را طبق سیاست های 

استانداری هزینه کنیم
شهردار اهواز با بیان اینکه شهرداری با درآمد 
عوارض ساختمانی قابل اداره نیست، گفت: برای 
توسعه اهواز ۱۴۰ هزار میلیارد تومان نیاز است 
تا در مدت پنج سال، اهواز به دیگر کلانشهرها 
نزدیک شود. شهرداری از دستگاه های مختلف 
به ویژه صنایع ۱۰۷ هزار میلیارد تومان مطالبه 
دارد که اگر در سال های گذشته این مطالبات 
پرداخت می شد اهواز هم مانند دیگر شهرها آباد 

می‌شد

شهردار اهواز خبر داد
انعقاد قرارداد متروی اهواز تا سه هفته دیگر

کرمانشاه - فرمانده انتظامی استان کرمانشاه در پیامی به مناسبت فرا 
رسیدن هفته فراجا بر خدمت رسانی پلیس به مردم در همه سال به صورت 

شبانه روزی تاکید کرد
سردار مهدی حاجیان فرمانده انتظامی استان در پیامی فرا رسیدن هفته 
فراجا را به عموم مردم و حافظان نظم و امنیت جامعه خصوصاًً همکاران خود 
در مجموعه انتظامی کرمانشاه تبریک گفت و از آنها به عنوان خدمتگزاران 

بی ادعای ملت شریف ایران اسلامی یاد کرد

در پیام وی آمده است: هفته فراجا فرصتی مغتنم برای ارج نهادن به 
زحمات دلاورمردان و حافظان امنیت و آرامش مردم شریف میهن اسلامی و 

خدمتگزاران بی ادعا و راستین ملت شریف ایران عزیز است
پلیس در همه سال به صورت شبانه روزی در حال خدمات رسانی به مردم 
و امنیت آفرینی در سطح شهر و جامعه بوده و می توان به درستی ادعا کرد که 
قشر عظیمی از جامعه از نعمت حضور پلیس و امنیت مطلوبی که برقرار شده 

است، بهره مند شده‌اند
همانگونه که فرماندهی معظم کل قوا حضرت امام خامنه ای )مدظله العالی( 
فرمودند امروز مردم، اقتدار و مهربانی توأمان را در نیروی انتظامی احساس 
می کنند و این نیرو یکی از ستون های استوار امنیت در کشور به حساب 

می آید که برای این توفیق بزرگ باید خداوند سبحان را شاکر و قدردان بود
هفته فراجا امسال در حالی با شعار »پلیس هوشمند، شهروند قانون مدار« 
مزین شده است که پلیس با حرکت شتابان خود به سمت هوشمند سازی به 
دنبال افزایش محسوس امنیت و آرامش در جامعه است و از سوی دیگر هم 
مردم شریف ایران اسلامی با احساس مسئولیتی وافر از اقدامات و طرح های 
امنیت محور پلیس حمایت می کنند تا شاهد پیوندی ناگسستنی میان آنها 

باشیم. در سال های اخیر دشمنان این مرزو و بوم همه توان و انرژی خود را برای 
ایجاد اختلاف و جدایی میان پلیس و مردم به کار گرفتند و به هر ریسمانی که 
بود چنگ زدند تا بلکه آنها را رودرو و مقابل یکدیگر قرار دهند اما همت والای 
مأموران پلیس در حفظ جان شهروندان و پاسداری از امنیت و آرامش آنها از 
یک سو و بصیرت و هوشیاری مردم فهیم ایران اسلامی از سوی دیگر باعث شد 

همه نقشه های دشمنان نقش برآب شود
امروز مجموعه کارکنان انتظامی استان کرمانشاه با عزمی راسخ تر از 
همیشه آماده‌اند تا آرامش خود را فدای امنیت و آسایش مردم کنند و با 
تمام توان در مقابل مجرمان و برهم زنندگان نظم و امنیت عمومی بایستند 
و به معنای واقعی کلمه خدمتگزار شهروندان باشند. در بخش پایانی پیام 
سردار حاجیان آمده است: بر خود لازم می دانم ضمن تبریک مجدد هفته 
فراجا، از تلاش ها، مجاهدت ها و زحمات شبانه روزی تک تک همکاران 
عزیز و پرتلاشم در مجموعه فرماندهی انتظامی استان کرمانشاه که همواره 
با نگاهی اعتقادی در صف اول امنیت آفرینی حضور داشته‌اند قدردانی 
 و از صبر و همراهی خانوادههای محترم آنها نیز کمال تقدیر و تشکر را

داشته باشم

پیام فرمانده انتظامی کرمانشاه به مناسبت هفته فراجا؛

پلیس در همه سال به صورت شبانه روزی در حال خدمات رسانی به مردم است

    معاون فنی راه های روستایی اداره کل راهداری حمل و نقل جاده‌ای 
استان سمنان از لکه‌گیری و بهسازی مسیر بیش از ۳۲۰ کیلومتر از 

راه های روستایی این استان در شش ماه اول امسال خبر داد
محسن لشکری امروز )۱۴ مهر ماه( بر ضرورت توجه دولت چهارم 
به راه های روستایی و فرعی تاکید و اظهار کرد: از ابتدای امسال تا 
آغاز فصل پاییز ۲۲۵ کیلومتر عملیات لکه‌گیری در راه های فرعی و 
روستایی استان اجرایی شده است. در همین بازه زمانی، بیش از ۹۵ 
کیلومتر عملیات بهسازی مسیر در راه های فرعی و روستایی استان 

اجرایی شده است
وی از تلاش مستمر این معاونت برای نگهداری بهتر راه های فرعی 
و روستایی خبر داد و گفت: از ابتدای سال تاکنون ۱۰ کیلومتر پروژه 
روکش تقویتی آسفالت گرم در راه های روستایی استان اجرایی شده 

است
او به گستردگی کار در حوزه معاونت راه های فرعی و روستایی اشاره 
و بیان کرد: علاوه بر اجرای طرح ها و پروژه های متعدد در طول سال، 
در شش ماه نخست امسال، فرآیند نگهداری جاری راه های فرعی و 

روستایی به طول ۶۲۲۳ کیلومتر انجام شده است
لشکری از اجرای پروژه های احداث، تعریض، بهسازی و آسفالت در 
محورهای روستایی شهرستان های مختلف استان خبر داد و گفت: 
در همین ارتباط در شش ماه اول امسال ۲.۳ کیلومتر عملیات روکش 
آسفالت گرم در راه های روستایی انجام شده است. علاوه بر این، در 
نیمه نخست امسال یک دستگاه ابنیه فنی نیز در راه های روستایی 

استان احداث و به بهره برداری نهایی رسیده است
وی با اشاره به گستردگی جغرافیایی استان سمنان، ادامه داد: 
گستردگی راه های روستایی و تراکم پایین جمعیت در استان سبب 
شده که هزینه نگهداری راه های روستایی در استان بالا باشد. بنابراین 
انتظار می‌رود در تخصیص بودجه علاوه بر شاخص جمعیت به 

گستردگی جغرافیایی استان ها نیز توجه شود
معاون فنی راه های روستایی اداره کل راهداری حمل و نقل جاده‌ای 
استان سمنان بیان کرد: طول راه های روستایی در استان سمنان بالغ 
بر ۱۰۸۰ کیلومتر و طول راه های فرعی استان افزون بر ۲۸۶ کیلومتر 
است و حفظ و نگهداری این حجم از راه، نیازمند نگاه ویژه تر به راه های 

روستایی است
وی با اشاره به اینکه بخش عمده‌ای از تولیدات در مناطق روستایی 
انجام می شود، افزود: انتقال و جابه جایی محصولات زراعی و باغی و 
تولیدات دامی نیازمند بهره مندی از زیرساخت های مناسب در حوزه 
راه است و انتظار می‌رود دولت چهاردهم توجه بیشتری به بحث 

اعتبارات در حوزه راه های فرعی و روستایی داشته باشد

معاون راه های روستایی راهداری استان مطرح کرد :

لزوم توجه دولت به راه های روستایی  

 محدثه ساوری نژاد از گلستان- به گزارش روابط عمومی 
شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه گلستان، 
مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه گلستان 
از رمزگشایی سه هزار و 960 کارت هوشمند سوخت از 
ابتدای سال 1403 تا انتهای شهریور ماه در سطح منطقه 

خبر داد
 سید محمد حسینی ضمن اعلام این خبر گفت: با توجه 
به رمزدار بودن کارت های هوشمند سوخت شخصی 
و احتمال اشکال در هنگام سوخت‌گیری به دلیل وارد 
کردن رمز اشتباه، همه ساله با مراجعه مردم به نواحی 
این شرکت در شهرستان‌ها، تعداد زیادی کارت هوشمند 
سوخت رمزگشایی می شود و در اختیار شهروندان قرار 

می‌گیرد
وی افزود: دارندگان کارتهای سوخت شخصی در صورت 
فراموش کردن رمز کارت خود می توانند با مراجعه به 
نزدیک ترین ناحیه شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
منطقه گلستان در شهرستانهای گرگان، کردکوی، 
گنبدکاووس و مینودشت و ارائه مدارک شناسایی نسبت 
به رمزگشایی کارت خود اقدام کنند که با این اقدام از 

صرف هزینه و وقت اضافه جلوگیری می‌شود
حسینی سپس در خصوص کارتهای جامانده در مجاری 
عرضه اظهار داشت: هموطنانی که به هر دلیل کارت 
سوخت شخصی خود را در مجاری عرضه جا می گذارند 
می توانند با مراجعه به سامانه رهگیری کارتهای جامانده 

 https://gts.در جایگاههای سوخت به آدرس
 niopdc.ir/cart/SearchCard، نسبت به 

جستجوی کارت سوخت خود اقدام نمایند

بیش از 3900 کارت هوشمند سوخت در استان گلستان رمزگشایی شد
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7 7انرژی
مدیرکل امور انرژی و مشتریان توانیر با اشاره به تغییر الگوی مصرف 
ماههای غیرگرم با ورود به پاییز، از مشترکان به ویژه پرمصرفها خواست 
این موضوع را مدنظر قرار داده و برای این که با قبضهای با رقم نامتعارف و 

بالا روبه‌رو نشوند، مصرف برق خود را مدیریت کنند
تسنیم- عبدالامیر یاقوتی، مدیرکل امور انرژی و مشتریان توانیر اظهار 
داشت: قبض برق مشترکانی که بیش از الگو مصرف کرده و در زمره خیلی 

پرمصرفها قرار می‌گیرند بیشتر تحت تاثیر این تغییر الگو قرار خواهد 
گرفت.وی در عین حال تاکید کرد: مصرف برق 75 درصد مشترکین، 
زیرالگو )200 کیلووات ساعت در ماه( است که هزینه قبض آنها حدود 18 
هزار تومان بالغ می شود، اما این مبلغ برای مشترکانی که بیش از الگو و تا 
مرز 800 کیلووات ساعت برق مصرف می کنند قبضشان پلکانی افزایش 

یافته و به حدود یک میلیون و 800 هزار تومان نیز می‌رسد

مدیرکل امور انرژی و مشتریان توانیر خاطرنشان ساخت: در فصل 
گذر از دوره گرما به سرما هستیم و در مناطق عادی که مصرفشان 300 
کیلووات در ماههای گرم بود به 200 کیلووات ساعت تغییر پیدا کرده 
و مشترکین این مناطق باید مدنظر داشته باشند با مدیریتی که در 
مصرفشان دارند از سطح الگو بیشتر مصرف نکنند تا با افزایش زیادی در 

قبض برق مواجه نشوند

قبض برق پاییز از 18 هزار تومان تا یک میلیون و 800 هزار تومان

یک مقام مسئول:
۲۰ درصد از صنعت پتروشیمی کشور 

فعال نیست
سرپرست شرکت ملی صنایع پتروشیمی گفت: تقریباًً 
از ۸۰ درصد ظرفیت نصب شده در صنعت پتروشیمی 
استفاده می کنیم و ۲۰ درصد دیگر به دلایل مختلف 
از جمله خوراک، تعمیرات و مشکلات فرآیندی فعال 

نیست
مهر- حسن عباس زاده سرپرست شرکت ملی صنایع 
پتروشیمی امروز در دومین همایش مدیریت ایمنی 
فرآیند گفت: توسعه صنعت پتروشیمی مانند دیگر 
جوامع منحنی عمر داشته و رشد کرده که هم اکنون 
در این بخش ۱۰۰ میلیون تن ظرفیت قرار داریم و 
اکنون تقریباًً از ۸۰ درصد ظرفیت نصب شده استفاده 

می کنیم
به گفته این مقام مسئول، ۲۰ درصد دیگر به دلایل 
مختلف از جمله خوراک، تعمیرات و مشکلات 
فرآیندی فعال نیستند. اگرچه حدود ۶۰ درصد عدم 
تولید در اثر کمبود خوراک است، اما بخشی هم به 

موضوعات فرآیندی مربوط می شود
وی ادامه داد: در برنامه هفتم توسعه تکلیف شده است 
که ظرفیت تولید این صنعت سالانه به ۱۳۱ میلیون تن 

برسد
عباس زاده ادامه داد: در صنعت پتروشیمی ویژگی 
دیگری که وجود دارد ایمنی است و به همین دلیل نشت 
مواد شیمیایی را باید جدی گرفت و به موضوع ایمنی 
فرآیند در حالت عادی نیز باید توجه شود، به‌ویژه در 

مناطقی که صنعت به جامعه پیرامونی نزدیک است
وی ادامه داد: به عنوان مثال آمونیاک در کشور وجود 
دارد و توزیع شده به همین دلیل موضوع ایمنی امری 
جدی است و در رابطه نرمال عملیاتی نیز باید به آن 
توجه داشت به خصوص در مناطقی که به جمعیت 
نزدیک هستیم مانند پتروشیمی گچساران در ابتدا 

مطالعات انجام شده مجاورتی با جمعیت نداشته است
عباس‌زاده، دستورالعمل ها، فرآیندها و فناوری ها 
و رویه ها و رویکردهای مدیریتی را سه رکن اصلی در 
مدیریت ایمنی فرآیند دانست و تأکید کرد: مدیران 
باید دستورالعمل های ابلاغی کمیته های بالادستی 
را جدی بگیرند و به سرعت به زیرمجموعه خود ابلاغ 

کنند

کاهش ۱۳ درصدی ورودی سدها از 
ابتدای مهرماه

از ابتدای فصل پاییز تا ۱۴ مهر ماه میزان ورودی سدها 
۳۸ میلیون متر مکعب بود، در حالی که سال گذشته 
این عدد به ۵۳ میلیون متر مکعب می‌رسید و اکنون 

کاهش ۱۳ درصدی ورودی سدها را شاهد هستیم
به گزارش مهر، سال آبی هر سال از ابتدای مهر آغاز 
می شود و از ابتدای مهر ماه تا ۱۴ مهر میزان ورودی 
سدها ۳۸ میلیون متر مکعب بوده در حالی که سال 
گذشته این عدد به ۵۳ میلیون متر مکعب می‌رسید 
و اکنون کاهش ۱۳ درصدی ورودی سدها را شاهد 

هستیم
البته خروجی سدها کمی امیدوار کننده به نظر 
می‌رسد و نسبت به مدت زمان مشابه سال گذشته 
کاهش ۱۸ درصدی را نشان می‌دهد به طوری که در 
هفته دوم مهر ماه جاری خروجی سدها یک میلیارد و 
۹ میلیون متر مکعب بوده در حالی که سال گذشته این 

عدد به یک میلیارد و ۳۴ میلیون متر مکعب می‌رسید
همچنین آب موجود در مخازن سدها از ابتدای سال 
آبی تا ۱۴ مهر ۲۳ میلیارد و ۸۹۰ میلیون مترمکعب 
بوده که در مقایسه با مدت زمان مشابه سال گذشته 
۲۱ میلیارد و ۳۶۰ میلیون متر مکعب افزایش ۱۲ 
درصدی را نشان می‌دهد. در مجموع نیز ۴۶ درصد 
از سدها پر و ۵۴ درصد دیگر از ظرفیت مخازن سدها 

خالی است
ارتفاع کل ریزش های جوی کشور از ابتدای سال آبی 
جدید تا سیزدهم مهر ماه معادل ۳.۳ میلیمتر می باشد. 
این مقدار بارندگی نسبت به میانگین دوره های مشابه 
درازمدت ۲.۵ میلیمتر ۳۳ درصد افزایش و نسبت به 
دوره مشابه سال آبی گذشته ۲.۶ میلیمتر ۲۷ درصد 

افزایش را نشان می‌دهد

 سقف سوخت گیری
با کارت شخصی ۵۰ لیتر شد

سقف سوخت‌گیری با کارت سوخت شخصی در 
سراسر کشور به جز استان های مرزی که تا پیش از 
این ۶۰ لیتر در هر نوبت بود، به ۵۰ لیتر در هر نوبت 

تغییر کرد
ایلنا- سقف‌ سوخت‌گیری با کارت سوخت 
شخصی خودروها از ۶۰ لیتر در هر نوبت به ۵۰ لیتر  

تغییر کرد
این گزارش حاکی است؛ دارندگان کارت سوخت 
شخصی در هر نوبت سوخت‌گیری می توانند تا 
سقف ۵۰ لیتر بنزین دریافت کرده و فقط دو بار در 

شبانه‌روز می توانند از کارت خود استفاده کنند
این مسئله در تمامی کشور به جز استان های 
مرزی که شرایط سوخت‌گیری در آنها متفاوت 

است، پیاده‌سازی شده است
همچنین سقف سوخت‌گیری با کارت آزاد 
جایگاه ها،  ۸هزار لیتر در شبانه روز بوده که اخیرا 
کارت هایی با سقف ۷ هزار لیتر نیز در جایگاه های 

عرضه، توزیع شده است
تعداد قابل استفاده از هر کارت جایگاه برای 
سوخت‌گیری در هر شبانه روز ۲۵۵  بار است و بیش 
از این تعداد، آن کارت تا ساعت صفر روز بعد، قابل 

استفاده نخواهد بود

خبر

خبر

عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی به تحلیل مشکلات 
مرتبط با تأمین بنزین و راهکارهای موجود برای مدیریت ناترازی این 
فرآورده سوختی پرداخت و بر ضرورت اجرای طرح تخصیص بنزین 

به کد ملی تأکید کرد
به گزارش بهاراز مهرامیر حیات مقدم، نماینده مردم امیدیه، 
بندرماهشهر و هندیجان و عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای 
اسلامی درباره چالش‌های مربوط به تأمین بنزین و طرح های 
پیشنهادی برای مدیریت ناترازی این فرآورده سوختی گفت: 
»به نظر من، اجرای طرح تخصیص بنزین به افراد به جای افزایش 
قیمت آن می تواند راهکاری مؤثر باشد. این طرح می‌تواند به 
مدیریت ناترازی بنزین کمک کند و همچنین از طریق تخصیص 
مشخص، میزان مصرف را کنترل کند.«حیات مقدم در ادامه با 
اشاره به مشکلات مربوط به قاچاق بنزین و گازوئیل در کشور گفت: 
»متأسفانه قاچاق گازوئیل به شدت در کشور رواج دارد و این موضوع 
نیازمند توجه ویژه‌ای است. برای کنترل ناترازی بنزین، باید به طور 
همزمان بر روی کاهش قاچاق این دو فرآورده سوختی کار کنیم. 
من نمی‌دانم چرا تاکنون نتوانسته‌ایم به طور مؤثر جلوی قاچاق 
را بگیریم، در حالی که این مسئله یکی از چالش های اساسی ما به 
شمار می‌رود.«نماینده مردم امیدیه در ادامه افزود: »به هر حال، 

مدیریت تخصیص بنزین به کد ملی می تواند یک راهکار تاکتیکی 
برای حل مشکلات موجود باشد، اما نباید فراموش کرد که باید روی 
علل ریشه‌ای قاچاق کار کنیم. اگر نتوانیم جلوی قاچاق را بگیریم، 
هرگونه برنامه‌ریزی در زمینه تخصیص بنزین نیز به تنهایی کافی 
نخواهد بود.«امیر حیات مقدم همچنین به بحث یارانه های پنهان 
بنزین اشاره کرد و بیان داشت: »متأسفانه در حال حاضر، یارانه های 
پنهانی که به بنزین اختصاص داده می شود، به‌درستی مدیریت 
نمی شود. باید راهکارهایی را در نظر بگیریم که ضمن جلوگیری از 
قاچاق، یارانه ها نیز به صورت مؤثر و کارآمد توزیع شوند.«او در پاسخ 
به اینکه آیا طرح تخصیص بنزین به کد ملی می تواند به‌تنهایی 
مشکل ناترازی را حل کند، اظهار کرد: »این طرح به تنهایی نمی تواند 
مشکل را حل کند، اما می تواند به کاهش ناترازی کمک کند. باید از 
آن به عنوان یک ابزار در کنار دیگر راهکارها استفاده کنیم.این عضو 
کمیسیون انرژی مجلس گفت: در حال حاضر یارانه پنهان بنزین به 
صورت کاملًاً نابرابر توزیع شده و تخصیص می یابد که این مسئله 
باید مدیریت شود و جلوی تخصیص بدون حساب و کتاب یارانه 
انرژی را به این وسیله گرفت تا مردمی که از این یارانه پنهان بنزین 
استفاده نمی کنند هم از آن بهره مند شوند و ترمز مصرف بی محابای 

گروه هایی که از این یارانه بیشتر استفاده می کنند هم کشیده شود

مدیریت ناترازی بنزین با تکیه بر تاکتیک اعطای سهمیه به نفر

برچسب انرژی راهکار کاهش ۳۱۵۰ مگاوات مصرف برق است
پنل »ناترازی انرژی و مدیریت سیستم برودتی« 
در حاشیه دومین کنفرانس بین‌المللی و پنجمین 
کنفرانس ملی تهویه مطبوع و تاسیسات حرارتی و 
برودتی که در نمایشگاه بین‌المللی تهران، برگزار 

شد
به گزارش بهاراز ایلنا ، در ابتدای این پنل تخصصی، 
»عباس بحری« معاون فناوری پژوهشگاه نیرو به 
وجود ناترازی و چالش های ناشی از آن در کشور 
اشاره کرد؛ سپس مهدی بستان‌چی، رئیس هیات 
مدیره انجمن تولیدکنندگان سیستم های تهویه 
مطبوع ایران، با تاکید بر اینکه معضل وضعیت 
مصرف همچنان به صورت جدی در کشور وجود 
دارد، گفت: هر سال فارغ از سرمایه گذاری هایی که 
باید انجام می شده و نشده و دچار ناترازی یا بهتر 

است بگوییم سوءمدیریت هستیم
همچنین »محمدتقی زیاری« مدیرکل دفتر 
راهبری طرح های بهره‌وری انرژی ساتبا، با بیان 
اینکه در طول سال دو ناترازی در کشور ایجاد 
می شود، توضیح داد: در تابستان با ناترازی برق و در 
زمستان با ناترازی گاز مواجه هستیم و هردو ناترازی 
ناشی از تهویه مطبوع و عمدتا در بخش غیرمولد و 
خانگی است. در تابستان نزدیک ۲۰ هزار مگاوات 
ناترازی برق وجود داشت که ساخت نیروگاه برای 
تامین این میزان ناترازی اقتصادی نیست؛ زیرا از 
این نیروگاه ها برای ۱۰۰ تا ۱۱۰ روز‌ از سال مورد 
استفاده قرار می‌گیرند و سایر سال بلااستفاده 
می ماند؛ بنابراین باید در زمینه مدیریت و بهره‌وری 

وسایل سرمایشی بیشتر کار کنیم
»شبنم منصوری« معاون مرکز تخصصی نوآوری 
و توسعه فناوری مدیریت مصرف انرژی پژوهشگاه 
نیرو نیز به تشریح راه حل های رفع ناترازی انرژی در 
کشور پرداخت و توضیح داد: باید فرهنگ مصرف را 
اصلاح کرد، استانداردها و آزمایشگاه ها را توسعه داد 

و به سمت تجهیزات پر بازده رفت
منحنی مصرف انرژی در کشور یکسان 

نیست
در ادامه »وهاب مکاری‌زاده« مدیر گروه پژوهشی 
مدیریت انرژی پژوهشگاه نیرو به ارائه مطلبی با 
عنوان »تاثیر بارهای سرمایشی بر پیک بار شبکه 
سراسری برق« پرداخت و گفت: حدود دو‌میلیارد 
دستگاه سرمایشی در دنیا وجود دارد که ۱.۵ 
میلیارد به بخش خانگی اختصاص دارد؛ انرژی مورد 
نیاز تامین سرمایش از ۱۹۹۰ تا کنون سه برابر شده 
که گرمایش جهانی دلیل آن است. مصرف انرژی 
سرمایشی از سال ۲۰۰۰ تا کنون به طور متوسط 
حدود ۴ درصد به صورت سالیانه افزایش یافته است. 
در دنیا به طور متوسط حدود ۱۴ درصد بار پیک را 

بار سرمایشی تشکیل می‌دهد

به گفته وی در خاورمیانه و بخش هایی از آمریکا ۷۰ 
درصد بار خانگی را در تابستان بار سرمایشی تشکیل 

می‌دهد
مدیر گروه پژوهشی مدیریت انرژی پژوهشگاه نیرو 
با بیان اینکه مصرف برق سیستم های سرمایشی در 
دنیا در سال ۲۰۲۲، ۲۱۰۰ تراوات ساعت تخمین 
زده می شود، اظهار کرد: در همین سال مصرف 
برق کل کشورهای دنیا ۲۹هزار  تراوات ساعت بوده 
و هفت درصد از کل برق مصرف شده و ۲۰ درصد 
انرژی مصرفی بخش خانگی توسط سیستم های 
سرمایشی است. ساخت بهینه ساختمان ها و 
بازسازی آن‌ها، تغییر رفتار بهره برداران سیستم 
سرمایشی و افزایش کارایی انرژی سیستم های 
سرمایشی راهبردهای سناریوی انرژی صفر در دنیا 

محسوب می شود
مکاری زاده به مقایسه سهم بار و انرژی سرمایشی 
کشورهای مختلف پرداخت و‌ گفت: در امریکا حدود 
۱۶ درصد از تقاضای برق به سرمایش اختصاص 
دارد و پیک حدود ۲۸ درصد است؛ در چین هفت 
درصد انرژی مورد نیاز برای سرمایش و پیک حدود 

۱۶ درصد است
وی با اشاره به منحنی بار شبکه سالیانه سراسری 
کشور توضیح داد: این منحنی بر اساس بررسی 
بار مصرفی به صورت ۲۴ ساعته در ۳۶۵ روز سال 
تهیه شده است و حاکی از آن است که بار مصرفی 
شبکه منحنی یکسانی ندارد؛ در برخی فصول سال 
با افزایش بار مواجه هستیم که نیروگاه های ما باید 
بتوانند بار مورد نیاز را تامین کنند. اما در این زمینه 
دچار چالش هستیم. اگر نیروگاه بسازیم فقط برای 

حدود سه ماه مورد استفاده قرار می‌گیرند
به گفته مدیر گروه پژوهشی مدیریت انرژی 
پژوهشگاه نیرو در زمینه تناسب سیستم سرمایشی 

با اقلیم کارهای مطالعاتی مشاوره‌ای انجام شده 
است. در اقلیم سرد و معتدل سرمایش با کولر آبی 
تامین می شود اما برای خانه های نوساز کانال 
کولر احداث نمی شود؛ برخی برج ها سیستم های 
سرمایشی مرکزی ندارند، باید قانونی برای نظارات 

و اجرا تدوین شود
استانداردهای معیار مصرف انرژی

در ادامه، »مهرنوش هور«، مدیر توسعه 
ترویج و تدوین استاندارد های صنعت برق و 
انرژی  پژوهشگاه نیرو به ارائه مطلبی با عنوان 
»استاندارهای معیار مصرف انرژی« پرداخت 
و عنوان کرد: پیاده سازی و تحقق نظام نامه 
استانداردهای صنعت برق، استقرار سیستم 
یکپارچه مدیریت اطلاعات و دبیرخانه استاندارد 
و به‌روزرسانی بانک اطلاعاتی استانداردها و 
دستورالعمل ها، مدیریت و راهبری تدوین 
استانداردهای ملی در تعامل با سازمان ملی 
استاندارد ایران، نیازسنجی و جهت‌دهی تحقیقات و 
توسعه در راستای تامین نیازمندی های صنعت برق 
و انرژی به استانداردهای مرتبط و... اهم فعالیت های 
مدیریت توسعه، ترویج و تدوین استانداردها 

هستند
وی در خصوص استاندارسازی در کاهش چالش 
ناترازی انرژی در کشور توضیح داد: تدوین و به 
روزرسانی استانداردهای معیار مصرف انرژی؛ 
الزام بر رعایت استانداردهای تدوین شده در حوزه 
معیار مصرف انرژی در بخش های مختلف صنعتی، 
تجاری، اداری و مسکونی؛ نظارت بر اجرای 
استانداردهای معیار مصرف انرژی؛ تایید صلاحیت 
نهادهای گواهی کننده و صدور برچسب انرژی؛ 
بازرسی فنی معیار مصرف انرژی در فرایندها و 
سامانه های انرژی بر و برگزاری دوره های آموزشی 

به کاهش چالش ناترازی انرژی در کشور کمک 
می‌کند

مدیر توسعه ترویج و تدوین استاندارهای صنعت 
برق و انرژی  پژوهشگاه نیرو به قانون اصلاح الگوی 
مصرف انرژی که در سال ۱۳۸۹ مصوب شد اشاره 
کرد و گفت: علاوه بر ماده ۱۱ قانون مذکور یک سری 
الزامات قانونی دیگر وجود دارد که شامل آیین نامه 
اجرایی ماده ۱۴ قانون اصلاح الگوی مصرف انرژی، 
آیین نامه اجرایی ماده ۱۷ قانون اصلاح الگوی 
مصرف انرژی، آیین نامه اجرایی ماده ۶۱ قانون 

اصلاح الگوی مصرف انرژی و... می شود
هور در مورد اقدامات انجام شده نیز توضیح داد: 
تدوین استانداردهای ملی معیار مصرف انرژی 
از سال ۱۳۸۶ در حوزه‌های تجهیزات، فرایندها و 
سامانه های انرژی بر آغاز شده است. نقش پژوهشگاه 
نیرو در تدوین استانداردهای ملی معیار مصرف 
انرژی تدوین برنامه های صرفه‌جویی انرژی، 
توسعه فناوری تجهیزات مصرف کننده انرژی و 
سیستم های تبدیل انرژی غیر متمرکز، طراحی 
و توسعه نرم‌افزارهای مدیریت انرژی، بهبود 
بهره‌وری انرژی، پاسخ بار و مدیریت بار الکتریکی 
در بخش های مختلف اقتصادی و اجتماعی کشور 

با هدف کاهش هدررفت انرژی و.. است
امکان اخذ برجسب انرژی برای 

تولیدکنندگان چیلر
در ادامه، »محسن تقدسی«کارشناس مسئول 
استاندارد چیلرهای تراکمی در ارائه‌ای با عنوان »برنامه 
ارتقا استاندارد اجباری مصرف انرژی در چیلرهای 
تراکمی« با بیان اینکه به غیر از افزایش تولید، تنها راه 
مقابله با ناترازی برق ارتقای استانداردها است، اظهار 
کرد: ساتبا در قسمت بهره‌وری روی یخچال و فریزر 
و کولر آبی و‌ گازی در تلاش است. در این راستا برای 
سازمان‌های مختلف وظایفی تدوین شده؛ وظیفه 
وزارت نیرو و ساتبا به‌روزرسانی برچسب های انرژی و 

کمک به راه‌اندازی آزمایشگاه های مرجع است
وی با تاکید بر اجباری شدن برچسب های انرژی 
گفت: برچسب انرژی یکی از راه های بازنگری و ارتقای 
استانداردها و‌ کاهش ۳۱۵۰ مگاوات مصرف برق است. 
سهم چیلرها  در این میان ۶۰ مگاوات است؛  قانون ماده 
۱۱ اصلاح الگوی مصرف انرژی وظیفه ارگان های 

ذی نفع را در این قانون مشخص کرده است
کارشناس مسئول استاندارد چیلرهای تراکمی 
ساتبا، با بیان اینکه تاکنون آزمایشگاه مرجع 
نداشتیم و به همین دلیل اجباری شدن استاندارد 
مسکوت مانده بود، اظهار کرد: آزمایشگاه در سازمان 
پژوهش های علمی و صنعتی تاسیس شده است و 
تولیدکنندگان چیلر می توانند برچسب انرژی را 

اخذ کنند

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: بورس انرژی می تواند تامین 
مالی پروژه ها در زمینه رفع ناترازی انرژی را فراهم کرده و حتی در فروش 
انرژی نیز نقش آفرین باشد. البته باید پیش از هر کاری اعتماد لازم برای 

مشارکت مردم در این بخش فراهم شود
به گزارش بهاراز تسنیم، احمد انارکی محمدی با اشاره به راهکارها در 
رابطه با رفع ناترازی در حوزه انرژی گفت: ناترازی ها به یک معضل اساسی 

در کشور تبدیل شده و مشکلات در این بخش زیاد است
نماینده مردم رفسنجان در مجلس شورای با بیان اینکه اگر ناترازی‌ها در 
حوزه انرژی برطرف نشود، قطعا خاموشی ها و همچنین قعطی ها تکرار 
خواهد شد، بیان کرد: در صورت ادامه این روند قطعا ما در فصل زمستان 
با قطعی گاز مواجه خواهیم شد و اینگونه مباحث می تواند به تولید آسیب 

زده و به نوعی تولید را زمین گیر کند
این نماینده مجلس شورای اسلامی با بیان اینکه باید به تولید انرژی در 
کشور توجه جدی داشته باشیم، ادامه داد: اینکه مسئولین تاکید بر تولید 

انرژی آن هم با ساخت نیروگاه ها در کشور داشته باشند و اما مردم اعتماد 
لازم را به دستگاه ها و همچنین دولت نکنند،  این اقدام عملیاتی نخواهد 
شد؛ بنابراین مسئولین دولتی باید به جد به این موضوع ورود کرده تا 
سازوکاری اطمینان ساز برای مشارکت مردم در این بخش در نظر گرفته 
شود در غیر اینصورت با وضعیت فعلی نمی‌توانیم به رفع ناترازی کمک 

کنیم
رئیس »کمیته تامین مالی، بازار سرمایه و صنعت بیمه« کمیسیون 
اقتصادی مجلس شورای اسلامی طی پیشنهادی بیان کرد: به اعتقاد 
بنده بورس انرژی باید به موضوع رفع ناترازی های انرژی ورود کرده و این 

موضوع را در دستور کار خود قرار دهد
وی تاکید کرد: مردم باید رفع ناترازی ها را از طریق بورس انرژی دنبال 
کرده و در راستای اقدامات این بخش به مشارکت با بخش خصوصی 
بپردازند. البته باید پیش از هر کاری اعتماد لازم برای مشارکت مردم در 

این بخش فراهم شود

این نماینده مجلس شورای اسلامی تاکید کرد: بورس انرژی می تواند 
تامین مالی پروژه ها در زمینه رفع ناترازی انرژی را فراهم کرده و حتی در 
فروش انرژی نیز نقش آفرین باشد. در راستای این اقدام حتماًً می توانیم 

رفع ناترازی ها را برطرف کنیم

عضو کمیسیون اقتصادی مجلس  مطرح کرد:

حل مشکل ناترازی انرژی از طریق بورس

رئیس مرکز مطالعات انرژی وین خبرداد:
 عبور یک پنجم نفت جهان 

از تنگه هرمز
رئیس مرکز مطالعات انرژی وین گفت: 
مصرف جهانی نفت خام به ۱۰۰ میلیون بشکه 
در روز می رسد که ۲۰ میلیون بشکه یا یک 

پنجم آن از تنگه هرمز عبور می کند
مهر-فریدون برکشلی رئیس مرکز مطالعات 
انرژی وین با اشاره به اینکه بخش اعظمی 
از نفت خام تجاری دنیا از تنگه هرمز تأمین 
می شود، گفت: ۲۰ درصد از نفت خام تجاری 

دنیا از تنگه هرمز عبور می کند
وی ادامه داد: تمام کشورهای حاشیه خلیج 
فارس مانند عربستان، قطر، عراق، امارات، 

کویت و ایران از این مسیر عبور می کنند
این کارشناس انرژی با اشاره به اینکه مقدار 
نفت البته فرق دارد، خاطر نشان کرد: میزان 
صادرات نفت خام منبعث از تولید و سهمیه 
اوپک است. اما مصرف جهانی نفت خام 
تقریباًً ۱۰۰ میلیون بشکه در روز است که ۲۰ 
میلیون بشکه یا یک پنجم آن از تنگه هرمز 

عبور می کند
برکشلی ادامه داد: در کنار نفت خام صادرات 
فرآورده های نفتی نیز وجود دارد و باید به 

صورت جداگانه محاسبه شود
به گفته وی برای صادرات نفت و فرآورده های 
آن راه جایگزین تنگه هرمز وجود ندارد. البته 
ممکن است در دراز مدت از طریق خط لوله 

جایگزینی برای آن ایجاد شود
برکشلی با اشاره به اینکه ساخت خط لوله 
برای بی نیازی به تنگه هرمز مشقت های خود 
را دارد، افزود: برای ساخت خط لوله صادرات 
نفت باید از کف دریا به سمت مدیترانه دریای 
عربی دریای سرخ ادامه پیدا کند که هم هزینه 

بسیاری می طلبد و هم زمان بر است
این کارشناس ارشد انرژی یادآور شد: برای 
یک فاز شاید حتی ۲ یا ۳ سال ولی برای ۲۰ 
میلیون بشکه. خیلی طولانی و پرهزینه است 
و به محاسبه نیاز دارد که باید در نظر داشت 
ساخت چنین راه جایگزینی بسیار دشوار 

است

مدیرکل اچ‌اس ئی وزارت نفت:
تولید نفت خام ایران ۴۰۰ هزار بشکه 

در روز افزایش می یابد
مدیرکل اچ‌اس ئی وزارت نفت گفت: وزارت 
نفت تا سال آینده باید روزانه ۴۰۰ هزار بشکه 

به تولید خود اضافه کند
مهر- مظاهر انصاری مدیرکل اچ‌اس‌ئی 
وزارت نفت در دومین همایش فرآیند ایمنی 
با بیان اینکه وزارت نفت تا سال آینده باید 
روزانه ۴۰۰ هزار بشکه به تولید خود اضافه 
کند. باید توجه شود که با کمبود گاز در فصل 
سرد و تأمین خوراک پتروشیمی مواجه 

هستیم
وی با بیان اینکه یکی از مؤلفه های امنیت 
انرژی موضوع اچ‌اس ئی است، اظهار کرد: 
نقش کلیدی اچ‌اس‌ئی از ابتدا تا انتهای 
زنجیره چرخه تولید محسوس است و در 
صورت بروز اختلال در این زنجیره، به امنیت 
انرژی ضربه وارد می‌شود. اهمیت جایگاه 
اچ‌اس ئی در زنجیره تولید تا صادرات باید 

مشخص شود
مدیرکل اچ‌اس ئی وزارت نفت با بیان اینکه 
با بروز هرگونه اتفاق در فرآورش تولید به 
هدف نهایی نخواهیم رسید، افزود: با توجه به 
افزایش سن تأسیسات و کارکنان صنعت نفت 
باید به سمت پیشگیری حوادث حرکت کنیم 
و اگر به پیشگیری عمل نکنیم، امنیت انرژی 

دچار اختلال می شود
انصاری با بیان اینکه پیشگیری در اچ‌اس‌ئی 
از ۱۸ سال پیش آغاز شده است، بیان کرد: 
از ۱۸ سال پیش به استثنای سال ۱۴۰۲ 
سیر حوادث صنعت نفت نزولی شده است، 
همچنین ۵۵ درصد حوادث مربوط به حوادث 
فرآیندی در تأسیسات، ۲۶ درصد مربوط به 
خوردگی خطوط لوله و ۳۶ درصد مربوط به 

نقص تجهیزات بوده است
وی با بیان اینکه نقص انضباط عملیاتی در 
حوادث خود را نشان می‌دهد و اگر به سمت 
پیشگیری حوادث حرکت نکنیم ناگزیر به 
پرداخت هزینه های زیادی می‌شویم، ادامه 
داد: از ۴۲ حادثه فرآیندی که در صنعت 
نفت اتفاق افتاده است، ۷۲ درصد آن به نبود 

مدیریت ریسک مربوط می شود
مدیرکل اچ‌اس ئی وزارت نفت ابلاغ نظام 
دستورالعمل PSM در سال ۱۴۰۲، گنجاندن 
نظام ساختاری اچ‌اس ئی در داخل ساختار 
اچ‌اس ئی و ملی کردن چهار استاندارد را که 
دو مورد آن در سازمان استاندارد نهایی شده 
است و دو مورد دیگر به‌زودی ابلاغ می شود از 

دستاوردهای مدیریت اچ‌اس ئی برشمرد
انصاری با تأکید بر اینکه باید همگام با توسعه 
پایدار، محیط زیست پایدار در صنعت نفت 
داشته باشیم، یادآور شد: جایگاه این مدیریت 
مطلوب است، اما تا هدف نهایی راه زیادی در 

پیش داریم



فرهنگ و هنر

از یک جشنواره آمریکایی؛
شبنم مقدمی برنده جایزه بهترین 

بازیگر مکمل زن شد
شبنم مقدمی موفق به کسب یک جایزه جهانی در 
رشته بهترین بازیگر مکمل زن از جشنواره »عشق« 

شد
مهر- شبنم مقدمی که با فیلم »زنبور کارگر« به 
کارگردانی افشین صادقی در جشنواره بین المللی 
»عشق« حضور داشت، موفق شد جایزه بهترین بازیگر 
نقش مکمل زن را از این جشنواره آمریکایی از آن 

خودش کند
جشنواره بین‌المللی فیلم »عشق« در سال ۲۰۱۵ و 
با هدف معرفی فیلم‌هایی در زمینه صلح و کمک به 
کودکان جهان راه اندازی شده است. این جشنواره 
در ابتدا تنها از کشورهای انگلیسی زبان متقاضی 
می پذیرفت، اما از سال ۲۰۲۲ با هدف صلح جهانی 
فیلم هایی از همه جهان را در رقابت خود شرکت 

می‌دهد
امسال هم از ایران در بخش آثار بلند سینمایی، سه 
فیلم »زنبور کارگر« به کارگردانی افشین صادقی، »زنی 
با ارابه چوبی« به کارگردانی خدادا جلالی و »آخرین 
تانگو با پری« به کارگردانی اشکان شاپوری در این 
جشنواره حضور پیدا کردند که در نهایت فیلم افشین 
صادقی موفق شد در ۲ رشته بهترین بازیگر مکمل زن 
)شبنم مقدمی( و بهترین فیلمبردار )روزبه راگا( برنده 
جایزه شود.فیلم »زنبور کارگر« محصول سال ۱۳۹۸ 
است که پس از سه سال موفق شد شهریور ماه سال 
۱۴۰۲ روی پرده برود. در این فیلم شبنم مقدمی نقش 
زنی به نام الهام فروزنده را بازی می کند که برای شرکت 
در انتخابات مجلس نامزد شده است. او در آستانه شروع 
تبلیغاتش با یک چالش بزرگ مواجه می شود. پسر او بر 
اثر یک درگیری مردی را به قتل می‌رساند و او درصدد 

این برمی آید که از پسرش رفع اتهام کند
شبنم مقدمی تاکنون موفق به کسب ۲ سیمرغ بلورین 
از جشنواره فیلم فجر برای فیلم های »امروز«، »زاپاس« 
و »نفس« شده و جوایزی هم از انجمن منتقدان و 
نویسندگان سینمایی، جشن حافظ و جشن سینمای 

ایران از آن خود کرده است

دیدار خاطره سازان دیروز با 
کودکان امروز

سه نفر از خاطره سازان روزهای نه‌چندان دور سینما 
و تلویزیون برای دیدار با کودکان امروز به موزه سینما 

می‌آیند
مهر - همزمان با هفته کودک و نوجوان گیتی خامنه و 
الهه رضایی مجریان برنامه کودک همراه با رضا فیاضی 
بازیگر فیلم های کودکان و نوجوانان مهمان موزه 
سینما می شوند.در این برنامه که روز سه شنبه ۱۷ مهر 
ساعت ۱۰ صبح در اتاق کودک موزه سینما برگزار می 
شود، خاطره سازان دیروز از نزدیک با کودکان امروز و 
همچنین تماشاگران برنامه هایشان در روزگاران نه 

چندان دور، دیدار و گفت‌وگو می کنند
از دیگر برنامه های موزه سینما می توان به شاهنامه 
خوانی و حافظ خوانی توسط کودکان در عصر روز سه 
شنبه ۱۷ مهر ساعت ۱۶:۳۰ در محوطه باز موزه سینما 
اشاره کرد. در این برنامه همچنین از یک کتاب کودک 
نیز رونمایی خواهد شد.حضور در این مراسم برای 

علاقه مندان آزاد و رایگان است

 فیلم سینمایی »شه سوار« سعی
 بر ساخت قهرمان داشت

یک منتقد سینما گفت: فیلم شه‌سوار نشان می‌دهد 
شما ایده داری و سعی می کنی قهرمان بسازی؛ 

موضوعی که در سینمای ایران وجود ندارد
امیر قادری، منتقد سینما در برنامه »هفت« شبکه 
نمایش به نقد و بررسی فیلم »شه‌سوار« پرداخت و 
گفت: تا وقتی حسین نمازی بخواهد به این شکل 
فیلم بسازد، فیلمش اتفاق نمی‌شود. حیف است 
که فیلم های این کارگردان بیایند و بروند. چون 
تهیه کننده خود حسین نمازی است. به تاریخ سینما 
نگاه کنید می‌بینید سینما ترکیبی از کارگردانان 
خلاق و تهیه کننده‌هایی است که مدام به بازیگر فشار 
می آورند. من می گویم اگر نمازی تهیه کننده نباشد، 
به حداقل فیلمنامه »شه سوار« راضی نمی شود. 
این فیلم نشان می‌دهد شما ایده داری. یعنی سعی 
می کنی قهرمان بسازی. چیزی که در سینمای ایران 
وجود ندارد. کارگردان میزانسن های شلوغ را خوب در 
می آورد و برای هر سکانس نکته دارد، که در سینمای 
ایران کم شاهد آن هستیم. با این حال، کلیت فیلم 
رخداد نمی شود.رضا صدیق، دیگر منتقد سینما 
ابتدای صحبت های خود را با این گلایه از مسئولان 
فرهنگی آغاز کرد که ما اگر جنگ ۳۳ روزه لبنان را نقطه 
عطف اولیه محور مقاومت و شکست داعش در منطقه 
را نقطه عطف دوم بدانیم، الان شاهد نقطه عطف سومِِ 
محور مقاومت در جهان هستیم. این در حالی است که 
هیچ بسته قصه‌دار سینمایی یا سریالی نداریم، که به 
مخاطبان بخصوص نسل دهه هشتاد و نود درباره محور 

مقاومت توضیح بدهد

خبر

تمدید حضور جشنواره »تهران« در 
فهرست مورد تأیید آکادمی »اسکار«

آکادمی اسکار در تازه ترین ارزیابی خود از عملکرد 
رویدادهای بین‌المللی باردیگر نام جشنواره بین‌المللی 
فیلم کوتاه تهران را در فهرست جشنواره های مورد 

تأیید خود قرار داد
ایلنا - جشنواره فیلم کوتاه تهران در حالی در آستانه 
برگزاری چهل‌ویکمین دوره خود قرار دارد که برای 
دومین بار به عنوان یکی از معتبرترین رویدادهای 
مرتبط با سینمای کوتاه در میان کشورهای منطقه 

موفق به کسب تاییدیه آکادمی اسکار شد
جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه تهران که از دوره 
سی‌وهشتم در سال ۱۴۰۰ با قرار گرفتن در فهرست 
جشنواره های مورد تایید آکادمی اسکار، به بستری 
معتبر برای راه یابی فیلم های کوتاه از سراسر جهان به 
جشن سالانه اسکار تبدیل شده بود، بر اساس کیفیت 
عملکرد خود طی سه دوره گذشته و دستاوردهای مهم 
در زمینه میزبانی از شاخص ترین فیلم‌های داخلی 
و خارجی، برگزاری باکیفیت رویداد و نیز استقبال 
قابل توجه مخاطبان، آکادمی اسکار را باردیگر به تایید 

دوباره اعتبار خود مجاب کرد
حضور در فهرست رویدادهای موردتأیید آکادمی 
اسکار، به معنای آن است که فیلم برنده جایزه بزرگ 
بخش مسابقه بین‌الملل در جشنواره بین‌المللی 
فیلم کوتاه تهران به صورت مستقیم برای رقابت به 
فهرست فیلم های کوتاه جایزه اسکار راه پیدا خواهد 

کرد
چهل و یکمین جشنواره بین‌المللی فیلم کوتاه تهران 
به دبیری مهدی آذرپندار از ۲۷ مهر تا ۲ آبان ۱۴۰۳ در 

پردیس سینمایی ملت برگزار خواهد شد

 »قرارگاه نصرت« به مراحل 
پایانی رسید

مجموعه تلویزیونی »قرارگاه نصرت« که درباره شهید 
علی هاشمی از فرماندهان دوران دفاع مقدس است، 

مراحل پایانی تولید را پشت سر می گذارد
به گزارش دانشجو، رییس صداوسیما که پیشتر در 
بازدید از پشت صحنه سریال »قرارگاه نصر« در شهرک 
سینمایی دفاع مقدس حاضر شده بود، تاکید کرد: این 
مجموعه هم کار سختی است و هم ارزشمند. به لحاظ 
اینکه بخشی را که تا به حال دیده نشده، در قاب تصویر 

آورده است
محمدمهدی دادمان، رئیس حوزه هنری هم بیان 
کرد: بیش از ۱۰ ماه تصویربرداری و در کل تولید این 
کار به طول انجامید. امیدواریم در انتهای سال ۱۴۰۳ 

سریال آماده پخش شود
مجتبی فرآورده، تهیه کننده سریال »قرارگاه نصرت« 
نیز اعلام کرده است: پیش تولید را از سال ۱۴۰۲ آغاز 
کردیم و پنج، شش ماه در منطقه جنوب بودیم و بعد به 
حومه تهران آمدیم و قرار است بازهم سفری به جنوب 
داشته باشیم. امیدواریم بتوانیم در پاییز تولید را به اتمام 

برسانیم
رضا ثامری، بازیگر نقش شهید هاشمی نیز توضیح داده 
است: خوشحالم که نقش این شهید را بازی می‌کنم. 
به خاطر بازی در این نقش، زندگی شان را رصد کردم و 
فیلم های مستند ایشان را دیدم و بیشتر کتاب هایی که 
درباره شان نوشته شده را خواندم تا به نقش نزدیک تر 

شوم
گفته شده است که نسخه سینمایی این سریال نیز 

آماده خواهد شد

 گلایه های بازیگر توانخواه 
از اهالی سینما

ناصر شهریاری بازیگر توانخواه سینما و تلویزیون که 
این روزها در شرایط روحی مناسبی به سر نمی برد از 

بی توجهی اهالی سینما نسبت به وضعیتش گلایه کرد
مهر- ناصر شهریاری بازیگر معلول سینما و تلویزیون 
که در سریال »وضعیت سفید« ایفای نقش کرده 
بود ضمن گلایه از اهالی سینما گفت: من این روزها 
خانه نشین شده ام و وضعیت روحی و روانی مناسبی 
ندارم. از همکاران خودم در سینما و تلویزیون 
گلایه دارم زیرا در این شرایط سخت کسی سراغم را 

نمی‌گیرد
این بازیگر که آخرین بار در فیلم سینمایی »شادروان« 
ساخته حسین نمازی ایفای نقش کرده است، بیان کرد: 
من از اهالی سینما توقع دارم اگر نمی خواهند نقشی 
برای بازی کردن به من پیشنهاد کنند، حداقل حال و 
احوالم را بپرسند. حتی کیانوش عیاری نیز دیگر یادی 

از من نمی کند
ناصر شهریاری نخستین بار توسط کیانوش عیاری 
وارد تلویزیون شد و در سریال »هزاران چشم« او مقابل 
دوربین رفت. شهریاری پس از آن در سریال های »راه 
شب« به کارگردانی داریوش فرهنگ، »فرزند افیون« 
به کارگردانی مجید جوانمرد و »فریدون مهربان است« 
ساخته حمید نعمت الله نیز ایفای نقش کرد. اما شاید 
اغلب او را با شخصیت دوست‌داشتنی ناصر در سریال 

»وضعیت سفید« حمید نعمت الله به یاد بیاورند

خبر
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توسعه گردشگری با معرفی هگمتانه

یک نویسنده با انتقاد از عدم حمایتِِ نویسندگان 
بزرگ حوزه دفاع مقدس گفت: جای اینکه از بزرگان 
حمایت کنیم خواستیم افرادی را تربیت کنیم که در 

این حوزه شروع به نوشتن کنند
به گزارش بهارازدانشجو، سلمان کریمی با اشاره به 
اینکه زندگی مردم عادی در زمان جنگ در جریان 
است، ادامه داد: در بحبوحه جنگ وقتی تصاویر 
مناطق جنگی را می‌دیدیم، مشاهده می شد وقتی 
گلوله باران و بمباران است، مردم زندگی عادی خود را 
رها نکردند، زنی در روستا نان می پزد، چوپان گوسفند 
و گاو خود را به چرا می برد، یعنی زندگی در خلال 
جنگ جریان دارد و با اینکه در نتیجه هجوم دشمن 

ترس از مرگ وجود دارد، زندگی هم جریان دارد
زندگی در خلال جنگ جریان دارد، با اینکه در 

نتیجه هجوم دشمن ترس از مرگ هم وجود دارد
نویسنده کتاب »بَشَــکوچ« که داستان آن بر اساس 
عشق در زمان جنگ است، افزود: عشق عصاره زندگی 
است و زمانی که می خواهیم ویژگی بارز و خاص 
را در زندگی نشان دهیم، عشق را نشان می‌دهیم 
همچنان که در عرفان هم همین مساله مطرح است 
عصاره عرفان و زندگی در عشق است و جنگ خالی 
از عشق نیست. در این رمان عشق دو نفر را نسبت به 
هم داریم، عشق به وطن هم یک نوع از عشق و همسو 

با جنگ است
او با بیان اینکه داستان »بَشَکوچ« واقعی نیست، اما 
در بستر های واقعیت اتفاق می‌افتد، ادامه داد: داستان 
در تخیل نویسنده اتفاق می‌افتد، اما بستر های 
داستان بر پایه حقیقت است. وقتی کتابی در بستر 
واقعی نوشته می شود، نویسنده نمی تواند در آن 
تحریف کند. سعی کردم رخداد های داستان بر اساس 
واقعیت باشد حتی اگر به صورت تلفیقی نوشته 
شود. در جایی از داستان گلوله توپ وسط سفره یک 
نوعروس می‌افتد، این داستان در ارتباط با دو خبر 
حقیقی است که در آن روز ها منتشر شد، یکی اینکه 

گلوله توپ وسط سفره خانواده می‌افتد و دیگر اینکه 
یک نوعروس در جریان جنگ کشته شد

این نویسنده با تاکید بر اینکه تلفیق رویداد‌ها 
می تواند بر تاثیرگذاری آن اضافه کند، گفت: از تلفیق 
دو خبر صحنه‌ای ساختم که تکان دهنده تر از خبر 
تک تک آنها بود؛ یعنی در سال های جنگ این اتفاق ها 
افتاد، اما به شکل جداگانه و من در رمان آنها را با هم 

تلفیق کردم
کریمی با بیان اینکه در داستان »بَشَکوچ« تاریخ 
تحریف نشده، اما شخصیت ها ساخته شده‌است، 
ـِودا یکی از شخصیت های  توضیح داد: برای مثال س�
داستان از موش می ترسد، اما در زمان جنگ 
داوطلبانه عازم منطقه جنگی می شود. در این رمان 
از مردم خوزستان، تهران، اصفهان، زنجان و دیگر 
شهر ها شخصیت هایی وجود دارد؛ زیرا جنگ فراگیر 
بود و برای یک گروه و یک شهر نبود. جنگ به همه 

ملت تعلق داشت

نویسنده کتاب »بَشَــکوچ« با بیان اینکه در فکر 
نوشتن برای خرمشهر نبود، ادامه داد: چند سال 
پیش کلیپی درباره »ناخدا صمدی« )هوشنگ 
صمدی متولد ۶ بهمن ۱۳۱۸ کلخوران، اردبیل، 
مشهور به ناخدا صمدی؛ ناخدای یکم تکاور 
بازنشسته نیروی دریایی ارتش ایران( دیدم. 
انسان حساسی هستم و زمانی که رشادت و از خود 

گذشتگی او را دیدم، اشک در چشمانم جمع شد
او ادامه داد: درباره مقاومت ۳۴ روزه خرمشهر 
تحقیق کردم از روزشمار شروع کردم تا خاطراتی 
که صمدی درباره آن روز ها نوشته است، حتی با یکی 
از تکاوران دریایی که این روز ها در خرمشهر راننده 
تاکسی است حضوری مصاحبه کردم، از روزنامه ها 
عکس گرفتم و خبر ها را جمع کردم. در نتیجه یک 
ونیم سال تحقیق، متوجه شدم می توانم رمان را 

شروع کنم
این نویسنده درباره دسترس پذیر بودن منابع 

برای نوشتن رمان بیان کرد: شاید اگر ۲۰ سال پیش 
می خواستم این رمان را بنویسم، برایم خیلی دشوار 
بود، اما با وجود رسانه های فعلی، پیشرفت در فعالیت 
و ارائه اسناد در فضای مجازی، همچنین کتاب هایی 
که در این حوزه نوشته شده و خاطراتی که بیان شده 
است، اطلاعات خوبی در دسترس بود و می شد 

زوایای مقاومت در ۳۴ روز را نشان داد
کریمی در ارزیابی کتاب هایی که در حوزه دفاع 
مقدس نوشته شده است، بیان کرد: زمانی که نوشتن 
درباره دفاع مقدس شروع شد، مانند هر کار دیگری 
که شروع می شود با ضعف هایی مواجه بود، خیلی از 
نویسندگان به دلایل سیاسی و اجتماعی وارد این 
حوزه نشدند. نخستین رمان های قوی جنگ را از 
نویسندگان بزرگی مانند احمد محمود داریم که 
»زمین سوخته« را نوشت. احمد محمود شروع 
کننده ادبیات دفاع مقدس است. رمان زمین سوخته 
سال های جنگ را روایت می کند و از خانه های اهواز 

می گوید که با توپ کوبیده شد
او در بررسی ادبیات دفاع مقدس ادامه داد: در 
دهه های بعد شهریار مندنی پور رمان »دل دلدادگی« 
را می نویسد، رمان دو جلدی که مانند سریال »گل 
پامچال« است. روند نوشتن در حوزه دفاع مقدس 
شروع شده بود، اما متاسفانه حمایت نشد تا 

نویسندگان بزرگ ما وارد این حیطه شوند
این نویسنده باتاکید بر اینکه از نویسندگان 
دفاع مقدس حمایت نشد، افزود: جای اینکه از 
نویسنده های بزرگ حمایت کنیم که درباره دفاع 
مقدس بنویسند خواستیم افرادی را تربیت کنیم که 
در این حوزه بنویسند، به نظرم این دیدگاه به ادبیات 
دفاع مقدس ما لطمه زد. اما با اصلاح نگرش و دید 
بازی که به وجود آمده است، ادبیات دفاع مقدس 
به خوبی پیش می‌رود، البته این اتفاق باید ۲۰ سال 
پیش میفتاد، ما ۲۰ سال عقب افتادیم، اما می توان 

جبران کرد

سلمان کریمی ؛ نویسنده حوزه دفاع مقدس :
نویسندگان بزرگ حوزه دفاع مقدس حمایت نشدند

استاندار همدان با اشاره به اینکه گردشگری یکی از مهم ترین محورهای 
توسعه همدان در کنار دیگر حوزه هاست، گفت: توجه به حوزه گردشگری 
به گونه‌ای خواهد بود که در کنار ایجاد اشتغال و ثروت آفرینی بتوانیم 

همدان را به گردشگران داخلی و خارجی معرفی کنیم
ایلنا- حمید ملانوری‌ شمسی در حاشیه بازدید از هگمتانه گفت: یکی 
از بزرگترین ظرفیت های استان همدان جاذبه‌های طبیعی و تاریخی 

آن است.استاندار همدان افزود: این جاذبه ها در کنار غارعلیصدر، آرامگاه 
باباطاهر،آرامگاه بوعلی سینا و مجموعه هگمتانه که به تازگی ثبت جهانی 

شده است از جمله جاذبه های گردشگری استان هستند
او تاکید کرد: هگمتانه یکی از شاخص ترین ظرفیت های حوزه 
گردشگری استان همدان است که می توان با برنامه‌ریزی آن را بیش از 

پیش به جانیان معرفی کرد

ملانوری شمسی با اشاره به اینکه گردشگری یکی از مهمترین محورهایی 
است که در برنامه های ما در کنار دیگر محورهایی که برای توسعه استان 
در نظر گرفته شده است، تصریح کرد: از همین رو در نخستین فرصت با 

حضور در مجموعه هگمتانه به بررسی وضعیت موجود پرداختیم
استاندار همدان ابراز امیدواری کرد: برپایه این محور، توسعه خوبی را 

برای استان رقم بزنیم تا در کنار ایجاد اشتغال موثر و تولید ثروت بتوانیم 

مدیر محتوایی سکوی »تی‌وی سمت« در برنامه »صمیمانه« 
گفت: سازمان تنظیم مقررات رسانه های صوت و تصویر فراگیر 
)ساترا( در مقام عمل نشان داده از تأسیس رسانه های تخصصی 

حمایت می کند
به گزارش یهار ایرنا از سازمان تنظیم مقررات رسانه های صوت و 
تصویر فراگیر در فضای مجازی )ساترا(، سید احسان حسینی 
در بیست‌و سومین قسمت از برنامه صمیمانه که با حضور مهدی 
مخبری مدرس و کارشناس رسانه، جعفر صادقی مدیر ارزیابی 
و رتبه بندی ساترا، محمود زعماری مدیرفنی و فناوری ساترا و 
اجرای عباس کریمی عباسی برگزار شد. درخصوص شکل‌گیری 
این سکو اظهار داشت: تی‌وی سمت بر مبنای خلاء یک رسانه 
تخصصی در حوزه اقتصاد و موضوع صنعت، معدن، تجارت و 

پوشش اخبار مرتبط با آن شکل گرفت
وی افزود: فعالیت این سکو با تعاملاتی که با ساترا شد و همچنان 
هم ادامه دارد، به شکلی گسترده‌تر پیش می‌رود. تی‌وی سمت از 
چند منظر دیگر نیز ورود کرده است یعنی برنامه سازی و پوشش 
رویدادهای اقتصادی داخلی و خارجی که به‌زودی اجرایی 

می شود
مدیر محتوایی سکوی تی‌وی سمت اظهار داشت: می‌دانم که 
رویکرد ساترا تعاملی است و این روندی که از سوی این سازمان 
دنبال می‌شود، به انقلابی در حوزه حمایت از تأسیس رسانه های 

تخصصی منجر شده و ساترا در مقام عمل نشان داده است از 
تأسیس رسانه های تخصصی حمایت می کند

مهدی مخبری مدرس و کارشناس رسانه نیز در این برنامه درباره 
سکوی تی‌وی سمت گفت: اینکه یکسری از مقوله‌های صنعت، 
معدن، تجارت، مسائل مرتبط به بورس، خودرو و موضوعاتی که 
به مردم مربوط است در قالب یک سکو و کنار یکدیگر قرار بگیرند و 
بررسی شوند، برای عموم مردم و مخاطبان خاص آن جذابیت های 
فراوانی دارد. مطالب در این سکو تنوع خوبی دارند و در آینده با سر 

و شکل دادن مناسب تر می تواند جذابیت بیشتری هم پیدا کنند
وی افزود: مدیران این سکو می توانند در کنار اخبار و مطالبی 
که ارائه می شود میزگردهایی با حضور منتقدان، کارشناسان و 
صاحب نظران برگزار کنند. همچنین ضمن تولید اخبار مربوط 

به قوانین اقتصادی دولت ها و مجلس در حوزه‌های مدنظرشان 
از نظرات مخالفان و موافقان نیز بهره مند شوند؛ به‌علاوه در کنار 
تمامی مطالب موجود گنجاندن نقد سازنده و حمایت های به‌جا 
می تواند یکی از عوامل بقا و تداوم فعالیت در این سکو باشد که مورد 

استقبال هم قرار می‌گیرد
جعفر صادقی مدیر ارزیابی و رتبه‌بندی ساترا در خصوص تی‌وی 
سمت گفت: این سکو در سال ۱۴۰۱ به خانواده ساترا پیوست و 
مجوز خود را دریافت کرد. این سکو جزو سکوهای ناشرمحور 

تخصصی است
محمود زعماری مدیر فنی و فناوری ساترا نیز درباره ویژگی های 
تنظیم گری ساترا توضیح داد: کار ساترا صرفا تنظیم گری نیست 
بلکه تسهیل گری را هم برای سکوها درنظر دارد. از جمله آن 
فهرست جامع ساتراست که محتوای سکو را به مخاطب نشان 
می‌دهد و به نوعی تبلیغ سکو است. این امر مستلزم ارتباط دوجانبه 

و مستقیم ساترا با تیم‌های زیرساخت و فنی سکوهاست
وی افزود: موضوع بعد در حوزه تسهیل گری ساترا، مقوله 
مانیتورینگ است. اگر اتفاقی برای یک سکو رخ دهد ما در 
مانیتورینگ خود از طریق سامانه جامعه ساترا ظرف ۲۴ ساعت 
پیامی را به سکو ارسال می کنیم مبنی بر اینکه سامانه آنها از 
دسترس خارج شده است تا به سرعت اقدامات لازم را برای حل 

مشکل سکو انجام دهند

حمایت ساترا از تأسیس رسانه های تخصصی

عادل بزدوده طراح عروسک های سینمایی و تلویزیونی با اشاره به لزوم 
مراقبت از عروسک ها و حفظ آن ها در طول زمان درباره شوخی هایی که 
نسبت به ترسناک بودن برخی عروسک ها مطرح می شود، واکنش نشان 

داد
به گزارش بهارازسینماپرس، عادل بزدوده کارگردان، طراح و سازنده 
شخصیت های عروسکی درباره نگهداری از عروسک‌های برنامه های 
تلویزیونی مختلف به مهر بیان کرد: باید نوعی مراقبت و محافظت از این 
کاراکترهای عروسکی انجام بگیرد اما هنوز نتوانسته‌ایم جایگاه معنوی و 

مادی عروسک ها را حفظ و از هویت این عروسک ها نگهداری کنیم
وی با اشاره به خاطراتی دور از زمان تحویل عروسک‌های سریال »خونه 
مادربزرگه« به تلویزیون اضافه کرد: ما همه عروسک های مجموعه 
»خونه مادربزرگه« را در زمان خود به شبکه دو تحویل دادیم اما چیزی 
از آن عروسک ها باقی نمانده است و گویی حفظ این آثار به یک فوق 

تخصص نیاز دارد
بزدوده درباره اینکه تاکنون از موزه عروسک ها در شهرک غزالی 
بازدیدی داشته است یا خیر؟ توضیح داد: خیر من نرفته‌ام این موزه را 
ببینم اما هر از گاهی برخی از دانشجویان و هنرجویانم برای شناخت 
طهران قدیم و جدید به شهرک غزالی می‌روند و درباره این عروسک‌ها 
هم نکاتی را بیان می کنند. بعد از بازدید مثلًاً از من می پرسند چرا این 

عروسک ها از بین می‌روند یا از من می پرسند نظارتی روی آنها دارم یا نه
این کارگردان عروسکی درباره سهم عروسک ها در اثرگذاری روی 
کودکان و نوجوانان دهه ۶۰ و ۷۰ بیان کرد: در این سال‌ها عروسک های 
زیادی از بین رفته‌اند چون نظارت درستی وجود نداشته است و شاید الان 
کمتر کودکان و نوجوانان آن تأثیر را درک کنند. اما خاطره سازی این 
عروسک ها را کسی نمی تواند کتمان کند. تأثیر تربیتی و آموزشی را که 

یک عروسک روی بچه ها داشته است نمی توان از خاطرات حذف کرد
سازنده عروسک »زی زی گولو« با تاکید بر لزوم توجه و احیای 
عروسک ها گفت: خاطرم هست زمانی در موزه سینما در باغ فردوس روی 
گوش عروسک های من شماره تلفن نوشته بودند. این ماجرا برای حدود 
یک دهه پیش است و بعد از آن ما با خانم مرضیه برومند تلاش کردیم 
این عروسک ها را احیا کنیم، کاری که به نظرم باید منظم باشد و به یک 

مراقبت دائمی نیاز دارد
وی با اشاره به عروسک‌هایی که در عمر حرفه‌ای خود ساخته است، 
بیان کرد: عروسک های »شهر موش ها« مثل معلم، کپل، گوش دراز، 
دم دراز و … همه طی این چند دهه از بین رفته‌اند. دغدغه من حفظ همه 

عروسک ها در طول این سال هاست که در تلویزیون و سینما ساخته 
شده است. خود من در »شهر موش ها ۱« روی ۲۵ عروسک کار کردم 
و اگر عروسکی را ببینم که محافظت نشده است حتماًً حالم بد می شود 
و اشکم در می آید. این مراقبت از عروسک ها برای ما خانواده عروسک 

سازان خیلی مهم است
این طراح عروسک در بخش دیگر صحبت هایش درباره شوخی هایی 
که این سال ها با چهره کاراکترهایی مثل مادربزرگه یا هاپوکمار به عنوان 
شخصیت های ترسناک کودکی صورت گرفته است، گفت: بخشی که 
شوخی است که ما هم حرفی نداریم اما این را بگویم که ما هیچ گاه بی 
گدار به آب نزدیم مثلًاً برای »خونه مادربزرگه«، مادربزرگ این سریال 
از روی شخصیت واقعی به نام ننه حلیمه که در ده »بشم« حوالی انزلی 
زندگی می کرد، ساخته شد. این مادربزرگ وقتی به خانه‌اش می آمد 
همه حیواناتش را اداره می کرد و همین برای ما الگویی شد که بگوییم 

چقدر خوب و از آن ایده گرفتیم
وی در پایان عنوان کرد: همه شخصیت ها به نوعی ما به ازای واقعی 
داشتند و این چنین سگ و گربه و پرنده و … در کنار هم قرار گرفتند. این 
قصه هم در شرایط جنگی روایت می شد یعنی زمانی که نیاز بود آدم‌ها 
در کنار هم باشند بنابراین خانواده‌ای که طراحی کردیم برای توجه 
به رویکرد اتحاد بود. به هر حال ما همان زمان با روان شناس و جامعه 
شناس هم در ارتباط بودیم و سرخود سراغ ساخت یک محصول نرفتیم. 
در هیچکدام از آثار ما این نبوده است که صرفاًً بخواهیم کاری را ساخته 

باشیم

طراح عروسک های سینمایی و تلویزیونی:

چیزی از آن عروسک های »خونه مادربزرگه« باقی نمانده است
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